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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

様々な人権問題に対する県民の意識状況を明らかにすることにより、真に人権が尊重される社会の実

現を目的とした施策の展開の基礎資料とする。 

 

２ 調査設計 

（１）調査地域  栃木県全域 

（２）調査対象  満18歳以上の男女個人 

（３）標本数   3,000人 

（４）標本抽出  住民基本台帳に基づく層化二段無作為抽出法 

（５）調査方法  郵送法 

（６）調査期間  令和３(2021)年１月13日（水）～１月29日（金） 

（７）調査機関  株式会社東京商工リサーチ 宇都宮支店 

 

３ 調査項目 

（１）基本的人権の尊重 

（２）関心のある人権課題 

（３）自分の人権 

（４）人権侵害の内容 

（５）人権侵害への対応 

（６）他人の人権 

（７）女性の人権 

（８）子どもの人権 

（９）高齢者の人権 

（10）障害者の人権 

（11）同和問題(部落差別)（認知） 

（12）同和問題(部落差別)（知識の提供者） 

（13）同和問題(部落差別)（差別の内容） 

（14）同和問題(部落差別)（抵抗感） 

（15）同和問題(部落差別)（自分自身の結婚に

対する態度） 

（16）同和問題(部落差別)（子どもの結婚に対

する態度） 

（17）同和問題(部落差別)（解決に向けた態度） 

（18）同和問題(部落差別)（法律の認知） 

（19）外国人の人権 

（20）ＨＩＶ感染者等の人権 

（21）ハンセン病患者・元患者等の人権 

（22）犯罪被害者とその家族の人権 

（23）インターネットによる人権侵害 

（24）アイヌの人々の人権 

（25）刑を終えて出所した人の人権 

（26）性的指向・性自認に関する人権問題 

（27）性的マイノリティ（抵抗感） 

（28）性的マイノリティ（用語の認知） 

（29）ホームレスの人権 

（30）働く人の人権 

（31）新型コロナウイルス感染症に関する人権問題 

 

４ 回収結果 

（１）標本数       3,000人 

（２）有効回収数     1,666人 

（３）有効回収率      55.5％ 
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５ 調査対象者（標本）の抽出 

■母集団 栃木県内の市町村に居住する満18歳以上の男女個人 

■標本数 3,000人 

■地点数 合計200地点（市部175地点、町部25地点） 

■抽出法 層化二段無作為抽出法 

（１）栃木県内を市町村単位に次の３地域に分類した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）各地域内においては、さらに市町村規模によって「宇都宮市」「宇都宮市以外の市」「町」に分類、

層化した。また、市町村は令和２(2020)年４月１日時点の市町村とした。 

（３）標本数は、各地域・市町村規模の層における18歳以上の人口数（令和元(2019)年10月１日現在の推

計人口）により、3,000標本を概ね比例配分した。 

（４）調査地点の抽出数については、１調査地点あたりの標本数が15程度になるように、各層に割り当て

られた標本数により算出し、調査地点数を決定した。 

（５）調査地点の抽出は、調査地点が２地点以上割り当てられた層については、層における町丁目数の合

計／層で算出された調査地点数＝調査間隔を算出し、等間隔抽出法によって抽出した。 

（６）抽出に際しての各層内における市町村の配列順序は、平成27年国勢調査時における「市区町村コー

ド一覧」に従った。 

（７）調査地点における対象者の抽出は、調査地点の範囲内（町・丁目・番地・字等を指定）の住民基本

台帳から等間隔抽出法によって抽出した。 

（８）以上の結果、各地域・市町村別（層別）の推定母集団数、標本数、調査地点数は以下のとおりとな

った。 

市町村  

地域 
宇都宮市 その他の市 町部 合計 

県北部 

 

 

 

313,718 

39 

585 

68,597 

9 

135 

382,315 

48 

720 

県央部 

436,111 

52 

780 

147,060 

18 

270 

110,519 

13 

195 

693,690 

83 

1,245 

県南部 

 

 

 

545,598 

66 

990 

21,362 

3 

45 

566,960 

69 

1,035 

合計 

436,111 

52 

780 

1,006,376 

123 

1,845 

200,478 

25 

375 

1,642,965 

200 

3,000 

  （注）上段 令和元(2019)年10月１日現在の推定母集団数（人） 

     中段 地点数 

     下段 対象数（人） 

地域名 地区名 該当市町村 

県北部 

那 須 大田原市、那須塩原市、那須町 

日 光 日光市 

塩 谷 矢板市、さくら市、塩谷町、高根沢町 

南那須 那須烏山市、那珂川町 

県央部 

宇都宮 宇都宮市、上三川町、壬生町 

鹿 沼 鹿沼市 

芳 賀 真岡市、益子町、茂木町、市貝町、芳賀町 

県南部 

小 山 小山市、下野市、野木町 

栃 木 栃木市 

両 毛 足利市、佐野市 
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６ 調査回答者の属性 

（１）性別 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）職業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

基数 構成比

男性 732 43.9%

女性 876 52.6%

答えたくない 37 2.2%

無回答 21 1.3%

全体 1,666 100.0%

43.9

52.6

2.2

1.3

0 10 20 30 40 50 60

(%)

基数 構成比

18～19歳 14 0.8%

20～29歳 110 6.6%

30～39歳 207 12.4%

40～49歳 318 19.1%

50～59歳 296 17.8%

60～69歳 319 19.1%

70歳以上 379 22.7%

無回答 23 1.4%

全体 1,666 100.0%

0.8

6.6

12.4

19.1

17.8

19.1

22.7

1.4

0 10 20 30

(%)

基数 構成比

農林漁業者 26 1.6%

商工・サービス業者 194 11.6%

民間の企業や団体の経営者・管理職 99 5.9%

民間の企業や団体の勤め人 504 30.3%

公務員、教育職員、福祉関係職員、医療関係職員 175 10.5%

家事従事者 239 14.3%

学生 27 1.6%

職業についていない人 361 21.7%

無回答 41 2.5%

全体 1,666 100.0%

1.6

11.6

5.9

30.3

10.5

14.3

1.6

21.7

2.5

0 10 20 30 40
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７ 報告書の見方 

（１）集計は、小数点第２位を四捨五入してある。したがって、数値の合計が100.0％ちょうどにならな

い場合がある。 

（２）回答の比率（％）は、その質問の回答者数を基数として算出した。したがって、複数回答の設問は

すべての比率を合計すると100.0％を超えることがある。 

（３）基数となるべき実数は、（ｎ）として表示した。その比率は、件数を100％として算出した。 

（４）本文や図表中の選択肢表記は、場合によっては語句を短縮・簡略化している場合がある。 

（５）図中の比率の小さい項目については、省略しているところもある。 

（６）クロス集計時に、（ｎ）が小さい場合は統計的誤差が生じる可能性が高いので注意が必要である。 

（７）栃木県では、10年毎に本調査を実施しており、その対象者数・調査実施方法等は次のとおりである。 

（８）前回調査では性別を「男性」、「女性」で聴取したところ、今回調査では「男性」、「女性」、「答えた

くない」で聴取しているが、「答えたくない」の回答者が極少数であったため、分析コメントでは触

れず、参考値として掲載している。 

（９）前回調査では20歳以上を対象としていたが、今回調査では18歳以上を対象としている。 

（10）この調査の標本誤差は下記の式によって得られ、比率算出の基数（ｎ）及び回答の比率（Ｐ）によ

って誤差幅が異なる。 

                        ｂ＝標本誤差 

          Ｎ－ｎ Ｐ（１－Ｐ）    Ｎ＝母集団数 

   ｂ＝±２  ２   ×          ｎ＝比率算出の基数（回答者数） 

          Ｎ－１   ｎ       Ｐ＝回答の比率（％） 

次に、本調査の標本誤差の早見表を示す。 

回 答

比率 

基数（ｎ） 

10％または 

90％前後 

20％または 

80％前後 

30％または 

70％前後 

40％または 

60％前後 
50％前後 

  1,666人 ±2.08％ ±2.77％ ±3.18％ ±3.39％ ±3.46％ 

1,000 ±2.68％ ±3.58％ ±4.10％ ±4.38％ ±4.47％ 

   800 ±3.00％ ±4.00％ ±4.58％ ±4.90％ ±5.00％ 

   400 ±4.24％ ±5.66％ ±6.48％ ±6.93％ ±7.07％ 

   200 ±6.00％ ±8.00％ ±9.17％ ±9.80％ ±10.00％ 

   100 ±8.49％ ±11.31％ ±12.96％ ±13.86％ ±14.14％ 

           ※上表はＮ－ｎ／Ｎ－１＝１として算出。計算式の信頼度は95％ 

 【表の見方】 

   「ある設問の回答者数が1,666人であり、その設問中の選択肢の回答比率が60％である場合、その 

  回答比率の誤差範囲は最高でも±3.39％以内である。」とみることができる。 

 調査対象者数（人） 実施方法 有効回収数（率） 

今回調査 3,000 郵送法 1,666（55.5％） 

平成22年調査（前回調査） 2,000 直接面接法 1,383（69.2％） 

平成12年調査 5,000 郵送法 1,903（38.1％） 

平成２年調査 Ａ調査 250 直接面接法 238（95.2％） 

Ｂ調査 5,000 郵送法 2,466（49.3％） 

昭和55年調査 Ａ調査 250 直接面接 213（85.2％） 

Ｂ調査 5,000 郵送法 2,621（52.4％） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ 調査結果 
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Ⅱ 調査結果 

１ 人権全般について 

（１）基本的人権の尊重 

 

問１ あなたは、「現在の日本は、基本的人権が尊重されている社会である」と思いますか。 

（○は１つ） 

１．尊重されている ２．ある程度尊重されている ３．どちらとも言えない 

４．あまり尊重されていない ５．尊重されていない ６．わからない 

 

 基本的人権の尊重について、「ある程度尊重されている」が53.0％と最も多く、「尊重されている」

（10.7％）と「ある程度尊重されている」（53.0％）を合わせた『尊重されている』は63.7％となって

いる。一方、「あまり尊重されていない」（7.7％）と「尊重されていない」（1.9％）を合わせた『尊重

されていない』は9.6％となっている。 

 

図１－１ 基本的人権の尊重 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［時系列比較］ 

今回調査と平成22年調査では選択肢が異なるため、一概には言えないが、「どちらとも言えない」が

44.6ポイント減と大きく減少し、『尊重されている』が37.3ポイント増となっている。 

 

図１－２ 時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「尊重されている」、「どちらともいえない」、「そう思わない」は、平成22年調査の選択肢では、それぞれ「そう思

う」、「いちがいにいえない」、「そう思わない」である。 

n

全体 (1,666) 10.7 53.0 16.8 7.7

1.9 3.1

6.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

尊重されている ある程度尊重されている どちらとも言えない

あまり尊重されていない 尊重されていない わからない

無回答

n

今回調査 (1,666)

平成22年調査 (1,383)

10.7

26.4

53.0 16.8

61.4

7.7

1.9

10.8

3.1

6.8

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

尊重されている ある程度尊重されている どちらとも言えない

あまり尊重されていない 尊重されていない わからない

無回答
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［性別・性／年齢別比較］ 

 『尊重されている』は女性（60.3％）よりも男性（70.1％）が9.8ポイント高くなっている。いずれ

の年代でも共通の傾向がみられ、特に男性の40～49歳、50～59歳、60～69歳では同年代の女性を10ポ

イント以上上回っている。また、男女ともに40歳以上では、年代が高くなるにつれて『尊重されてい

る』が高くなる傾向にある。 

 

図１－３ 性別・性／年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n

全  体 (1,666)

男性／全体 (732)

　18～19歳 (6)

　20～29歳 (49)

　30～39歳 (85)

　40～49歳 (124)

　50～59歳 (138)

　60～69歳 (155)

　70歳以上 (174)

女性／全体 (876)

　18～19歳 (8)

　20～29歳 (56)

　30～39歳 (116)

　40～49歳 (184)

　50～59歳 (151)

　60～69歳 (161)

　70歳以上 (200)

答えたくない／全体 (37)

10.7

15.0

14.3

14.1

15.3

15.9

12.9

17.2

7.3

5.4

4.3

6.0

4.0

6.2

14.5

2.7

53.0

55.1

83.3

40.8

57.6

50.0

54.3

60.0

56.9

53.0

37.5

48.2

60.3

48.9

53.0

55.3

52.5

29.7

16.8

14.9

20.4

15.3

16.9

15.9

16.1

10.3

17.7

12.5

21.4

16.4

23.4

17.9

16.1

13.5

32.4

7.7

6.6

10.2

5.9

9.7

5.1

5.8

5.2

8.8

12.5

8.9

9.5

9.2
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8.7

6.5

8.1

1.9

1.6

1.2

4.0

1.4

0.6

1.7

1.9

1.8

1.7

1.6

4.0
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1.0
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2.0
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0.6
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4.3

2.6
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2.0
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6.8

5.2

12.2

4.7

1.6

5.1

3.2

8.0

7.8

37.5

10.7

2.6

6.5

7.9

7.5

10.0

8.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

尊重されている ある程度尊重されている どちらとも言えない

あまり尊重されていない 尊重されていない わからない

無回答
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（２）関心のある人権課題 

 

問２ あなたは、次にあげた人権課題にどの程度関心をお持ちですか。各項目とも１～５の中から

それぞれ１つだけ選び、○をつけてください。 

１．非常に関心がある ２．ある程度関心がある ３．あまり関心がない 

４．関心がない ５．わからない  

 

 関心のある人権課題について、「非常に関心がある」と「ある程度関心がある」を合わせた『関心が

ある』は、「新型コロナウイルス感染症患者等」（85.2％）が最も多く、次いで、「働く人の人権」（81.9％）、

「子ども」（81.2％）の順となっている。 

 

 図１－４ 関心のある人権課題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(n=1,666)

ア　女性

イ　子ども

ウ　高齢者

エ　障害者

オ　同和問題（部落差別）

カ　外国人

キ　ＨＩＶ感染者等

ク　ハンセン病患者及び元患者等

ケ　犯罪被害者とその家族

コ　インターネットによる人権侵害

サ　災害に伴う人権問題

シ　アイヌの人々

ス　刑を終えて出所した人

セ　性的指向・性自認に関する人権問題

ソ　ホームレス

タ　北朝鮮当局による拉致問題

チ　働く人の人権

ツ　新型コロナウイルス感染症患者等に

関する人権問題
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26.4
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7.0

16.1

32.6

21.9

6.1

7.1

11.0
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31.0

40.9

47.4

42.3

12.8

10.7

15.1

11.5

35.0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

非常に関心がある ある程度関心がある あまり関心がない

関心がない わからない 無回答
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平成22年度調査では、人権侵害（差別など）の現状については、「かなりあると思う」と「あると思

う」を合わせた『あると思う』は、「ホームレス」（61.2％）が最も多く、次いで、「インターネットに

よる人権侵害」（61.1％）、「刑を終えて出所した人」（60.0％）の順となっている。一方、「ほとんどな

いと思う」と「ないと思う」を合わせた『ないと思う』は「子ども」（56.9％）、「女性」（49.3％）、「高

齢者」（48.7％）が多くなっている。 

 

図１－５ 人権侵害の現状（平成２２年度調査結果） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［図１－４と図１－５の比較］ 

「ホームレス」では、平成22年調査における人権侵害の現状が『あると思う』の割合が多かったも

のの、今回調査における関心のある人権課題では『関心がない』が約半数と多くなっている。 

一方、「障害者」、「インターネットによる人権侵害」、「働く人の人権」では、平成22年調査における

人権侵害の現状が『あると思う』で５割以上となっており、今回調査における関心のある課題として

も『関心がある』が７割半ば～８割と高い。 
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サ　犯罪被害者とその家族

シ　インターネットによる人権侵害

ス　ホームレス

セ　性的指向（異性愛・同性愛・両性愛）

ソ　性同一性障害者（生物学的な性と性の

自己意識（こころの性）が一致しない者）

タ　働く人の人権
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［性別比較］ 

『関心がある』と回答した人を性別でみると、「女性」は、男性で71.4％、女性で85.5％と、女性の

方が14.1ポイント上回っている。また、「子ども」、「高齢者」、「ＨＩＶ感染者等」、「災害に伴う人権問

題」、「性的指向・性自認」、「新型コロナウイルス感染症患者等」においても、女性の方が男性より５

ポイント以上高い。 

 

図１－６ 「非常に関心がある」「ある程度関心がある」と回答した人の性別状況 
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イ　子ども
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エ　障害者
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ケ　犯罪被害者とその家族

コ　インターネットによる人権侵害

サ　災害に伴う人権問題

シ　アイヌの人々

ス　刑を終えて出所した人

セ　性的指向・性自認に関する人権問題

ソ　ホームレス

タ　北朝鮮当局による拉致問題

チ　働く人の人権
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関する人権問題
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［年齢別比較］ 

『関心がある』と回答した人を年齢別にみると、すべての年代において「新型コロナウイルス感染

症患者等」が８割を超えている。また、年代が高くなるにつれて「高齢者」、「ハンセン病患者及び元

患者等」、「アイヌの人々」、「ホームレス」は関心が高くなる傾向にあるが、「性的指向・性自認に関す

る人権問題」は低くなる傾向にある。なお、18～19歳は母数が少ないため、参考での掲載とし、本比

較における傾向の分析から除外している。 

 

図１－７ 「非常に関心がある」「ある程度関心がある」と回答した人の年齢別状況 
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（３－１）自分の人権 

 

問３-１ あなたは、今までに、ご自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか。（〇は１つ） 

１．侵害されたことがある ２．侵害されたことはない ３．わからない 

 

 自分の人権について、「侵害されたことがある」と答えた方は26.5％、「侵害されたことはない」と

答えた方は53.5％となっている。なお、「わからない」は17.8％である。 

 

 図１－８ 自分の人権 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［時系列比較］ 

今回の調査では、新規選択肢として「わからない」が加わったが、「侵害されたことがある」は、今

回調査（26.5％）と平成22年調査（27.3％）とで同程度となっている。 

 

 図１－９ 時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「わからない」は、今回調査からの新規選択肢である。 

 

 

 

 

 

 

n

全体 (1,666) 26.5 53.5 17.8 2.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

侵害されたことがある 侵害されたことはない わからない 無回答

n

今回調査 (1,666)

平成22年調査 (1,383)

26.5

27.3

53.5

72.6

17.8 2.2

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

侵害されたことがある 侵害されたことはない わからない 無回答
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［性別・性／年齢別比較］ 

 「侵害されたことがある」は、男性（23.1％）よりも女性（29.2％）が6.1ポイント高くなっており、

特に女性の40～49歳では同年代の男性を10ポイント以上上回っている。また、女性の30～39歳、40～

49歳では「侵害されたことがある」が３割半ばと他の年代に比べて多くなっている。なお、18～19歳

は母数が少ないため、参考での掲載とし、本比較における傾向の分析から除外している。 

 

 図１－１０ 性別・性／年齢別 
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　60～69歳 (161)

　70歳以上 (200)

答えたくない／全体 (37)

26.5

23.1

16.7

24.5

29.4

25.8

24.6

20.0

19.5

29.2

50.0

28.6

35.3

36.4

29.8

28.0

19.0

32.4

53.5

56.4

50.0

61.2

49.4

50.8

55.1

56.8

63.2

51.9

50.0

55.4

48.3

48.4

47.0
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侵害されたことがある 侵害されたことはない わからない 無回答
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（３－２）人権侵害の内容 

 

問３－２ 〔問３－１で「侵害されたことがある」と答えた方に対して〕 

それはどのような場合ですか。差し支えなければこの中からいくつでもあげてください。 

１．あらぬ噂、他人からの悪口、かげ口 

２．名誉・信用のき損、侮辱 

３．公的機関による不当な取扱い 

４．暴力、強迫、強要（社会的地位、慣習、脅迫等により、本来義務のないことをやらされたり、

権利の行使を妨害された） 

５．差別待遇（人種・信条・性別・社会的身分等により、結婚や就職等の社会生活の上で不平等

又は不利益な扱いをされた） 

６．地域社会での嫌がらせ 

７．プライバシーの侵害 

８．職場での嫌がらせ 

９．セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ） 

10．ドメスティック・バイオレンス（配偶者やパートナーからの暴力） 

11．児童虐待 

12．学校でのいじめ 

13．その他（                                ） 

14．なんとなく 

15．答えたくない 

 

 人権侵害の内容について、人権を侵害されたことがあると答えた441人の回答は、「あらぬ噂、他人

からの悪口、かげ口」（63.3％）が最も多く、次いで、「職場での嫌がらせ」（38.3％）、「学校でのいじ

め」（30.8％）、「名誉・信用のき損、悔辱」（28.6％）などの順となっている。 

 

 図１－１１ 人権侵害の内容 
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地域社会での嫌がらせ
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［時系列比較］ 

平成22年調査で比較的上位に見られた「プライバシーの侵害」、「差別待遇」、「公的機関による不当

な扱い」は、順位の降下がうかがえる。今回調査では、「職場での嫌がらせ」、「学校でのいじめ」とい

った新規項目が上位となっている。 

「プライバシーの侵害」は11.3ポイント減少している。一方、「暴力、強迫、強要」は、8.3ポイン

ト増加している。（図１－１２） 

  

図１－１２ 時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「職場での嫌がらせ」、「学校でのいじめ」、「ドメスティック・バイオレンス」、「児童虐待」は、今回調査からの新

規選択肢である。 

※「地域社会での嫌がらせ」は、平成22年調査では「地域などでの仲間はずれ」である。 

 

 

［性別・性／年齢別］ 

「あらぬ噂、他人からの悪口、かげ口」は、男性（57.4％）よりも女性（66.8％）が9.4ポイント高

く、ほとんどの年代で男性よりも女性の方が高い。特に20～29歳では、男性（50.0％）に対して女性

は75.0％と25ポイント上回っている。「職場での嫌がらせ」は女性の30～39歳で51.2％と他の年代に比

べて高くなっている。「学校でのいじめ」は、男女の20～29歳と女性の30～39歳で割合が高くなってい

る。（図１－１３）なお、18～19歳は母数が少ないため、参考での掲載とし、本比較における傾向の分

析から除外している。 
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図１－１３ 性別・性／年齢別 
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（４）人権侵害への対応 
 

問４ もし、あなたが、ご自分の人権を侵害された場合、まずどのような対応をしますか。 

（○は１つ） 

１．黙って我慢する 

２．相手に抗議する 

３．身近な人に相談する 

４．ＮＰＯ法人など民間団体に相談する 

５．弁護士に相談する 

６．法務局や人権擁護委員に相談する 

７．県や市町村に相談する 

８．警察に相談する 

９．その他（                                ） 

10．わからない 

 

 人権侵害への対応について、「身近な人に相談する」（42.0％）が４割を超えて最も多く、次いで「黙

って我慢する」（13.1％）、「相手に抗議する」（13.0％）などの順となっている。 
 

 図１－１４ 人権侵害への対応 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

［時系列比較］ 

平成22年調査と比較すると、「身近な人に相談する」は今回調査（42.0％）、平成22年調査（43.1％）

とも４割を超えて同程度となっている。「相手に抗議する」は6.5ポイント減少している。 
 

 図１－１５ 時系列比較 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「ＮＰＯ法人など民間団体に相談する」は、平成22年調査では「有力者に相談する」である。
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［性別・性／年齢別比較］ 

「身近な人に相談する」は、男性（28.4％）よりも女性（53.7％）が25.3ポイント高く、いずれの

年代でも女性が男性より高い傾向がみられ、女性の20～29歳では７割を超えている。一方、「相手に抗

議する」は女性（7.5％）よりも男性（19.9％）が12.4ポイント高くなっている。なお、18～19歳は母

数が少ないため、参考での掲載とし、本比較における傾向の分析から除外している。 

 

図１－１６ 性別・性／年齢別 
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（５）他人の人権 

 

問５ あなたは、今までに、他人の人権を侵害したことがあると思いますか。（○は１つ） 

１．侵害したことはないと思う 

２．自分では気づかないうちに侵害したかもしれない 

３．侵害したことがあると思う 

４．わからない 

 

 他人の人権について、「侵害したことはないと思う」（43.3％）、「自分では気づかないうちに侵害し

たかもしれない」（41.1％）が４割を超え同程度となっている。なお、「わからない」は10.7％である。 

 

 図１－１７ 他人の人権 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［時系列比較］ 

平成22年調査と比較すると、１割の方が「わからない」と回答したことで、相対的に「侵害したこ

とはないと思う」は4.6ポイント減少、「自分で気づかないうちに侵害したかもしれない」は5.9ポイン

ト減少している。 

 

図１－１８ 時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「わからない」は、今回調査からの新規選択肢である。 
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［性別・性／年齢別比較］ 

「侵害したことはないと思う」では、男性（40.4％）よりも女性（45.5％）が5.1ポイント高く、「自

分では気づかないうちに侵害したかもしれない」では女性（37.9％）よりも男性（45.5％）が7.6ポイ

ント高くなっている。女性の30歳以上では、年代が高くなるにつれて「侵害したことはないと思う」

が高くなる傾向にある。また、「侵害したことがあると思う」では、男性の20～29歳（6.1％）、女性の

40～49歳（6.5％）で他の年代と比べて僅かに高くなっている。 

 

図１－１９ 性別・性／年齢別比較 
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２ 主な人権課題に関する意識について 

 

（１）女性の人権 

 

問６ 女性に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。この中から

いくつでもあげてください。 

１．男女の固定的な役割分担意識を押しつけられること 

２．女性の政治家や管理職・地域のリーダーが少ないこと 

３．セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせなど） 

４．職場における差別待遇（賃金格差、マタニティ・ハラスメント（妊娠・出産等を理由とする

不利益な取扱い）など） 

５．ドメスティック・バイオレンス（配偶者やパートナーからの暴力） 

６．売春・買春 

７．痴漢やわいせつ行為などの性犯罪 

８．ストーカー行為 

９．アダルトビデオ・ポルノ雑誌など女性の性の商品化 

10．雑誌や新聞・インターネット上において女性を性的対象として扱う情報の氾濫 

11．女性だけに用いられる言葉（婦人・家内・嫁など） 

12．その他（                                ） 

13．特にない 

14．わからない 

 

女性の人権について、「セクシュアル・ハラスメント」（58.4％）が最も多く、次いで「職場におけ

る差別待遇」（56.8％）、「痴漢やわいせつ行為などの性犯罪」（53.5％）、「男女の固定的な役割分担意

識を押しつけられること」（51.2％）などの順となっている。 

 

 図２－１ 女性の人権 
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［時系列比較］ 

平成22年調査で比較的上位に見られた「セクシュアル・ハラスメント」、「職場における差別優遇」、

「男女の固定的な役割分担意識を押しつけられること」は、今回調査においても上位となっている。

また、今回調査では、「痴漢やわいせつ行為などの性犯罪」といった新規項目が上位に見られる。 

「セクシュアル・ハラスメント」、「雑誌や新聞・インターネット上において女性を性的対象として

扱う情報の氾濫」は10ポイント以上増加している。また、「職場における差別待遇」、「男女の固定的な

役割分担意識を押しつけられること」、「ドメスティック・バイオレンス」、「アダルトビデオ・ポルノ

雑誌など女性の性の商品化」は５ポイント以上増加している。 

 

図２－２ 時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「女性の政治家や管理職・地域のリーダーが少ないこと」、「痴漢やわいせつ行為などの性犯罪」、「ストーカー行為」

は、今回調査からの新規選択肢である。 

※「セクシュアル・ハラスメント」は、平成22年調査では「職場におけるセクシュアル・ハラスメント」である。 

 

 

［性別・性／年齢別比較］ 

「職場における差別待遇」、「男女の固定的な役割分担意識を押しつけられること」は男性よりも女

性が10ポイント以上高い。また、「男女の固定的な役割分担意識を押しつけられること」、「雑誌や新聞・

インターネット上において女性を性的対象として扱う情報の氾濫」は、いずれの年代でも女性が男性

を上回っている。 

「痴漢やわいせつ行為などの性犯罪」は、女性の40～49歳で67.9％と他の年代に比べて高くなって

いる。（図２－３） 
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図２－３ 性別・性／年齢別 
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（２）子どもの人権 

 

問７ 子どもに関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。この中か

らいくつでもあげてください。 

１．「仲間はずれ」や「無視」、身体への直接攻撃や嫌がることをされたり、させられたりするな

ど、いじめを受けること 

２．いじめをしている人や、いじめられている人を見て見ぬふりをすること 

３．教師・部活の指導者等から体罰や暴言などを受けること 

４．保護者が身体的・心理的に虐待する、または養育を放棄すること 

５．学校や就職先の選択など自分の意見について、大人がその意見を無視すること 

６．児童買春・児童ポルノ等の対象となること 

７．インターネットの書き込みなどで特定の子どもが誹謗中傷の対象とされること 

８．貧困のために進学や就職が困難になったり、健康な生活ができなかったりすること 

９．その他（                                ） 

10．特にない 

11．わからない 

 

子どもの人権について、「「仲間はずれ」や「無視」、身体への直接攻撃や嫌がることをされたり、さ

せられたりするなど、いじめを受けること」（81.3％）が最も多く、次いで「保護者が身体的・心理的

に虐待する、または養育を放棄すること」（67.9％）、「インターネットの書き込みなどで特定の子ども

が誹謗中傷の対象とされること」（61.5％）などの順となっている。 

 

 図２－４ 子どもの人権 
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［時系列比較］ 

平成22年調査で比較的上位に見られた「「仲間はずれ」や「無視」、身体への直接攻撃や嫌がること

をされたり、させられたりするなど、いじめを受けること」、「保護者が身体的・心理的に虐待する、

または養育を放棄すること」は、今回調査においても上位となっているが、「いじめをしている人や、

いじめられている人を見て見ぬふりをすること」は順位の降下がうかがえる。 

すべての項目が平成22年調査から増加しており、特に「教師・部活の指導者等から体罰や暴言を受

けること」は40.6ポイント増と、大きく増加している。また、「「仲間はずれ」や「無視」、身体への直

接攻撃や嫌がることをされたり、させられたりするなど、いじめを受けること」は10ポイント以上増

加、「保護者が身体的・心理的に虐待する、または養育を放棄すること」、「インターネットの書き込み

などで特定の子どもが誹謗中傷の対象とされること」、「学校や就職先の選択など自分の意見について、

大人がその意見を無視すること」は５ポイント以上増加している。 

 

図２－５ 時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「貧困のために進学や就職が困難になったり、健康な生活ができなかったりすること」は、今回調査からの新規選

択肢である。 

 

(%)

「仲間はずれ」や「無視」、身体への直接攻撃や嫌がることを

されたり、させられたりするなど、いじめを受けること

保護者が身体的・心理的に虐待する、または養育を放棄すること

インターネットの書き込みなどで特定の子どもが

誹謗中傷の対象とされること

教師・部活の指導者等から体罰や暴言などを受けること

いじめをしている人や、いじめられている人を

見て見ぬふりをすること

貧困のために進学や就職が困難になったり、

健康な生活ができなかったりすること

児童買春・児童ポルノ等の対象となること

学校や就職先の選択など自分の意見について、

大人がその意見を無視すること

その他

特にない

わからない

　無回答

81.3

67.9

61.5

59.7

58.6

55.8

48.0

39.3

1.5

2.0

2.2

1.5

68.8

62.8

53.1

19.1

54.8

45.3

31.6

0.9

7.8

4.5

0.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

今回調査(n=1,666)

平成22年調査(n=1,383)



31 

［性別・性／年齢別比較］ 

すべての項目において、男性よりも女性で高くなっている。 

「教師・部活の指導者等から体罰や暴言などを受けること」は、女性（65.2％）が男性（54.4％）

を10.8ポイント上回っている。また、「保護者が身体的・心理的に虐待する、または養育を放棄するこ

と」、「インターネットの書き込みなどで特定の子どもが誹謗中傷の対象とされること」、「貧困のため

に進学や就職が困難になったり、健康な生活ができなかったりすること」、「学校や就職先の選択など

自分の意見について、大人がその意見を無視すること」は、女性が男性を５ポイント以上上回ってい

る。 

「「仲間はずれ」や「無視」、身体への直接攻撃や嫌がることをされたり、させられたりするなど、

いじめを受けること」は男性の20～29歳で91.8％と９割を超えて高くなっている。なお、18～19歳は

母数が少ないため、参考での掲載とし、本比較における傾向の分析から除外している。 

 

図２－６ 性別・性／年齢別 
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（３）高齢者の人権 

 

問８ 高齢者に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。この中か

らいくつでもあげてください。 

１．経済的に自立が困難なこと 

２．働ける能力を発揮する機会が少ないこと 

３．悪質商法や特殊詐欺の被害を受けやすいこと 

４．アパート等への入居を拒否されること 

５．家庭内での看護や介護において嫌がらせや虐待を受けること 

６．病院や福祉施設において劣悪な処遇や虐待を受けること 

７．高齢者が邪魔者扱いされたり、つまはじきにされたりすること 

８．高齢者の意見や行動が尊重されないこと 

９．その他（                                ） 

10．特にない 

11．わからない 

 

高齢者の人権について、「病院や福祉施設において劣悪な処遇や虐待を受けること」（58.6％）が最

も多く、次いで「高齢者が邪魔者扱いされたり、つまはじきにされたりすること」（55.9％）、「家庭内

での看護や介護において嫌がらせや虐待を受けること」（47.9％）などの順となっている。 

 

 図２－７ 高齢者の人権 
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働ける能力を発揮する機会が少ないこと

高齢者の意見や行動が尊重されないこと

その他

特にない

わからない

　無回答

58.6

55.9

47.9

46.2

43.3

40.8

37.5

27.3

0.8

3.8

3.3

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70

(n=1,666)
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［時系列比較］ 

平成22年調査で上位に見られた「病院や福祉施設において劣悪な処遇や虐待を受けること」、「高齢

者が邪魔者扱いされたり、つまはじきにされたりすること」は、今回調査においても上位となってい

るが、「悪質商法や特殊詐欺の被害を受けやすいこと」は14.0ポイントの減少とともに、順位の降下が

うかがえる。 

「病院や福祉施設において劣悪な処遇や虐待を受けること」は5.3ポイント増加している。一方、「高

齢者の意見や行動が尊重されないこと」は7.2ポイント減少している。 

 

図２－８ 時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「アパート等への入居を拒否されること」は、今回調査からの新規選択肢である。 
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［性別・性／年齢別比較］ 

すべての項目において、男性よりも女性で高くなっている。 

「病院や福祉施設において劣悪な処遇や虐待を受けること」は女性（64.8％）が男性（53.4％）を

11.4ポイント上回っている。 

「アパート等への入居を拒否されること」、「経済的に自立が困難なこと」、「高齢者の意見や行動が

尊重されないこと」は、いずれの年代でも女性が男性を上回っており、特に30～49歳で顕著となって

いる。なお、18～19歳は母数が少ないため、参考での掲載とし、本比較における傾向の分析から除外

している。 

 

 図２－９ 性別・性／年齢別 
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（４）障害者の人権 

 

問９ 障害者に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。この中か

らいくつでもあげてください。 

１．職場・学校等で嫌がらせやいじめを受けること 

２．結婚問題で周囲の反対を受けること 

３．就職・職場で不利な扱いを受けること 

４．差別的な言動をされること 

５．悪質商法の被害を受けやすいこと 

６．アパート等への入居を拒否されること 

７．宿泊施設や公共交通機関の利用、店舗等への入店を拒否されること 

８．スポーツ・文化活動・地域活動に気軽に参加できないこと 

９．障害の状態や程度に応じた適切な配慮がないこと 

10．障害のある人が暮らしやすいまちづくり（エレベーターの設置、車いす用駐車場、点字案内

板の整備など）が進んでいないこと 

11．じろじろ見られたり、避けられたりすること 

12．その他（                                ） 

13．特にない 

14．わからない 

 

障害者の人権について、「職場・学校等で嫌がらせやいじめを受けること」（66.1％）が最も多く、

次いで「差別的な言動をされること」（65.5％）、「就職・職場で不利な扱いを受けること」（60.3％）

などの順となっている。 

 

 図２－１０ 障害者の人権 
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職場・学校等で嫌がらせやいじめを受けること
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その他

特にない

わからない

　無回答
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［時系列比較］ 

平成22年調査で上位に見られた「差別的な言動をされること」、「就職・職場で不利な扱いを受ける

こと」、「じろじろ見られたり、避けられたりすること」は今回調査においても上位となっている。一

方で、「悪質商法の被害を受けやすいこと」は18.8ポイントの減少とともに、順位の降下がうかがえる。

また、今回調査では、新規項目である「職場・学校等で嫌がらせやいじめを受けること」が最も多く

なっている。 

「差別的な言動をされること」は10.7ポイント増加、「就職・職場で不利な扱いを受けること」、「障

害の状態や程度に応じた適切な配慮がないこと」は５ポイント以上増加している。一方、「じろじろ見

られたり、避けられたりすること」は5.9ポイント減少している。 

 

図２－１１ 時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「職場・学校等で嫌がらせやいじめを受けること」、「障害のある人が暮らしやすいまちづくりが進んでいないこと」、

「宿泊施設や公共交通機関の利用、店舗等への入店を拒否されること」は、今回調査からの新規選択肢である。 
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［性別・性／年齢別比較］ 

すべての項目において、男性よりも女性で高くなっている。 

「じろじろ見られたり、避けられたりすること」は、女性（51.8％）が男性（42.1％）を9.7ポイン

ト上回っている。 

「職場・学校等で嫌がらせやいじめを受けること」は、男女の20～29歳で８割を超えて他の年代に

比べて高くなっている。なお、18～19歳は母数が少ないため、参考での掲載とし、本比較における傾

向の分析から除外している。 

 

図２－１２ 性別・性／年齢別 
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（５－１）同和問題（部落差別）（認知） 

 

問10－１ あなたは、日本社会に「同和地区」「未解放部落」「被差別部落」などとよばれ、差別を

受けてきた地区があること、あるいは「同和問題」「部落問題」「部落差別」などといわれる人権

問題があるのを知っていますか。（〇は１つ） 

１．よく知っている ２．少し知っている ３．知らない 

 

同和問題（部落差別）（認知）について、「よく知っている」（15.4％）と「少し知っている」（55.5％）

を合わせた『知っている』が70.9％となっている。一方、「知らない」は28.0％である。 

 

 図２－１３ 同和問題（部落差別）（認知） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

［時系列比較］ 

『知っている』は、平成２年以降減少傾向にあり、今回調査では70.9％と最も低くなっている。 

 

図２－１４ 時系列比較 
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［性別・性／年齢別比較］ 

『知っている』は、男性（72.1％）と女性（71.3％）とも同程度となっているものの、「よく知って

いる」は、男性（19.1％）が女性（12.7％）を6.4ポイント上回っている。 

「よく知っている」は男性の50～59歳、男女の70歳以上で、２割台と他の年代に比べて高くなって

いる。男性の50～59歳では、『知っている』が８割半ば（85.5％）を占めている。 

 

 図２－１５ 性別・性／年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n

全  体 (1,666)

男性／全体 (732)

　18～19歳 (6)

　20～29歳 (49)

　30～39歳 (85)

　40～49歳 (124)

　50～59歳 (138)

　60～69歳 (155)

　70歳以上 (174)

女性／全体 (876)

　18～19歳 (8)

　20～29歳 (56)

　30～39歳 (116)

　40～49歳 (184)

　50～59歳 (151)

　60～69歳 (161)

　70歳以上 (200)

答えたくない／全体 (37)

15.4

19.1

10.2

8.2

15.3

27.5

17.4

25.3

12.7

3.6

6.9
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16.1

23.0
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55.5

53.0

50.0

38.8

52.9

52.4

58.0
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52.3

58.6

50.0

46.4
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66.9
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40.5

28.0

27.0

50.0

51.0

38.8

32.3

13.8

27.7

20.1

28.0

50.0

50.0

38.8

32.1

21.9

23.6

19.0

48.6

1.1

0.8

0.7

0.6

2.3

0.8

0.5

0.6

2.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

よく知っている 少し知っている 知らない 無回答
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（５－２）同和問題（部落差別）（知識の提供者） 

 

問10－２ 〔問10－１で「よく知っている」あるいは「少し知っている」と答えた方に対して〕 

あなたが、同和地区や同和問題（部落差別）について、はじめて知ったきっかけは何からですか。

（〇は１つ） 

１．家族（祖父母、父母、きょうだいなど）から聞いた 

２．親戚の人から聞いた 

３．近所の人から聞いた 

４．職場の人から聞いた 

５．友だちから聞いた 

６．近くに同和地区があった 

７．学校の授業で教わった 

８．テレビ・ラジオ・新聞・本・インターネットなどで知った 

９．同和問題（部落差別）に関する集会や研修会で知った 

10．県や市町村の広報誌や冊子などで知った 

11．はっきりおぼえていない 

12．その他（                                ） 

 

同和問題（部落差別）（知識の提供者）について、同和地区や同和問題（部落差別）を知っていると

答えた1,180人の回答は、「学校の授業で教わった」（25.8％）が最も多く、次いで「家族（祖父母、父

母、きょうだいなど）から聞いた」（20.4％）、「テレビ・ラジオ・新聞・本・インターネットなどで知

った」（13.3％）などの順となっている。なお、知識の提供者をカテゴリー分けすると、「学校の授業

で教わった」、「テレビ・ラジオ・新聞・本・インターネットなどで知った」、「同和問題（部落差別）

に関する集会や研修会で知った」、「県や市町村の広報誌や冊子などで知った」を合わせた『教育啓発』

が44.8％で最も多くなっている。 

 

図２－１６ 同和問題（部落差別）（知識の提供者） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

読み取り用

身内
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おぼえていない

6.0

その他

0.8

無回答

13.4

(n=1,180) (%)
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［時系列比較］ 

『教育・啓発』は調査の度に増加している。一方で『身内』は、平成22年調査から9.2ポイント減少

している。 

 

図２－１７ 時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※『仲間』のうち「友だちから聞いた」は、平成22年調査までは「学校の友だちから聞いた」である。 

 

 

n

今回調査 (1,180)

平成22年調査 (994)

平成12年調査 (1,903)

平成２年調査 (2,466)

昭和55年調査 (2,621)

21.5

30.7

26.2

32.7

28.7

10.2

13.0

11.5

20.7

18.6

44.8

44.4

38.8

28.1

20.0

23.4

21.8

23.5

18.5

32.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

身内 仲間 教育啓発 その他・無回答
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（５－３）同和問題（部落差別）（差別の内容） 

 

問10－３ 〔問10－１で「よく知っている」あるいは「少し知っている」と答えた方に対して〕 

あなたは、同和問題（部落差別）について、現在どのような人権問題が起きていると思います

か。この中からいくつでもあげてください。 

１．結婚問題で周囲の反対を受けること 

２．就職・職場で不利な扱いを受けること 

３．差別的な言動をされること 

４．差別的な落書きをされること 

５．身元調査をされること 

６．インターネットを利用して差別的な情報を掲載されること 

７．えせ同和行為（同和問題を口実に企業や官公庁等に不当な要求をする行為）がなされること 

８．その他（                                     ） 

９．特にない 

10．わからない 

 

同和問題（部落差別）（差別の内容）について、同和地区や同和問題（部落差別）を知っていると答

えた1,180人の回答は、「結婚問題で周囲の反対を受けること」（50.9％）が最も多く、次いで「差別的

な言動をされること」（36.4％）、「身元調査をされること」（28.8％）、「就職・職場で不利な扱いを受

けること」（27.1％）などの順となっている。 

 

 図２－１８ 同和問題（部落差別）（差別の内容） 
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その他
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わからない

　無回答

50.9

36.4
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16.5

11.9

0.9

5.6

18.5

4.6

0 10 20 30 40 50 60

(n=1,180)
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［時系列比較］ 

平成22年調査で上位に見られた「結婚問題で周囲の反対を受けること」、「差別的な言動をされるこ

と」、「身元調査をされること」は、今回調査においても上位となっている。 

すべての項目が平成22年調査から減少しており、「結婚問題で周囲の反対を受けること」は19.4ポイ

ント減と大きく減少している。また、「身元調査をされること」は11.9ポイント減少している。 

 

図２－１９ 時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「えせ同和行為がなされること」、「特にない」、「わからない」は、今回調査からの新規選択肢である。 

※今回調査では、問10-1 同和問題（部落差別）（認知）にて「よく知っている」あるいは「少し知っている」と回答

した方を対象に回答を求めたが、平成22年調査では、部落差別について「明らかな差別がある」あるいは「どちら

かといえば差別がある」と回答した方を対象に聴取しているため、参考値として掲載。 

 

(%)

結婚問題で周囲の反対を受けること

差別的な言動をされること

身元調査をされること

就職・職場で不利な扱いを受けること

えせ同和行為がなされること

インターネットを利用して差別的な情報を掲載されること

差別的な落書きをされること

その他

特にない

わからない

　無回答

50.9

36.4

28.8

27.1

17.4

16.5

11.9

0.9

5.6

18.5

4.6

70.3

39.2

40.7

29.2

19.1

13.2

4.4

1.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

今回調査(n=1,180)

平成22年調査(n=408)
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［性別・性／年齢別比較］ 

「結婚問題で周囲の反対を受けること」は、男性（47.7％）よりも女性（54.0％）が6.3ポイント高

く、「えせ同和行為がなされること」は、女性（13.1％）よりも男性（22.7％）が9.6ポイント高くな

っている。 

「差別的な言動をされること」は、女性の20～29歳で64.3％と他の年代に比べて高くなっている。

なお、18～19歳は母数が少ないため、参考での掲載とし、本比較における傾向の分析から除外してい

る。 

 

 

図２－２０ 性別・性／年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n (%) (%) (%) (%)

全  体 (1,180)

男性／全体 (528)

　18～19歳 (3)

　20～29歳 (24)

　30～39歳 (52)

　40～49歳 (84)

　50～59歳 (118)

　60～69歳 (111)

　70歳以上 (135)

女性／全体 (624)

　18～19歳 (4)

　20～29歳 (28)

　30～39歳 (71)

　40～49歳 (124)

　50～59歳 (118)

　60～69歳 (122)

　70歳以上 (157)

答えたくない／全体 (19)

(%) (%) (%)

全  体 (1,180)

男性／全体 (528)

　18～19歳 (3)

　20～29歳 (24)

　30～39歳 (52)

　40～49歳 (84)

　50～59歳 (118)

　60～69歳 (111)

　70歳以上 (135)

女性／全体 (624)

　18～19歳 (4)

　20～29歳 (28)

　30～39歳 (71)

　40～49歳 (124)

　50～59歳 (118)

　60～69歳 (122)

　70歳以上 (157)

答えたくない／全体 (19)
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35.9

50.0

64.3

49.3

37.9
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（５－４）同和問題（部落差別）（抵抗感） 

 

問10－４ 〔問10－１で「よく知っている」あるいは「少し知っている」と答えた方に対して〕 

あなたは、同和地区の人と親しくつきあうことに抵抗を感じますか。（〇は１つ） 

１．抵抗を感じる 

３．抵抗を感じない 

２．やや抵抗を感じる 

４．わからない 

 

同和問題（部落差別）（抵抗感）について、同和地区や同和問題（部落差別）を知っていると答えた

1,180人の回答は、約６割の方が「抵抗は感じない」（59.0％）と回答している。また、「わからない」

と回答した人は23.0％であった。一方、「抵抗を感じる」（2.6％）と「やや抵抗を感じる」（11.6％）

を合わせた『抵抗を感じる』は14.2％である。 

 

図２－２１ 同和問題（部落差別）（抵抗感） 
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無回答

3.8
(n=1,180) (%)
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［時系列比較・性別］ 

平成22年調査では、「抵抗を感じない」は男性（61.0％）、女性（59.7％）と差はほとんど見られな

かったが、今回は男性（62.9％）、女性（56.6％）と6.3ポイントの差が見られる。 

 

図２－２２ 時系列比較・性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n

今回調査 (528)
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（５－５－１）同和問題（部落差別）（自分自身の結婚に対する態度） 

 

問10－５（１）〔問10－１で「よく知っている」あるいは「少し知っている」と答えた方に対して〕 

例えば、あなたが同和地区出身の人と結婚しようとしたとき、家族や親類から反対された場合、

あなたはどうしますか。（〇は１つ） 

１．自分の意志を貫いて結婚する 

２．家族や親類の説得に全力を傾けたのちに、自分の意志を貫いて結婚する 

３．家族や親類の反対があれば、結婚しない 

４．絶対に結婚しない 

５．わからない 

 

同和問題（部落差別）（自分自身の結婚に対する態度）について、同和地区や同和問題（部落差別）

を知っていると答えた1,180人の回答は、「家族や親類の説得に全力を傾けたのちに、自分の意志を貫

いて結婚する」（36.3％）が最も多く、次いで「わからない」（25.9％）、「自分の意志を貫いて結婚す

る」（17.2％）などの順となっている。 

「家族や親類の反対があれば、結婚しない」は9.5％、「絶対に結婚しない」は1.9％である。 

 

図２－２３ 同和問題（部落差別）（自分自身の結婚に対する態度） 
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［時系列比較］ 

平成22年以前の調査では「未婚の方のみ」を調査対象者としていたため、一概には言えないが、今

回調査では、新規選択肢として「わからない」が加わったことにより、既存の選択肢はいずれも平成

22年調査から減少している様子がうかがえる。ただし、各年調査において「家族や親類の説得に全力

を傾けたのちに、自分の意志を貫いて結婚する」が最も多い割合を占めていることは変わりない。 

 

図２－２４ 時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「わからない」は、今回調査からの新規選択肢である。 

※今回調査では問10-1 同和問題（部落差別）（認知）で「よく知っている」あるいは「少し知っている」と回答した

方に回答を求めているが、前回までは「未婚の方のみ」を対象としているため、参考値として掲載。 
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25.9 9.2

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分の意志を貫いて結婚する
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絶対に結婚しない

わからない

無回答
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［性別・性／年齢別比較］ 

「自分の意志を貫いて結婚する」と「家族や親類の説得に全力を傾けたのちに、自分の意志を貫い

て結婚する」を合わせた『自分の意志優先』は女性（48.2％）よりも男性（60.6％）が12.4ポイント

高く、いずれの年代でも男性の割合が女性の割合を上回っている。 

一方、「家族や親類の反対があれば、結婚しない」と「絶対に結婚しない」をあわせた『家族や親類

優先』は女性の70歳以上で２割を超えており、他の年代に比べて高くなっている。 

  

図２－２５ 性別・性／年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n

全  体 (1,180)

男性／全体 (528)

　18～19歳 (3)

　20～29歳 (24)

　30～39歳 (52)

　40～49歳 (84)

　50～59歳 (118)

　60～69歳 (111)

　70歳以上 (135)

女性／全体 (624)

　18～19歳 (4)

　20～29歳 (28)

　30～39歳 (71)

　40～49歳 (124)

　50～59歳 (118)

　60～69歳 (122)

　70歳以上 (157)

答えたくない／全体 (19)

17.2

22.9

20.8

17.3

21.4

22.9

25.2

24.4

12.3

14.3

8.5

12.1

11.9

17.2

10.8

21.1

36.3

37.7

66.7

41.7

46.2

42.9

37.3

37.8

30.4

35.9

25.0

39.3

40.8

34.7

38.1

35.2

33.1

26.3

9.5

8.1

5.8

4.8

11.9

7.2

10.4

10.9

10.7

8.5

11.3

12.7

5.7

14.6

5.3

1.9

0.8

0.9

2.2

2.9

2.4

1.7

3.3

5.7

25.9

22.7

29.2

23.1

16.7

18.6

25.2

27.4

28.2

75.0

21.4

28.2

32.3

23.7

27.0

29.3

31.6

9.2

7.8

33.3

8.3

7.7

14.3

9.3

3.6

5.2

9.8

14.3

14.1

7.3

11.9

11.5

6.4

15.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自分の意志を貫いて結婚する

家族や親類の説得に全力を傾けたのちに、自分の意志を貫いて結婚する

家族や親類の反対があれば、結婚しない

絶対に結婚しない

わからない

無回答
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（５－５－２）同和問題（部落差別）（子どもの結婚に対する態度） 

 

問10－５（２）〔問10－１で「よく知っている」あるいは「少し知っている」と答えた方に対して〕 

例えば、あなたのお子さんが同和地区出身の人と結婚しようとしたとき、あなたはどうします

か。（〇は１つ） 

１．子どもの意志を尊重する。親が口だしすべきことではない 

２．親としては反対するが、子どもの意志が強ければしかたがない 

３．家族や親類の反対があれば、結婚させない 

４．絶対に結婚させない 

５．わからない 

 

同和問題（部落差別）（子どもの結婚に対する態度）について、同和地区や同和問題（部落差別）を

知っていると答えた1,180人の回答は、「子どもの意志を尊重する。親が口だしすべきことではない」

（46.4％）が最も多く、次いで「わからない」（20.4％）、「親としては反対するが、子どもの意志が強

ければしかたない」（19.2％）などの順となっている。 

「家族や親類の反対があれば、結婚させない」は3.4％、「絶対に結婚させない」は1.5％である。 

 

図２－２６ 同和問題（部落差別）（子どもの結婚に対する態度） 
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わからない
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無回答

9.0

(n=1,180) (%)
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［時系列比較］ 

平成22年以前の調査では、「既婚の方のみ」を調査対象者としていたため、一概には言えないが、今回

調査では、新規選択肢として「わからない」が加わったことにより、既存の選択肢はいずれも平成22年調

査から減少している様子がうかがえる。ただし、各年調査において「子どもの意志を尊重する。親が口だ

しすべきことではない」が最も多い割合を占めていることは変わりない。 

 

図２－２７ 時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「わからない」は、今回調査からの新規選択肢である。 

※今回調査では問10-1 同和問題（部落差別）（認知）にて「よく知っている」あるいは「少し知っている」と回答した方を

対象に聴取しているが、前回までは「既婚（離別・死別された方を含む）の方のみ」を対象に聴取しているため、参考値

として掲載。 

 

 

 

 

n

今回調査 (1,180)

平成22年調査 (1,052)

平成12年調査 (1,561)

平成２年調査 (2,094)

昭和55年調査 (1,956)

46.4

58.7

59.8

49.1

41.0

19.2

32.7

30.4

40.2

41.6

3.4

5.4

3.3

6.2

8.3

1.5

3.1

2.2

4.5

9.2

20.4 9.0

4.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもの意志を尊重する。親が口だしすべきことではない

親としては反対するが、子どもの意志が強ければしかたない

家族や親類の反対があれば、結婚させない

絶対に結婚させない

わからない

無回答
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［性別・性／年齢別比較］ 

「子どもの意志を尊重する。親が口だしすべきことではない」と「親としては反対するが、子どもの意

志が強ければしかたない」を合わせた『子どもの意志優先』は女性（63.7％）よりも男性（68.6％）が4.9

ポイント高くなっている。特に男性の20～29歳、60～69歳で７割台と他の年代に比べて高い。なお、18～

19歳は母数が少ないため、参考での掲載とし、本比較における傾向の分析から除外している。 

 

 図２－２８ 性別・性／年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n

全  体 (1,180)

男性／全体 (528)

　18～19歳 (3)

　20～29歳 (24)

　30～39歳 (52)

　40～49歳 (84)

　50～59歳 (118)

　60～69歳 (111)

　70歳以上 (135)

女性／全体 (624)

　18～19歳 (4)

　20～29歳 (28)

　30～39歳 (71)

　40～49歳 (124)

　50～59歳 (118)

　60～69歳 (122)

　70歳以上 (157)

答えたくない／全体 (19)

46.4

50.6

66.7

66.7

46.2

52.4

49.2

54.1

45.9

43.3

75.0

35.7

50.7

46.0

44.1

43.4

37.6

42.1

19.2

18.0

12.5

11.5

13.1

18.6

19.8

23.0

20.4

21.4

11.3

14.5

18.6

23.0

28.7

21.1

3.4

3.2

4.2

1.9

3.6

5.1

2.7

2.2

3.5

7.1

2.8

5.6

4.2

1.6

2.5

5.3

1.5

0.6

2.7

2.4

1.6

1.7

2.5

5.1

20.4

20.3

8.3

32.7

16.7

17.8

17.1

25.2

20.7

25.0

21.4

19.7

25.0

20.3

18.9

19.1

21.1

9.0

7.4

33.3

8.3

7.7

14.3

9.3

3.6

3.7

9.8

14.3

15.5

7.3

11.0

10.7

7.0

10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

子どもの意志を尊重する。親が口だしすべきことではない

親としては反対するが、子どもの意志が強ければしかたない

家族や親類の反対があれば、結婚させない

絶対に結婚させない

わからない

無回答
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（５－６）同和問題（部落差別）（解決に向けた態度） 

 

問10－６ 〔問10－１で「よく知っている」あるいは「少し知っている」と答えた方に対して〕 

同和問題の解決に向けたあなたの考えに最も近いのは次のどれですか。（〇は１つ） 

１．これは、同和地区の人だけの問題だから、自分とは直接関係のない問題だと思う 

２．自分ではどうしようもない問題だから、なりゆきにまかせるよりしかたがないと思う 

３．自分ではどうしようもない問題だが、誰かしかるべき人が解決してくれると思う 

４．基本的人権にかかわる問題だから、自分も県民の一人として、この問題の解決に努力すべきだと思

う 

５．同和地区のことなど口に出さず、そっとしておけば、差別は自然となくなると思う 

６．どのようにしても差別はなくならないと思う 

７．よく考えていない 

８．その他（                                ） 

 

同和問題（部落差別）（解決に向けた態度）について、同和地区や同和問題（部落差別）を知っている

と答えた1,180人の回答は、「基本的人権にかかわる問題だから、自分も県民の一人として、この問題の解

決に努力すべきだと思う」（28.4％）が最も多く、次いで「同和地区のことなど口に出さず、そっとしてお

けば、差別は自然となくなると思う」（23.4％）、「よく考えていない」（12.2％）などの順となっている。 

 

 図２－２９ 同和問題（部落差別）（解決に向けた態度） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n

全体 (1,180)

0.6

6.9 7.1 28.4 23.4 8.9 12.2

3.9

8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

これは、同和地区の人だけの問題だから、自分とは直接関係のない問題だと思う

自分ではどうしようもない問題だから、なりゆきにまかせるよりしかたがないと思う

自分ではどうしようもない問題だが、誰かしかるべき人が解決してくれると思う

基本的人権にかかわる問題だから、自分も県民の一人として、この問題の解決に努力すべきだと思う

同和地区のことなど口に出さず、そっとしておけば、差別は自然となくなると思う

どのようにしても差別はなくならないと思う

よく考えていない

その他

無回答
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［時系列比較］ 

平成22年調査と比較すると、「よく考えていない」は11.4ポイント減少している。また、「基本的人権に

かかわる問題だから、自分も県民の一人として、この問題の解決に努力すべきだと思う」は6.0ポイント増

加している。 

 

図２－３０ 時系列比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n

今回調査 (1,180)

平成22年調査 (1,383)

0.6

1.7

6.9

9.4

7.1

8.0

28.4

22.4

23.4

20.9

8.9

9.0

12.2

23.6

3.9

4.0

8.6

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

これは、同和地区の人だけの問題だから、自分とは直接関係のない問題だと思う

自分ではどうしようもない問題だから、なりゆきにまかせるよりしかたがないと思う

自分ではどうしようもない問題だが、誰かしかるべき人が解決してくれると思う

基本的人権にかかわる問題だから、自分も県民の一人として、この問題の解決に努力すべきだと思う

同和地区のことなど口に出さず、そっとしておけば、差別は自然となくなると思う

どのようにしても差別はなくならないと思う

よく考えていない

その他

無回答
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（５－７）同和問題（部落差別）（法律の認知） 

 

問10－７ 〔問10－１で「よく知っている」あるいは「少し知っている」と答えた方に対して〕 

あなたは、「部落差別の解消の推進に関する法律（部落差別解消推進法）」（平成28年施行）を知って

いますか。（〇は１つ） 

１．知っている 

２．知らない 

 

同和問題（部落差別）（法律の認知）について、同和地区や同和問題を知っていると答えた1,180人の回

答は、「知っている」は14.6％、「知らない」は77.1％となっている。 

 

 図２－３１ 同和問題（部落差別）（法律の認知） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n

全体 (1,180) 14.6 77.1 8.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない 無回答
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（６）外国人の人権 

 

問11 日本に居住している外国人に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことです

か。この中からいくつでもあげてください。 

１．風習や習慣等の違いが受け入れられないこと 

２．アパート等への入居を拒否されること 

３．就職・職場で不利な扱いを受けること 

４．日常生活において、外国語による情報が少ないために、十分なサービスを受けることができない 

こと 

５．子どもに対して、学校の受け入れ体制が十分でないこと 

６．宿泊施設、店舗等への入店や施設利用を拒否されること 

７．治療や入院を断られること 

８．ヘイトスピーチ（＊）などの差別的言動を受けること 

９．その他（                                     ） 

10．特にない 

11．わからない 

＊：特定の国の出身者であること又はその子孫であることのみを理由に、日本社会から追い出そうとし

たり、危害を加えようとしたりするなどの一方的な内容の言動 

 

外国人の人権について、「就職・職場で不利な扱いを受けること」（45.1％）が最も多く、次いで「風習

や習慣等の違いが受け入れられないこと」（41.8％）、「日常生活において、外国語による情報が少ないため

に、十分なサービスを受けることができないこと」（41.5％）、「ヘイトスピーチなどの差別的言動を受ける

こと」（39.2％）などの順となっている。 
 

 図２－３２ 外国人の人権 
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十分なサービスを受けることができないこと

ヘイトスピーチなどの差別的言動を受けること

アパート等への入居を拒否されること

子どもに対して、学校の受け入れ体制が十分でないこと

治療や入院を断られること

宿泊施設、店舗等への入店や施設利用を拒否されること

その他

特にない

わからない

　無回答
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28.6

23.7

1.2

5.5

14.2

1.7
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(n=1,666)
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（７）ＨＩＶ感染者等の人権 

 

問12 ＨＩＶ感染者等に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。この中

からいくつでもあげてください。 

１．結婚問題で周囲の反対を受けること 

２．就職・職場で不利な扱いを受けること 

３．治療や入院を断られること 

４．無断でエイズ検査等をされること 

５．差別的な言動をされること 

６．アパート等への入居を拒否されること 

７．宿泊施設、店舗等への入店や施設利用を拒否されること 

８．その他（                                ） 

９．特にない 

10．わからない 

 

ＨＩＶ感染者等の人権について、「差別的な言動をされること」（50.5％）が最も多く、次いで「就職・

職場で不利な扱いを受けること」（42.7％）、「治療や入院を断られること」（38.4％）、「結婚問題で周囲の

反対を受けること」（36.0％）などの順となっている。 

 

 図２－３３ ＨＩＶ感染者等の人権 
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　無回答
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(n=1,666)
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（８）ハンセン病患者・元患者等の人権 

 

問13 ハンセン病患者・元患者等に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことです
か。この中からいくつでもあげてください。 

１．結婚問題で周囲の反対を受けること 

２．就職・職場で不利な扱いを受けること 

３．治療や入院を断られること 

４．ハンセン病療養所の外での自立した生活を営むのが困難なこと 

５．差別的な言動をされること 

６．アパート等への入居を拒否されること 

７．宿泊施設、店舗等への入店や施設利用を拒否されること 

８．その他（                                     ） 

９．特にない 

10．わからない 

 

ハンセン病患者・元患者等の人権について、「差別的な言動をされること」（47.2％）が最も多く、次い

で「就職・職場で不利な扱いを受けること」（40.3％）、「ハンセン病療養所の外での自立した生活を営むの

が困難なこと」（39.6％）、「結婚問題で周囲の反対を受けること」（35.9％）などの順となっている。 

 

 図２－３４ ハンセン病患者・元患者等の人権 
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　無回答
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（９）犯罪被害者とその家族の人権 

 

問14 犯罪被害者やその家族に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。
この中からいくつでもあげてください。 

１．犯罪行為によって精神的なショックを受けること 

２．犯罪行為によって経済的負担を受けること 

３．事件のことに関して、周囲にうわさ話をされること 

４．関係機関の窓口を知ることができず、必要な支援を受けられないこと 

５．捜査や刑事裁判において精神的負担を受けること 

６．刑事手続に必ずしも被害者の声が十分反映されるわけではないこと 

７．報道によってプライバシーに関することが公表されたり、取材によって私生活の平穏が保てなくな

ること 

８．その他（                                ） 

９．特にない 

10．わからない 

 

犯罪被害者やその家族の人権について、「報道によってプライバシーに関することが公表されたり、取

材によって私生活の平穏が保てなくなること」（71.0％）が最も多く、次いで「事件のことに関して、周囲

にうわさ話をされること」（65.7％）、「犯罪行為によって精神的なショックを受けること」（51.0％）、「捜

査や刑事裁判において精神的負担を受けること」（45.7％）などの順となっている。 

 

 図２－３５ 犯罪被害者とその家族の人権 
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　無回答
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（10）インターネットによる人権侵害 
 

問15 インターネットによる人権侵害に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなこと
ですか。この中からいくつでもあげてください。 

１．他人を誹謗中傷する情報が掲載されること 

２．他人を差別しようとする気持ちを起こさせたり、それを助長するような情報が掲載されること 

３．ラインやツイッターなどによる交流が犯罪を誘発する場となっていること 

４．捜査の対象となっている未成年者の実名や顔写真が掲載されること 

５．ネットポルノや残虐映像など、有害な情報を掲載されること 

６．プライバシーに関する情報が掲載されること 

７．その他（                                     ） 

８．特にない 

９．わからない 

 

インターネットによる人権侵害について、「他人を誹謗中傷する情報が掲載されること」（80.6％）が最

も多く、次いで「プライバシーに関する情報が掲載されること」（66.7％）、「他人を差別しようとする気持

ちを起こさせたり、それを助長するような情報が掲載されること」（59.5％）、「ラインやツイッターなどに

よる交流が犯罪を誘発する場となっていること」（50.4％）などの順となっている。 

 
 図２－３６ インターネットによる人権侵害 
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［時系列比較］ 

平成22年調査で上位に見られた「他人を誹謗中傷する情報が掲載されること」、「プライバシーに関する

情報が掲載されること」は、今回調査においても上位となっている。 

すべての項目が平成22年調査から増加しており、特に「他人を差別しようとする気持ちを起こさせたり、

それを助長するような情報が掲載されること」は21.7ポイント増加、「他人を誹謗中傷する情報が掲載され

ること」、「プライバシーに関する情報が掲載されること」は、15ポイント以上増加している。また、「ライ

ンやツイッターなどによる交流が犯罪を誘発する場となっていること」は9.2ポイント増加している。 

 

 図２－３７ 時系列比較 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※「ラインやツイッターなどによる交流が犯罪を誘発する場となっていること」は、平成22年調査では「出会い系サイトな

ど犯罪を誘発する場となっていること」である。 
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（11）アイヌの人々の人権 

 

問16 アイヌの人々に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。この中か
らいくつでもあげてください。 

１．職場・学校等で嫌がらせやいじめを受けること 

２．結婚問題で周囲の反対を受けること 

３．就職・職場で不利な扱いを受けること 

４．差別的な言動をされること 

５．独自の文化や伝統の保存、伝承が十分図られていないこと 

６．じろじろ見られたり、避けられたりすること 

７．その他（                                     ） 

８．特にない 

９．わからない 

 

アイヌの人々の人権について、「差別的な言動をされること」（37.5％）が最も多く、次いで「職場・学

校等で嫌がらせやいじめを受けること」（33.6％）、「独自の文化や伝統の保存、伝承が十分図られていない

こと」（31.3％）、「就職・職場で不利な扱いを受けること」（31.1％）などの順となっている。 

 

 図２－３８ アイヌの人々の人権 
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（12）刑を終えて出所した人の人権 

 

問17 刑を終えて出所した人に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。
この中からいくつでもあげてください。 

１．更生した人たちに対する誤った認識や偏見が存在していること 

２．結婚問題で周囲の反対を受けること 

３．就職・職場で不利な扱いをされること 

４．差別的な言動をされること 

５．アパート等への入居を拒否されること 

６．その他（                                     ） 

７．特にない 

８．わからない 

 

刑を終えて出所した人の人権について、「更生した人たちに対する誤った認識や偏見が存在しているこ

と」（58.5％）が最も多く、次いで「就職・職場で不利な扱いをされること」（45.9％）、「差別的な言動を

されること」（40.6％）、「アパート等への入居を拒否されること」（30.3％）などの順となっている。 

 

 図２－３９ 刑を終えて出所した人の人権 
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（13－１）性的指向・性自認に関する人権問題 

 

問18－１ 性的指向（どの性別の人を好きになるか）や性自認（自分の性別をどのように認識しているか）
に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。この中からいくつでもあげ
てください。 

１．職場・学校において、嫌がらせを受けること 

２．差別的な言動をされること 

３．就職・職場で不利な扱いを受けること 

４．アパート等への入居を拒否されること 

５．宿泊施設、店舗等への入店や施設利用を拒否されること 

６．じろじろ見られたり、避けられたりすること 

７．性的指向や性自認について本人に無断で他人に伝えられること 

８．その他（                                     ） 

９．特にない 

10．わからない 

 

性的指向・性自認に関する人権問題について、「差別的な言動をされること」（55.2％）が最も多く、次

いで「職場・学校において、嫌がらせを受けること」（48.6％）、「性的指向や性自認について本人に無断で

他人に伝えられること」（48.4％）、「就職・職場で不利な扱いを受けること」（39.3％）、「じろじろ見られ

たり、避けられたりすること」（38.4％）などの順となっている。 

 
 図２－４０ 性的指向・性自認に関する人権問題 
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平成22年調査では、「差別的な言動をすること」（45.3％）が最も多く、次いで「職場、学校において、

嫌がらせをすること」（43.0％）、「就職・職場で不利な扱いをすること」（35.4％）、「じろじろ見られたり、

避けられたりすること」（34.8％）などの順となっている。（図２－４１） 

 
 図２－４１ 性的指向にかかわる人権（平成２２年度調査結果） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

同じく平成22年調査の性同一性障害者の人権に関する設問では、「差別的な言動をすること」（47.5％）

が最も多く、次いで「職場、学校において、嫌がらせをすること」（43.7％）、「就職、職場で不利な扱いを

すること」（37.2％）、「じろじろ見られたり、避けられたりすること」（36.4％）などの順となっている。

（図２―４２） 
 

 図２－４２ 性同一性障害者の人権（平成２２年度調査結果） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

［図２－４０と図２－４１、４２の比較］ 

今回調査、平成22年調査とも「差別的な言動をすること」、「職場、学校において、嫌がらせをすること」

は、共通して上位２項目となっているが、いずれの項目も今回調査で割合が約５ポイント以上増加してい

る。そのほかの項目は、全般的な順位、割合ともに平成22年調査との差は見られない。今回調査では、「性

的指向や性自認について本人に無断で他人に伝えられること」といった新規項目が上位に見られる。 
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［性別・性／年齢別比較］ 

いずれの項目とも、男性よりも女性で高くなっている。 

 
 図２－４３ 性別・性／年齢別 
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（13－２）性的マイノリティ（抵抗感） 
 

問18－２ 次の方が性的マイノリティ（性的指向や性自認における少数者）だったとした場合、あなたは

どう思いますか。各項目とも１～４の中からそれぞれ１つだけ選び、○をつけてください。 

１．抵抗を感じる 

３．抵抗を感じない 

２．やや抵抗を感じる 

４．わからない 

 

性的マイノリティについて、「抵抗を感じる」と「やや抵抗を感じる」を合わせた『抵抗を感じる』は、

「自分の子ども」（56.7％）が最も多く、次いで「自分の子ども以外の家族」（47.1％）、「友人や職場の同

僚」（27.5％）、「近所の人」（22.3％）の順となっている。一方、「抵抗を感じない」は「近所の人」（51.9％）、

「友人や職場の同僚」（49.2％）が多くなっている。 

 
 図２－４４ 性的マイノリティ（抵抗感） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

［性別比較］ 

性別にみると、いずれの項目とも、女性よりも男性で高く、「友人や職場の同僚」は、男性（33.2％）

が女性（23.9％）を9.3ポイント上回り、差が最も大きい。「自分の子ども」、「自分の子ども以外の家族」、

「近所の人」においても、男性の方が女性より５ポイント以上高い。 

 
 図２－４５ 「抵抗を感じる」「やや抵抗がある」と回答した人の性別状況 
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［年齢別比較］ 

年齢別にみると、いずれの項目とも、60～69歳までは、年代が高くなるにつれて高くなる傾向にある。

なお、18～19歳は母数が少ないため、参考での掲載とし、本比較における傾向の分析から除外している。 

 

 
 図２－４６ 「抵抗を感じる」「やや抵抗がある」と回答した人の年齢別状況 
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（13－３）性的マイノリティ（用語の認知） 
 

問18－３ あなたは、性的指向や性自認に関する次の言葉について聞いたことがありますか。また、それ

ぞれの言葉の意味を知っていますか。各項目とも１～４の中からそれぞれ１つだけ選び、○をつけてく

ださい。 

１．言葉は聞いているし、意味も知っている 

３．言葉を聞いたことがないし、意味も知らない 

２．言葉は聞いているが、意味は知らない 

４．わからない 

 

性的マイノリティについて、「言葉は聞いているし、意味も知っている」と「言葉は聞いているが、意

味は知らない」を合わせた『用語認知』は、「カミングアウト」（78.2％）が最も多く、次いで「ＬＧＢＴ」

（64.1％）、「アウティング」（22.2％）の順となっている。一方、「言葉を聞いたことがないし、意味も知

らない」は「アウティング」（43.3％）が多くなっている。 

 
 図２－４７ 性的マイノリティ（用語の認知） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

［性別比較］ 

性別にみると、「カミングアウト」は、男性が75.3％、女性が82.6％と、女性の方が7.3ポイント上回っ

ている。また「アウティング」は、男性が24.7％、女性が20.8％と、男女ともに２割台にとどまっている。 

 
 図２－４８ 「言葉は聞いているし、意味も知っている」 
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(n=1,666)

ア　ＬＧＢＴ

イ　カミングアウト

ウ　アウティング

48.0

61.8

9.3

16.1

16.4

12.9

13.1

5.5

43.3

19.3

12.7

30.6

3.4

3.7

4.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

言葉は聞いているし、意味も知っている

言葉は聞いているが、意味は知らない

言葉を聞いたことがないし、意味も知らない

わからない

無回答

(%)

ア　ＬＧＢＴ

イ　カミングアウト

ウ　アウティング

64.7

75.3

24.7

65.0

82.6

20.8

64.9

70.3

18.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

男性(n=732)

女性(n=876)

答えたくない(n=37)



70 

［年齢別比較］ 

年齢別にみると、70歳以上を除き、すべての年代において「カミングアウト」が８割を超えている。ま

た、「ＬＧＢＴ」は、20～29歳以上で最も高く、年代が高くなるにつれて低くなる傾向にある。 

 
 図２－４９ 「言葉は聞いているし、意味も知っている」 

「言葉は聞いているが、意味は知らない」と回答した人の年齢別状況 
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（14）ホームレスの人権 

 

問19 ホームレスに関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。この中から
いくつでもあげてください。 

１．近隣住民等から嫌がらせや暴力を受けること 

２．通行人等から暴力をふるわれること 

３．差別的な言動をされること 

４．就職・職場で不利な扱いを受けること 

５．アパート等への入居を拒否されること 

６．宿泊施設、店舗等への入店や施設利用を拒否されること 

７．じろじろ見られたり、避けられたりすること 

８．経済的に自立が困難なこと 

９．その他（                                ） 

10．特にない 

11．わからない 

 

ホームレスの人権について、「通行人等から暴力をふるわれること」（60.3％）が最も多く、次いで「近

隣住民等から嫌がらせや暴力を受けること」（50.1％）、「差別的な言動をされること」（48.0％）、「経済的

に自立が困難なこと」（45.9％）などの順となっている。 

 
 図２－５０ ホームレスの人権 
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（15）働く人の人権 
 

問20 働く人の人権に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。この中か
らいくつでもあげてください。 

１．長時間労働や休暇の取りにくさ等から仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）が保てない

こと 

２．職場でパワー・ハラスメントやセクシュアル・ハラスメントがあること 

３．雇用や昇給、昇進において男女の待遇の差があること 

４．非正規雇用者と正規雇用者の待遇の差が大きくなっていること 

５．高齢者の雇用と公正な待遇が確保されていないこと 

６．障害者の雇用と公正な待遇が確保されていないこと 

７．日本に居住している外国人の雇用と公正な待遇が確保されていないこと 

８．その他（                                     ） 

９．特にない 

10．わからない 

 

働く人の人権について、「職場でパワー・ハラスメントやセクシュアル・ハラスメントがあること」

（67.2％）が最も多く、次いで「長時間労働や休暇の取りにくさ等から仕事と生活の調和が保てないこと」

（61.7％）、「非正規雇用者と正規雇用者の待遇の差が大きくなっていること」（54.7％）、「雇用や昇給、昇

進において男女の待遇の差があること」（51.8％）などの順となっている。 

 
 図２－５１ 働く人の人権 
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（16）新型コロナウイルス感染症に関する人権問題 
 

問21 新型コロナウイルス感染症に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことです
か。この中からいくつでもあげてください。 

１．感染した人やその家族が誹謗中傷を受けること 

２．医療従事者や配達業者等社会機能の維持に不可欠な業務に従事する方々が誹謗中傷を受けること 

３．感染した人やその家族に関して、個人情報や誹謗中傷・デマがインターネット・SNS上に拡散され

ること 

４．感染した人の家族や関係者等が出社・登校等を拒否されること 

５．感染した人の勤務先・学校名が公表されること 

６．県外からの通勤者や県外からの来訪者が非難されること 

７．感染が拡大している国の出身者が嫌がらせや暴言を受けること 

８．自粛等のあり方について、他人から異なる考え方を押しつけられることがあること 

９．感染拡大防止のために外出の制限をされること 

10．感染拡大防止のために外出先で個人情報を確認されること 

11．個々の事情に関わらずマスク着用を強制されること 

12．その他（                                    ） 

13．特にない 

14．わからない 

 

新型コロナウイルス感染症に関する人権問題について、「感染した人やその家族が誹謗中傷を受けるこ

と」（86.6％）が最も多く、次いで「感染した人やその家族に関して、個人情報や誹謗中傷・デマがインタ

ーネット・ＳＮＳ上に拡散されること」（78.2％）、「医療従事者や配達業者等社会機能の維持に不可欠な業

務に従事する方々が誹謗中傷を受けること」（77.3％）、「感染した人の家族や関係者等が出社・登校等を拒

否されること」（51.4％）などの順となっている。 

 
 図２－５２ 新型コロナウイルス感染症に関する人権問題 
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［性別・性／年齢別比較］ 

ほとんどの項目で、男性よりも女性で高くなっており、特に「感染した人の家族や関係者等が出社・登

校等を拒否されること」は女性（57.2％）が男性（45.8％）を11.4ポイント上回っている。 

「感染した人の家族や関係者等が出社・登校等を拒否されること」では、女性の年代が高くなるにつれ

て割合も高くなる傾向にある。 

 
 図２－５３ 性別・性／年齢別 
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３ 人権尊重社会の実現のための取組について 
 

（１）人権尊重社会実現のための取組 

 

問22 人権の尊重された社会をつくるためには、どのようなことが必要だと思いますか。この中からいく

つでもあげてください。 

１．人権意識を高め、人権への理解を深めてもらうための啓発広報活動を推進すること 

２．学校教育・社会教育における人権教育を充実すること 

３．人権に関する情報の収集及び提供を充実すること 

４．人権課題に対応する専門の相談機関・施設を充実すること 

５．人権が侵害された被害者の救済・支援を充実すること 

６．職場・事業所での人権尊重の取組を充実すること 

７．県民自身による人権尊重の取組やボランティア活動を充実すること 

８．ＮＰＯなどの団体による人権尊重の取組を充実すること 

９．国連で採択された「誰ひとり取り残さない」を理念とするＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）への理

解を深め、取組を推進すること 

10．その他（                                    ） 

11．特にない 

12．わからない 

 

人権尊重社会実現のための取組について、「学校教育・社会教育における人権教育を充実すること」

（70.3％）が最も多く、次いで「人権が侵害された被害者の救済・支援を充実すること」（53.4％）、「人権

意識を高め、人権への理解を深めてもらうための啓発広報活動を推進すること」（43.9％）、「職場・事業所

での人権尊重の取組を充実すること」（41.8％）などの順となっている。 

 

 図３－１ 人権尊重社会実現のための取組 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%)

学校教育・社会教育における人権教育を充実すること

人権が侵害された被害者の救済・支援を充実すること

人権意識を高め、人権への理解を深めてもらうための啓発広報活動を

推進すること

職場・事業所での人権尊重の取組を充実すること

人権課題に対応する専門の相談機関・施設を充実すること

人権に関する情報の収集及び提供を充実すること

国連で採択された「誰ひとり取り残さない」を理念とする

ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）への理解を深め、取組を推進すること

県民自身による人権尊重の取組やボランティア活動を充実すること

ＮＰＯなどの団体による人権尊重の取組を充実すること

その他

特にない

わからない

　無回答

70.3

53.4

43.9

41.8

40.0

29.7

27.7

18.8

18.4

2.0

2.5

9.9

1.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80

(n=1,666)
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［時系列比較］ 

平成22年調査と比較すると、上位３項目は変わっていない。 

ほとんどの項目が平成22年調査から増加しており、特に「人権が侵害された被害者の救済・支援を充実

すること」、「人権意識を高め、人権への理解を深めてもらうための啓発広報活動を推進すること」、「職場・

事業所での人権尊重の取組を充実すること」は10ポイント以上増加している。また、「人権課題に対応する

専門の相談機関・施設を充実すること」、「人権に関する情報の収集及び提供を充実すること」は５ポイン

ト以上増加している。 

 
 図３－２ 時系列比較 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「国連で採択された「誰ひとり取り残さない」を理念とするＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）への理解を深め、取組を推

進すること」は、今回調査からの新規選択肢である。 
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学校教育・社会教育における人権教育を充実すること

人権が侵害された被害者の救済・支援を充実すること

人権意識を高め、人権への理解を深めてもらうための啓発広報活動を

推進すること

職場・事業所での人権尊重の取組を充実すること

人権課題に対応する専門の相談機関・施設を充実すること

人権に関する情報の収集及び提供を充実すること

国連で採択された「誰ひとり取り残さない」を理念とする

ＳＤＧｓ（持続可能な開発目標）への理解を深め、取組を推進すること

県民自身による人権尊重の取組やボランティア活動を充実すること

ＮＰＯなどの団体による人権尊重の取組を充実すること

その他

特にない

わからない

　無回答

70.3

53.4

43.9

41.8

40.0

29.7

27.7

18.8

18.4

2.0

2.5

9.9

1.7

66.8

38.5

33.3

29.0

31.7

21.8

21.2

17.9

2.0

6.4

6.9

0.4
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今回調査(n=1,666)

平成22年調査(n=1,383)
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４ 自由意見 

 

その他、何か「人権問題」についてご意見、ご感想がありましたらお書きください。 

 

次のとおり各人権課題への御意見をお寄せいただきました。いただきました御意見は、今後の人権が尊

重される社会の実現に生かしてまいります。 

 

１．人権全般に関すること 87件 

２．女性に関すること 3件 

３．子どもに関すること 7件 

４．高齢者に関すること 2件 

５．障害者に関すること 5件 

６．同和問題（部落差別）に関すること 16件 

７．外国人に関すること 4件 

８．犯罪被害者に関すること 1件 

９．インターネットに関すること 7件 

１０．性的マイノリティに関すること 3件 

１１．新型コロナウイルス感染症に関すること 15件 

１２．その他の問題に関すること 30件 

１３．教育・啓発に関すること 32件 

１４．行政施策に関すること 17件 

１５．意識調査への意見、感想 62件 

１６．その他（１～１５に該当しないもの） 7件 
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Ⅲ 調査結果の集計表 
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Ⅲ 調査結果の集計表 
人権全般について

問１　基本的人権の尊重

　
調
査
数

尊
重
さ
れ
て
い
る

あ
る
程
度
尊
重
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い

あ
ま
り
尊
重
さ
れ
て
い
な
い

尊
重
さ
れ
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 178 883 280 129 31 51 114

100.0 10.7 53.0 16.8 7.7 1.9 3.1 6.8

732 110 403 109 48 12 12 38

100.0 15.0 55.1 14.9 6.6 1.6 1.6 5.2

876 64 464 155 77 17 31 68

100.0 7.3 53.0 17.7 8.8 1.9 3.5 7.8

37 1 11 12 3 1 6 3

100.0 2.7 29.7 32.4 8.1 2.7 16.2 8.1

14 - 8 1 1 - 1 3

100.0 - 57.1 7.1 7.1 - 7.1 21.4

110 10 48 24 10 2 3 13

100.0 9.1 43.6 21.8 9.1 1.8 2.7 11.8

207 17 120 35 16 3 9 7

100.0 8.2 58.0 16.9 7.7 1.4 4.3 3.4

318 31 154 66 30 8 14 15

100.0 9.7 48.4 20.8 9.4 2.5 4.4 4.7

296 28 158 51 24 8 7 20

100.0 9.5 53.4 17.2 8.1 2.7 2.4 6.8

319 30 182 53 23 4 10 17

100.0 9.4 57.1 16.6 7.2 1.3 3.1 5.3

379 59 206 47 22 5 5 35

100.0 15.6 54.4 12.4 5.8 1.3 1.3 9.2

6 - 5 - - - 1 -

100.0 - 83.3 - - - 16.7 -

49 7 20 10 5 - 1 6

100.0 14.3 40.8 20.4 10.2 - 2.0 12.2

85 12 49 13 5 1 1 4

100.0 14.1 57.6 15.3 5.9 1.2 1.2 4.7

124 19 62 21 12 5 3 2

100.0 15.3 50.0 16.9 9.7 4.0 2.4 1.6

138 22 75 22 7 2 3 7

100.0 15.9 54.3 15.9 5.1 1.4 2.2 5.1

155 20 93 25 9 1 2 5

100.0 12.9 60.0 16.1 5.8 0.6 1.3 3.2

174 30 99 18 9 3 1 14

100.0 17.2 56.9 10.3 5.2 1.7 0.6 8.0

8 - 3 1 1 - - 3

100.0 - 37.5 12.5 12.5 - - 37.5

56 3 27 12 5 1 2 6

100.0 5.4 48.2 21.4 8.9 1.8 3.6 10.7

116 5 70 19 11 2 6 3

100.0 4.3 60.3 16.4 9.5 1.7 5.2 2.6

184 11 90 43 17 3 8 12

100.0 6.0 48.9 23.4 9.2 1.6 4.3 6.5

151 6 80 27 16 6 4 12

100.0 4.0 53.0 17.9 10.6 4.0 2.6 7.9

161 10 89 26 14 3 7 12

100.0 6.2 55.3 16.1 8.7 1.9 4.3 7.5

200 29 105 27 13 2 4 20

100.0 14.5 52.5 13.5 6.5 1.0 2.0 10.0

- - - - - - - -

- - - - - - - -

5 - 1 2 - 1 - 1

100.0 - 20.0 40.0 - 20.0 - 20.0

6 - 1 3 - - 2 -

100.0 - 16.7 50.0 - - 33.3 -

10 1 2 2 1 - 3 1

100.0 10.0 20.0 20.0 10.0 - 30.0 10.0

7 - 3 2 1 - - 1

100.0 - 42.9 28.6 14.3 - - 14.3

3 - - 2 - - 1 -

100.0 - - 66.7 - - 33.3 -

3 - 2 1 - - - -

100.0 - 66.7 33.3 - - - -

26 3 13 4 2 - 2 2

100.0 11.5 50.0 15.4 7.7 - 7.7 7.7

194 25 89 25 26 6 7 16

100.0 12.9 45.9 12.9 13.4 3.1 3.6 8.2

99 21 51 14 3 2 4 4

100.0 21.2 51.5 14.1 3.0 2.0 4.0 4.0

504 42 271 97 40 8 13 33

100.0 8.3 53.8 19.2 7.9 1.6 2.6 6.5

175 18 100 31 14 2 1 9

100.0 10.3 57.1 17.7 8.0 1.1 0.6 5.1

239 20 133 41 19 3 7 16

100.0 8.4 55.6 17.2 7.9 1.3 2.9 6.7

27 3 14 2 2 - 1 5

100.0 11.1 51.9 7.4 7.4 - 3.7 18.5

361 40 198 60 21 7 13 22

100.0 11.1 54.8 16.6 5.8 1.9 3.6 6.1

  全  体

男性

女性

答えたくない

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

ア　女性

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 358 950 214 35 52 57

100.0 21.5 57.0 12.8 2.1 3.1 3.4

732 88 435 140 20 28 21

100.0 12.0 59.4 19.1 2.7 3.8 2.9

876 252 497 71 13 11 32

100.0 28.8 56.7 8.1 1.5 1.3 3.7

37 13 14 2 2 6 -

100.0 35.1 37.8 5.4 5.4 16.2 -

14 7 6 1 - - -

100.0 50.0 42.9 7.1 - - -

110 24 55 23 5 2 1

100.0 21.8 50.0 20.9 4.5 1.8 0.9

207 55 118 20 5 8 1

100.0 26.6 57.0 9.7 2.4 3.9 0.5

318 79 178 41 4 12 4

100.0 24.8 56.0 12.9 1.3 3.8 1.3

296 65 176 48 5 1 1

100.0 22.0 59.5 16.2 1.7 0.3 0.3

319 62 198 34 5 10 10

100.0 19.4 62.1 10.7 1.6 3.1 3.1

379 59 213 46 11 14 36

100.0 15.6 56.2 12.1 2.9 3.7 9.5

6 2 3 1 - - -

100.0 33.3 50.0 16.7 - - -

49 5 25 17 2 - -

100.0 10.2 51.0 34.7 4.1 - -

85 10 54 13 4 3 1

100.0 11.8 63.5 15.3 4.7 3.5 1.2

124 13 71 26 4 8 2

100.0 10.5 57.3 21.0 3.2 6.5 1.6

138 19 78 37 3 1 -

100.0 13.8 56.5 26.8 2.2 0.7 -

155 18 100 22 3 6 6

100.0 11.6 64.5 14.2 1.9 3.9 3.9

174 21 103 24 4 10 12

100.0 12.1 59.2 13.8 2.3 5.7 6.9

8 5 3 - - - -

100.0 62.5 37.5 - - - -

56 17 30 6 2 - 1

100.0 30.4 53.6 10.7 3.6 - 1.8

116 43 63 7 1 2 -

100.0 37.1 54.3 6.0 0.9 1.7 -

184 62 104 13 - 3 2

100.0 33.7 56.5 7.1 - 1.6 1.1

151 44 94 11 1 - 1

100.0 29.1 62.3 7.3 0.7 - 0.7

161 43 96 12 2 4 4

100.0 26.7 59.6 7.5 1.2 2.5 2.5

200 38 107 22 7 2 24

100.0 19.0 53.5 11.0 3.5 1.0 12.0

- - - - - - -

- - - - - - -

5 2 - - 1 2 -

100.0 40.0 - - 20.0 40.0 -

6 2 1 - - 3 -

100.0 33.3 16.7 - - 50.0 -

10 4 3 2 - 1 -

100.0 40.0 30.0 20.0 - 10.0 -

7 2 4 - 1 - -

100.0 28.6 57.1 - 14.3 - -

3 1 2 - - - -

100.0 33.3 66.7 - - - -

3 - 3 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

26 4 17 3 - - 2

100.0 15.4 65.4 11.5 - - 7.7

194 46 104 27 4 7 6

100.0 23.7 53.6 13.9 2.1 3.6 3.1

99 11 65 15 4 2 2

100.0 11.1 65.7 15.2 4.0 2.0 2.0

504 101 294 78 10 20 1

100.0 20.0 58.3 15.5 2.0 4.0 0.2

175 58 96 17 1 - 3

100.0 33.1 54.9 9.7 0.6 - 1.7

239 61 147 17 5 1 8

100.0 25.5 61.5 7.1 2.1 0.4 3.3

27 11 12 4 - - -

100.0 40.7 44.4 14.8 - - -

361 54 205 49 10 16 27

100.0 15.0 56.8 13.6 2.8 4.4 7.5

  全  体

男性

女性

答えたくない

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

イ　子ども

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 550 803 178 28 44 63

100.0 33.0 48.2 10.7 1.7 2.6 3.8

732 213 359 106 12 24 18

100.0 29.1 49.0 14.5 1.6 3.3 2.5

876 320 422 70 15 8 41

100.0 36.5 48.2 8.0 1.7 0.9 4.7

37 12 17 2 1 5 -

100.0 32.4 45.9 5.4 2.7 13.5 -

14 7 5 2 - - -

100.0 50.0 35.7 14.3 - - -

110 36 43 22 4 3 2

100.0 32.7 39.1 20.0 3.6 2.7 1.8

207 76 101 21 2 4 3

100.0 36.7 48.8 10.1 1.0 1.9 1.4

318 112 152 35 6 9 4

100.0 35.2 47.8 11.0 1.9 2.8 1.3

296 88 157 44 5 - 2

100.0 29.7 53.0 14.9 1.7 - 0.7

319 98 174 25 6 7 9

100.0 30.7 54.5 7.8 1.9 2.2 2.8

379 126 164 29 5 16 39

100.0 33.2 43.3 7.7 1.3 4.2 10.3

6 3 1 2 - - -

100.0 50.0 16.7 33.3 - - -

49 17 19 11 1 1 -

100.0 34.7 38.8 22.4 2.0 2.0 -

85 27 44 10 1 2 1

100.0 31.8 51.8 11.8 1.2 2.4 1.2

124 31 58 23 4 6 2

100.0 25.0 46.8 18.5 3.2 4.8 1.6

138 33 74 30 1 - -

100.0 23.9 53.6 21.7 0.7 - -

155 43 86 16 2 5 3

100.0 27.7 55.5 10.3 1.3 3.2 1.9

174 59 76 14 3 10 12

100.0 33.9 43.7 8.0 1.7 5.7 6.9

8 4 4 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - -

56 18 23 10 3 - 2

100.0 32.1 41.1 17.9 5.4 - 3.6

116 49 54 10 1 - 2

100.0 42.2 46.6 8.6 0.9 - 1.7

184 79 88 12 1 2 2

100.0 42.9 47.8 6.5 0.5 1.1 1.1

151 50 81 14 4 - 2

100.0 33.1 53.6 9.3 2.6 - 1.3

161 54 86 9 4 2 6

100.0 33.5 53.4 5.6 2.5 1.2 3.7

200 66 86 15 2 4 27

100.0 33.0 43.0 7.5 1.0 2.0 13.5

- - - - - - -

- - - - - - -

5 1 1 1 - 2 -

100.0 20.0 20.0 20.0 - 40.0 -

6 - 3 1 - 2 -

100.0 - 50.0 16.7 - 33.3 -

10 2 6 - 1 1 -

100.0 20.0 60.0 - 10.0 10.0 -

7 5 2 - - - -

100.0 71.4 28.6 - - - -

3 1 2 - - - -

100.0 33.3 66.7 - - - -

3 1 2 - - - -

100.0 33.3 66.7 - - - -

26 10 12 1 - 1 2

100.0 38.5 46.2 3.8 - 3.8 7.7

194 72 84 25 3 5 5

100.0 37.1 43.3 12.9 1.5 2.6 2.6

99 26 53 14 2 1 3

100.0 26.3 53.5 14.1 2.0 1.0 3.0

504 143 263 67 12 15 4

100.0 28.4 52.2 13.3 2.4 3.0 0.8

175 77 80 14 2 - 2

100.0 44.0 45.7 8.0 1.1 - 1.1

239 87 121 14 3 2 12

100.0 36.4 50.6 5.9 1.3 0.8 5.0

27 12 11 4 - - -

100.0 44.4 40.7 14.8 - - -

361 109 169 35 6 14 28

100.0 30.2 46.8 9.7 1.7 3.9 7.8

  全  体

男性

女性

答えたくない

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

ウ　高齢者

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 439 858 251 36 38 44

100.0 26.4 51.5 15.1 2.2 2.3 2.6

732 170 379 135 20 18 10

100.0 23.2 51.8 18.4 2.7 2.5 1.4

876 256 459 109 13 8 31

100.0 29.2 52.4 12.4 1.5 0.9 3.5

37 10 12 6 2 7 -

100.0 27.0 32.4 16.2 5.4 18.9 -

14 4 9 - 1 - -

100.0 28.6 64.3 - 7.1 - -

110 16 41 36 12 4 1

100.0 14.5 37.3 32.7 10.9 3.6 0.9

207 35 109 49 6 7 1

100.0 16.9 52.7 23.7 2.9 3.4 0.5

318 69 171 62 5 7 4

100.0 21.7 53.8 19.5 1.6 2.2 1.3

296 69 174 48 3 1 1

100.0 23.3 58.8 16.2 1.0 0.3 0.3

319 99 169 29 4 9 9

100.0 31.0 53.0 9.1 1.3 2.8 2.8

379 143 177 25 3 6 25

100.0 37.7 46.7 6.6 0.8 1.6 6.6

6 2 3 - 1 - -

100.0 33.3 50.0 - 16.7 - -

49 7 20 15 6 1 -

100.0 14.3 40.8 30.6 12.2 2.0 -

85 12 44 21 5 2 1

100.0 14.1 51.8 24.7 5.9 2.4 1.2

124 20 61 32 5 4 2

100.0 16.1 49.2 25.8 4.0 3.2 1.6

138 29 74 34 1 - -

100.0 21.0 53.6 24.6 0.7 - -

155 44 83 19 1 6 2

100.0 28.4 53.5 12.3 0.6 3.9 1.3

174 56 94 13 1 5 5

100.0 32.2 54.0 7.5 0.6 2.9 2.9

8 2 6 - - - -

100.0 25.0 75.0 - - - -

56 8 21 20 5 1 1

100.0 14.3 37.5 35.7 8.9 1.8 1.8

116 23 63 27 1 2 -

100.0 19.8 54.3 23.3 0.9 1.7 -

184 48 106 26 - 2 2

100.0 26.1 57.6 14.1 - 1.1 1.1

151 37 97 14 2 - 1

100.0 24.5 64.2 9.3 1.3 - 0.7

161 53 85 10 3 3 7

100.0 32.9 52.8 6.2 1.9 1.9 4.3

200 85 81 12 2 - 20

100.0 42.5 40.5 6.0 1.0 - 10.0

- - - - - - -

- - - - - - -

5 1 - 1 1 2 -

100.0 20.0 - 20.0 20.0 40.0 -

6 - 2 1 - 3 -

100.0 - 33.3 16.7 - 50.0 -

10 1 4 4 - 1 -

100.0 10.0 40.0 40.0 - 10.0 -

7 3 3 - - 1 -

100.0 42.9 42.9 - - 14.3 -

3 2 1 - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - -

3 2 1 - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - -

26 7 16 2 - - 1

100.0 26.9 61.5 7.7 - - 3.8

194 54 94 30 4 7 5

100.0 27.8 48.5 15.5 2.1 3.6 2.6

99 20 56 17 4 1 1

100.0 20.2 56.6 17.2 4.0 1.0 1.0

504 94 269 109 16 14 2

100.0 18.7 53.4 21.6 3.2 2.8 0.4

175 46 90 34 3 - 2

100.0 26.3 51.4 19.4 1.7 - 1.1

239 78 129 19 2 - 11

100.0 32.6 54.0 7.9 0.8 - 4.6

27 9 14 2 2 - -

100.0 33.3 51.9 7.4 7.4 - -

361 121 176 34 2 11 17

100.0 33.5 48.8 9.4 0.6 3.0 4.7

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない

 



85 

人権全般について　問２　関心のある人権課題

エ　障害者

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 445 867 192 31 61 70

100.0 26.7 52.0 11.5 1.9 3.7 4.2

732 193 382 92 17 23 25

100.0 26.4 52.2 12.6 2.3 3.1 3.4

876 239 467 94 13 22 41

100.0 27.3 53.3 10.7 1.5 2.5 4.7

37 9 11 6 1 10 -

100.0 24.3 29.7 16.2 2.7 27.0 -

14 5 6 1 2 - -

100.0 35.7 42.9 7.1 14.3 - -

110 23 53 21 8 4 1

100.0 20.9 48.2 19.1 7.3 3.6 0.9

207 48 103 37 5 12 2

100.0 23.2 49.8 17.9 2.4 5.8 1.0

318 84 174 41 5 10 4

100.0 26.4 54.7 12.9 1.6 3.1 1.3

296 74 176 35 3 4 4

100.0 25.0 59.5 11.8 1.0 1.4 1.4

319 94 168 26 3 17 11

100.0 29.5 52.7 8.2 0.9 5.3 3.4

379 113 179 28 5 10 44

100.0 29.8 47.2 7.4 1.3 2.6 11.6

6 1 3 1 1 - -

100.0 16.7 50.0 16.7 16.7 - -

49 11 24 10 2 1 1

100.0 22.4 49.0 20.4 4.1 2.0 2.0

85 17 39 18 5 4 2

100.0 20.0 45.9 21.2 5.9 4.7 2.4

124 25 74 16 4 3 2

100.0 20.2 59.7 12.9 3.2 2.4 1.6

138 37 79 19 1 1 1

100.0 26.8 57.2 13.8 0.7 0.7 0.7

155 47 78 16 2 7 5

100.0 30.3 50.3 10.3 1.3 4.5 3.2

174 55 85 11 2 7 14

100.0 31.6 48.9 6.3 1.1 4.0 8.0

8 4 3 - 1 - -

100.0 50.0 37.5 - 12.5 - -

56 11 28 11 5 1 -

100.0 19.6 50.0 19.6 8.9 1.8 -

116 31 62 18 - 5 -

100.0 26.7 53.4 15.5 - 4.3 -

184 56 98 22 1 5 2

100.0 30.4 53.3 12.0 0.5 2.7 1.1

151 35 94 16 2 1 3

100.0 23.2 62.3 10.6 1.3 0.7 2.0

161 46 89 10 1 9 6

100.0 28.6 55.3 6.2 0.6 5.6 3.7

200 56 93 17 3 1 30

100.0 28.0 46.5 8.5 1.5 0.5 15.0

- - - - - - -

- - - - - - -

5 1 1 - 1 2 -

100.0 20.0 20.0 - 20.0 40.0 -

6 - 2 1 - 3 -

100.0 - 33.3 16.7 - 50.0 -

10 3 2 3 - 2 -

100.0 30.0 20.0 30.0 - 20.0 -

7 2 3 - - 2 -

100.0 28.6 42.9 - - 28.6 -

3 1 1 - - 1 -

100.0 33.3 33.3 - - 33.3 -

3 2 1 - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - -

26 10 13 1 - - 2

100.0 38.5 50.0 3.8 - - 7.7

194 53 102 19 4 10 6

100.0 27.3 52.6 9.8 2.1 5.2 3.1

99 23 51 16 4 2 3

100.0 23.2 51.5 16.2 4.0 2.0 3.0

504 105 276 83 14 21 5

100.0 20.8 54.8 16.5 2.8 4.2 1.0

175 60 92 18 1 1 3

100.0 34.3 52.6 10.3 0.6 0.6 1.7

239 62 138 20 1 4 14

100.0 25.9 57.7 8.4 0.4 1.7 5.9

27 8 14 3 2 - -

100.0 29.6 51.9 11.1 7.4 - -

361 114 168 28 4 18 29

100.0 31.6 46.5 7.8 1.1 5.0 8.0

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

オ　同和問題（部落差別）

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 145 499 583 166 204 69

100.0 8.7 30.0 35.0 10.0 12.2 4.1

732 61 221 259 87 78 26

100.0 8.3 30.2 35.4 11.9 10.7 3.6

876 77 268 313 78 103 37

100.0 8.8 30.6 35.7 8.9 11.8 4.2

37 2 9 9 1 15 1

100.0 5.4 24.3 24.3 2.7 40.5 2.7

14 3 5 2 1 3 -

100.0 21.4 35.7 14.3 7.1 21.4 -

110 13 22 38 17 18 2

100.0 11.8 20.0 34.5 15.5 16.4 1.8

207 16 58 87 22 23 1

100.0 7.7 28.0 42.0 10.6 11.1 0.5

318 27 98 114 29 43 7

100.0 8.5 30.8 35.8 9.1 13.5 2.2

296 24 103 116 23 26 4

100.0 8.1 34.8 39.2 7.8 8.8 1.4

319 24 99 110 30 44 12

100.0 7.5 31.0 34.5 9.4 13.8 3.8

379 33 113 111 43 40 39

100.0 8.7 29.8 29.3 11.3 10.6 10.3

6 2 2 - - 2 -

100.0 33.3 33.3 - - 33.3 -

49 10 10 13 9 6 1

100.0 20.4 20.4 26.5 18.4 12.2 2.0

85 5 24 33 15 7 1

100.0 5.9 28.2 38.8 17.6 8.2 1.2

124 9 33 44 16 18 4

100.0 7.3 26.6 35.5 12.9 14.5 3.2

138 12 52 56 12 5 1

100.0 8.7 37.7 40.6 8.7 3.6 0.7

155 8 49 60 13 19 6

100.0 5.2 31.6 38.7 8.4 12.3 3.9

174 15 51 52 22 21 13

100.0 8.6 29.3 29.9 12.6 12.1 7.5

8 1 3 2 1 1 -

100.0 12.5 37.5 25.0 12.5 12.5 -

56 3 11 25 8 8 1

100.0 5.4 19.6 44.6 14.3 14.3 1.8

116 11 33 52 7 13 -

100.0 9.5 28.4 44.8 6.0 11.2 -

184 18 62 67 13 21 3

100.0 9.8 33.7 36.4 7.1 11.4 1.6

151 11 49 59 11 18 3

100.0 7.3 32.5 39.1 7.3 11.9 2.0

161 15 49 50 17 24 6

100.0 9.3 30.4 31.1 10.6 14.9 3.7

200 18 61 58 21 18 24

100.0 9.0 30.5 29.0 10.5 9.0 12.0

- - - - - - -

- - - - - - -

5 - 1 - - 4 -

100.0 - 20.0 - - 80.0 -

6 - 1 2 - 3 -

100.0 - 16.7 33.3 - 50.0 -

10 - 3 3 - 4 -

100.0 - 30.0 30.0 - 40.0 -

7 1 2 1 - 3 -

100.0 14.3 28.6 14.3 - 42.9 -

3 1 1 - - 1 -

100.0 33.3 33.3 - - 33.3 -

3 - 1 1 - - 1

100.0 - 33.3 33.3 - - 33.3

26 3 11 4 5 1 2

100.0 11.5 42.3 15.4 19.2 3.8 7.7

194 21 57 70 18 23 5

100.0 10.8 29.4 36.1 9.3 11.9 2.6

99 6 23 44 16 6 4

100.0 6.1 23.2 44.4 16.2 6.1 4.0

504 29 157 195 49 67 7

100.0 5.8 31.2 38.7 9.7 13.3 1.4

175 23 56 63 17 13 3

100.0 13.1 32.0 36.0 9.7 7.4 1.7

239 21 78 82 17 30 11

100.0 8.8 32.6 34.3 7.1 12.6 4.6

27 3 12 6 2 4 -

100.0 11.1 44.4 22.2 7.4 14.8 -

361 30 100 110 41 51 29

100.0 8.3 27.7 30.5 11.4 14.1 8.0

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

カ　外国人

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 160 642 555 125 120 64

100.0 9.6 38.5 33.3 7.5 7.2 3.8

732 71 288 238 67 45 23

100.0 9.7 39.3 32.5 9.2 6.1 3.1

876 80 343 306 54 56 37

100.0 9.1 39.2 34.9 6.2 6.4 4.2

37 5 8 8 3 13 -

100.0 13.5 21.6 21.6 8.1 35.1 -

14 4 5 3 1 1 -

100.0 28.6 35.7 21.4 7.1 7.1 -

110 20 39 32 11 7 1

100.0 18.2 35.5 29.1 10.0 6.4 0.9

207 19 87 73 12 14 2

100.0 9.2 42.0 35.3 5.8 6.8 1.0

318 37 130 103 22 20 6

100.0 11.6 40.9 32.4 6.9 6.3 1.9

296 28 121 115 19 11 2

100.0 9.5 40.9 38.9 6.4 3.7 0.7

319 22 130 105 20 31 11

100.0 6.9 40.8 32.9 6.3 9.7 3.4

379 25 126 120 38 32 38

100.0 6.6 33.2 31.7 10.0 8.4 10.0

6 2 2 1 - 1 -

100.0 33.3 33.3 16.7 - 16.7 -

49 15 13 13 5 3 -

100.0 30.6 26.5 26.5 10.2 6.1 -

85 5 38 31 6 4 1

100.0 5.9 44.7 36.5 7.1 4.7 1.2

124 7 50 38 14 11 4

100.0 5.6 40.3 30.6 11.3 8.9 3.2

138 18 59 47 12 2 -

100.0 13.0 42.8 34.1 8.7 1.4 -

155 10 68 52 9 10 6

100.0 6.5 43.9 33.5 5.8 6.5 3.9

174 14 57 56 21 14 12

100.0 8.0 32.8 32.2 12.1 8.0 6.9

8 2 3 2 1 - -

100.0 25.0 37.5 25.0 12.5 - -

56 4 25 19 5 2 1

100.0 7.1 44.6 33.9 8.9 3.6 1.8

116 13 48 41 6 7 1

100.0 11.2 41.4 35.3 5.2 6.0 0.9

184 28 78 62 7 7 2

100.0 15.2 42.4 33.7 3.8 3.8 1.1

151 10 60 66 7 6 2

100.0 6.6 39.7 43.7 4.6 4.0 1.3

161 12 61 53 11 19 5

100.0 7.5 37.9 32.9 6.8 11.8 3.1

200 11 68 63 17 15 26

100.0 5.5 34.0 31.5 8.5 7.5 13.0

- - - - - - -

- - - - - - -

5 1 1 - 1 2 -

100.0 20.0 20.0 - 20.0 40.0 -

6 1 1 1 - 3 -

100.0 16.7 16.7 16.7 - 50.0 -

10 2 2 3 1 2 -

100.0 20.0 20.0 30.0 10.0 20.0 -

7 - 2 2 - 3 -

100.0 - 28.6 28.6 - 42.9 -

3 - 1 - - 2 -

100.0 - 33.3 - - 66.7 -

3 - 1 1 - 1 -

100.0 - 33.3 33.3 - 33.3 -

26 3 11 8 - 2 2

100.0 11.5 42.3 30.8 - 7.7 7.7

194 18 79 63 16 12 6

100.0 9.3 40.7 32.5 8.2 6.2 3.1

99 8 40 29 16 3 3

100.0 8.1 40.4 29.3 16.2 3.0 3.0

504 43 201 180 43 33 4

100.0 8.5 39.9 35.7 8.5 6.5 0.8

175 22 79 51 12 7 4

100.0 12.6 45.1 29.1 6.9 4.0 2.3

239 20 97 85 8 17 12

100.0 8.4 40.6 35.6 3.3 7.1 5.0

27 7 14 2 3 1 -

100.0 25.9 51.9 7.4 11.1 3.7 -

361 31 114 127 25 39 25

100.0 8.6 31.6 35.2 6.9 10.8 6.9

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

キ　ＨＩＶ感染者等

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 127 562 588 135 188 66

100.0 7.6 33.7 35.3 8.1 11.3 4.0

732 50 234 278 72 77 21

100.0 6.8 32.0 38.0 9.8 10.5 2.9

876 74 312 300 62 88 40

100.0 8.4 35.6 34.2 7.1 10.0 4.6

37 1 9 10 1 15 1

100.0 2.7 24.3 27.0 2.7 40.5 2.7

14 4 4 - 3 3 -

100.0 28.6 28.6 - 21.4 21.4 -

110 8 29 44 14 14 1

100.0 7.3 26.4 40.0 12.7 12.7 0.9

207 9 69 88 20 20 1

100.0 4.3 33.3 42.5 9.7 9.7 0.5

318 25 124 104 27 33 5

100.0 7.9 39.0 32.7 8.5 10.4 1.6

296 21 101 124 21 27 2

100.0 7.1 34.1 41.9 7.1 9.1 0.7

319 24 115 115 19 34 12

100.0 7.5 36.1 36.1 6.0 10.7 3.8

379 34 112 110 31 51 41

100.0 9.0 29.6 29.0 8.2 13.5 10.8

6 1 2 - - 3 -

100.0 16.7 33.3 - - 50.0 -

49 4 15 20 6 4 -

100.0 8.2 30.6 40.8 12.2 8.2 -

85 3 20 41 13 7 1

100.0 3.5 23.5 48.2 15.3 8.2 1.2

124 6 39 46 17 13 3

100.0 4.8 31.5 37.1 13.7 10.5 2.4

138 10 45 63 11 9 -

100.0 7.2 32.6 45.7 8.0 6.5 -

155 10 63 53 9 15 5

100.0 6.5 40.6 34.2 5.8 9.7 3.2

174 16 50 54 16 26 12

100.0 9.2 28.7 31.0 9.2 14.9 6.9

8 3 2 - 3 - -

100.0 37.5 25.0 - 37.5 - -

56 4 13 23 8 7 1

100.0 7.1 23.2 41.1 14.3 12.5 1.8

116 6 48 45 7 10 -

100.0 5.2 41.4 38.8 6.0 8.6 -

184 18 82 56 9 17 2

100.0 9.8 44.6 30.4 4.9 9.2 1.1

151 11 53 60 10 15 2

100.0 7.3 35.1 39.7 6.6 9.9 1.3

161 14 52 61 10 17 7

100.0 8.7 32.3 37.9 6.2 10.6 4.3

200 18 62 55 15 22 28

100.0 9.0 31.0 27.5 7.5 11.0 14.0

- - - - - - -

- - - - - - -

5 - 1 1 - 3 -

100.0 - 20.0 20.0 - 60.0 -

6 - 1 2 - 3 -

100.0 - 16.7 33.3 - 50.0 -

10 1 3 2 1 3 -

100.0 10.0 30.0 20.0 10.0 30.0 -

7 - 3 1 - 3 -

100.0 - 42.9 14.3 - 42.9 -

3 - - 1 - 2 -

100.0 - - 33.3 - 66.7 -

3 - - 1 - 1 1

100.0 - - 33.3 - 33.3 33.3

26 3 7 9 1 3 3

100.0 11.5 26.9 34.6 3.8 11.5 11.5

194 15 70 62 16 27 4

100.0 7.7 36.1 32.0 8.2 13.9 2.1

99 6 27 41 14 8 3

100.0 6.1 27.3 41.4 14.1 8.1 3.0

504 23 179 188 57 54 3

100.0 4.6 35.5 37.3 11.3 10.7 0.6

175 20 75 60 8 9 3

100.0 11.4 42.9 34.3 4.6 5.1 1.7

239 21 76 94 10 24 14

100.0 8.8 31.8 39.3 4.2 10.0 5.9

27 4 13 4 5 1 -

100.0 14.8 48.1 14.8 18.5 3.7 -

361 31 104 122 24 52 28

100.0 8.6 28.8 33.8 6.6 14.4 7.8

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

ク　ハンセン病患者及び元患者等

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 117 485 588 146 264 66

100.0 7.0 29.1 35.3 8.8 15.8 4.0

732 51 205 257 80 116 23

100.0 7.0 28.0 35.1 10.9 15.8 3.1

876 63 270 317 65 123 38

100.0 7.2 30.8 36.2 7.4 14.0 4.3

37 1 7 11 1 17 -

100.0 2.7 18.9 29.7 2.7 45.9 -

14 2 5 3 2 2 -

100.0 14.3 35.7 21.4 14.3 14.3 -

110 7 18 38 17 29 1

100.0 6.4 16.4 34.5 15.5 26.4 0.9

207 9 47 90 27 33 1

100.0 4.3 22.7 43.5 13.0 15.9 0.5

318 20 96 111 26 59 6

100.0 6.3 30.2 34.9 8.2 18.6 1.9

296 20 84 125 23 39 5

100.0 6.8 28.4 42.2 7.8 13.2 1.7

319 20 108 112 24 43 12

100.0 6.3 33.9 35.1 7.5 13.5 3.8

379 37 123 103 27 53 36

100.0 9.8 32.5 27.2 7.1 14.0 9.5

6 1 2 1 - 2 -

100.0 16.7 33.3 16.7 - 33.3 -

49 4 9 14 8 14 -

100.0 8.2 18.4 28.6 16.3 28.6 -

85 1 16 35 18 14 1

100.0 1.2 18.8 41.2 21.2 16.5 1.2

124 4 32 43 16 26 3

100.0 3.2 25.8 34.7 12.9 21.0 2.4

138 11 35 61 14 16 1

100.0 8.0 25.4 44.2 10.1 11.6 0.7

155 11 56 55 12 14 7

100.0 7.1 36.1 35.5 7.7 9.0 4.5

174 19 55 47 12 30 11

100.0 10.9 31.6 27.0 6.9 17.2 6.3

8 1 3 2 2 - -

100.0 12.5 37.5 25.0 25.0 - -

56 3 9 23 9 11 1

100.0 5.4 16.1 41.1 16.1 19.6 1.8

116 8 30 53 9 16 -

100.0 6.9 25.9 45.7 7.8 13.8 -

184 15 63 66 9 28 3

100.0 8.2 34.2 35.9 4.9 15.2 1.6

151 9 46 62 9 21 4

100.0 6.0 30.5 41.1 6.0 13.9 2.6

161 9 52 56 12 27 5

100.0 5.6 32.3 34.8 7.5 16.8 3.1

200 18 67 55 15 20 25

100.0 9.0 33.5 27.5 7.5 10.0 12.5

- - - - - - -

- - - - - - -

5 - - 1 - 4 -

100.0 - - 20.0 - 80.0 -

6 - 1 2 - 3 -

100.0 - 16.7 33.3 - 50.0 -

10 1 1 2 1 5 -

100.0 10.0 10.0 20.0 10.0 50.0 -

7 - 3 2 - 2 -

100.0 - 42.9 28.6 - 28.6 -

3 - - 1 - 2 -

100.0 - - 33.3 - 66.7 -

3 - 1 1 - 1 -

100.0 - 33.3 33.3 - 33.3 -

26 4 8 7 - 5 2

100.0 15.4 30.8 26.9 - 19.2 7.7

194 19 52 71 16 32 4

100.0 9.8 26.8 36.6 8.2 16.5 2.1

99 3 22 41 13 16 4

100.0 3.0 22.2 41.4 13.1 16.2 4.0

504 17 146 183 59 94 5

100.0 3.4 29.0 36.3 11.7 18.7 1.0

175 20 59 66 15 12 3

100.0 11.4 33.7 37.7 8.6 6.9 1.7

239 19 73 91 10 32 14

100.0 7.9 30.5 38.1 4.2 13.4 5.9

27 2 12 7 3 3 -

100.0 7.4 44.4 25.9 11.1 11.1 -

361 29 107 111 30 59 25

100.0 8.0 29.6 30.7 8.3 16.3 6.9

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

ケ　犯罪被害者とその家族

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 268 797 340 75 119 67

100.0 16.1 47.8 20.4 4.5 7.1 4.0

732 132 337 159 37 44 23

100.0 18.0 46.0 21.7 5.1 6.0 3.1

876 131 437 171 38 59 40

100.0 15.0 49.9 19.5 4.3 6.7 4.6

37 3 18 7 - 9 -

100.0 8.1 48.6 18.9 - 24.3 -

14 2 9 1 1 1 -

100.0 14.3 64.3 7.1 7.1 7.1 -

110 20 39 29 12 9 1

100.0 18.2 35.5 26.4 10.9 8.2 0.9

207 27 109 43 11 15 2

100.0 13.0 52.7 20.8 5.3 7.2 1.0

318 60 166 60 9 17 6

100.0 18.9 52.2 18.9 2.8 5.3 1.9

296 54 147 70 11 10 4

100.0 18.2 49.7 23.6 3.7 3.4 1.4

319 50 159 56 15 30 9

100.0 15.7 49.8 17.6 4.7 9.4 2.8

379 52 162 76 16 32 41

100.0 13.7 42.7 20.1 4.2 8.4 10.8

6 1 4 - - 1 -

100.0 16.7 66.7 - - 16.7 -

49 12 16 15 4 2 -

100.0 24.5 32.7 30.6 8.2 4.1 -

85 11 42 19 7 4 2

100.0 12.9 49.4 22.4 8.2 4.7 2.4

124 21 59 30 5 7 2

100.0 16.9 47.6 24.2 4.0 5.6 1.6

138 28 68 30 7 3 2

100.0 20.3 49.3 21.7 5.1 2.2 1.4

155 28 78 26 6 12 5

100.0 18.1 50.3 16.8 3.9 7.7 3.2

174 31 70 38 8 15 12

100.0 17.8 40.2 21.8 4.6 8.6 6.9

8 1 5 1 1 - -

100.0 12.5 62.5 12.5 12.5 - -

56 7 21 14 8 5 1

100.0 12.5 37.5 25.0 14.3 8.9 1.8

116 16 64 23 4 9 -

100.0 13.8 55.2 19.8 3.4 7.8 -

184 38 102 28 4 8 4

100.0 20.7 55.4 15.2 2.2 4.3 2.2

151 26 76 38 4 5 2

100.0 17.2 50.3 25.2 2.6 3.3 1.3

161 22 80 29 9 17 4

100.0 13.7 49.7 18.0 5.6 10.6 2.5

200 21 89 38 8 15 29

100.0 10.5 44.5 19.0 4.0 7.5 14.5

- - - - - - -

- - - - - - -

5 1 2 - - 2 -

100.0 20.0 40.0 - - 40.0 -

6 - 3 1 - 2 -

100.0 - 50.0 16.7 - 33.3 -

10 1 5 2 - 2 -

100.0 10.0 50.0 20.0 - 20.0 -

7 - 3 2 - 2 -

100.0 - 42.9 28.6 - 28.6 -

3 - 1 1 - 1 -

100.0 - 33.3 33.3 - 33.3 -

3 - 3 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

26 6 13 3 - 2 2

100.0 23.1 50.0 11.5 - 7.7 7.7

194 29 96 44 6 15 4

100.0 14.9 49.5 22.7 3.1 7.7 2.1

99 15 47 22 7 6 2

100.0 15.2 47.5 22.2 7.1 6.1 2.0

504 86 252 99 28 35 4

100.0 17.1 50.0 19.6 5.6 6.9 0.8

175 40 91 29 5 4 6

100.0 22.9 52.0 16.6 2.9 2.3 3.4

239 29 118 52 10 18 12

100.0 12.1 49.4 21.8 4.2 7.5 5.0

27 3 19 4 1 - -

100.0 11.1 70.4 14.8 3.7 - -

361 53 150 80 18 31 29

100.0 14.7 41.6 22.2 5.0 8.6 8.0

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

コ　インターネットによる人権侵害

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 543 717 198 58 86 64

100.0 32.6 43.0 11.9 3.5 5.2 3.8

732 224 320 97 32 35 24

100.0 30.6 43.7 13.3 4.4 4.8 3.3

876 302 378 96 26 38 36

100.0 34.5 43.2 11.0 3.0 4.3 4.1

37 11 16 3 - 7 -

100.0 29.7 43.2 8.1 - 18.9 -

14 8 5 - - 1 -

100.0 57.1 35.7 - - 7.1 -

110 41 46 11 7 4 1

100.0 37.3 41.8 10.0 6.4 3.6 0.9

207 72 102 22 3 7 1

100.0 34.8 49.3 10.6 1.4 3.4 0.5

318 114 159 28 4 8 5

100.0 35.8 50.0 8.8 1.3 2.5 1.6

296 109 135 33 10 7 2

100.0 36.8 45.6 11.1 3.4 2.4 0.7

319 99 145 40 9 15 11

100.0 31.0 45.5 12.5 2.8 4.7 3.4

379 92 121 61 25 40 40

100.0 24.3 31.9 16.1 6.6 10.6 10.6

6 4 1 - - 1 -

100.0 66.7 16.7 - - 16.7 -

49 24 15 6 3 1 -

100.0 49.0 30.6 12.2 6.1 2.0 -

85 24 47 8 3 2 1

100.0 28.2 55.3 9.4 3.5 2.4 1.2

124 35 65 15 3 4 2

100.0 28.2 52.4 12.1 2.4 3.2 1.6

138 52 62 16 7 1 -

100.0 37.7 44.9 11.6 5.1 0.7 -

155 47 66 23 5 7 7

100.0 30.3 42.6 14.8 3.2 4.5 4.5

174 38 63 29 11 19 14

100.0 21.8 36.2 16.7 6.3 10.9 8.0

8 4 4 - - - -

100.0 50.0 50.0 - - - -

56 17 28 5 4 1 1

100.0 30.4 50.0 8.9 7.1 1.8 1.8

116 47 53 13 - 3 -

100.0 40.5 45.7 11.2 - 2.6 -

184 74 91 12 1 3 3

100.0 40.2 49.5 6.5 0.5 1.6 1.6

151 55 70 17 3 4 2

100.0 36.4 46.4 11.3 2.0 2.6 1.3

161 51 77 17 4 8 4

100.0 31.7 47.8 10.6 2.5 5.0 2.5

200 54 55 32 14 19 26

100.0 27.0 27.5 16.0 7.0 9.5 13.0

- - - - - - -

- - - - - - -

5 - 3 - - 2 -

100.0 - 60.0 - - 40.0 -

6 1 2 1 - 2 -

100.0 16.7 33.3 16.7 - 33.3 -

10 5 3 1 - 1 -

100.0 50.0 30.0 10.0 - 10.0 -

7 2 3 - - 2 -

100.0 28.6 42.9 - - 28.6 -

3 1 2 - - - -

100.0 33.3 66.7 - - - -

3 - 3 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

26 11 10 3 - - 2

100.0 42.3 38.5 11.5 - - 7.7

194 59 86 29 4 11 5

100.0 30.4 44.3 14.9 2.1 5.7 2.6

99 33 44 11 5 4 2

100.0 33.3 44.4 11.1 5.1 4.0 2.0

504 175 238 51 18 19 3

100.0 34.7 47.2 10.1 3.6 3.8 0.6

175 73 84 11 3 2 2

100.0 41.7 48.0 6.3 1.7 1.1 1.1

239 71 117 20 9 9 13

100.0 29.7 49.0 8.4 3.8 3.8 5.4

27 14 11 2 - - -

100.0 51.9 40.7 7.4 - - -

361 95 119 65 19 35 28

100.0 26.3 33.0 18.0 5.3 9.7 7.8

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

サ　災害に伴う人権問題

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 365 848 237 36 109 71

100.0 21.9 50.9 14.2 2.2 6.5 4.3

732 146 371 129 17 46 23

100.0 19.9 50.7 17.6 2.3 6.3 3.1

876 207 457 101 19 49 43

100.0 23.6 52.2 11.5 2.2 5.6 4.9

37 8 15 7 - 7 -

100.0 21.6 40.5 18.9 - 18.9 -

14 4 7 1 1 1 -

100.0 28.6 50.0 7.1 7.1 7.1 -

110 27 41 23 6 10 3

100.0 24.5 37.3 20.9 5.5 9.1 2.7

207 35 111 35 9 15 2

100.0 16.9 53.6 16.9 4.3 7.2 1.0

318 74 169 47 5 17 6

100.0 23.3 53.1 14.8 1.6 5.3 1.9

296 67 159 46 5 14 5

100.0 22.6 53.7 15.5 1.7 4.7 1.7

319 75 169 40 3 19 13

100.0 23.5 53.0 12.5 0.9 6.0 4.1

379 77 187 43 7 28 37

100.0 20.3 49.3 11.3 1.8 7.4 9.8

6 2 3 - - 1 -

100.0 33.3 50.0 - - 16.7 -

49 11 20 11 2 4 1

100.0 22.4 40.8 22.4 4.1 8.2 2.0

85 12 46 18 5 3 1

100.0 14.1 54.1 21.2 5.9 3.5 1.2

124 25 63 20 4 9 3

100.0 20.2 50.8 16.1 3.2 7.3 2.4

138 27 70 30 3 6 2

100.0 19.6 50.7 21.7 2.2 4.3 1.4

155 29 84 26 1 9 6

100.0 18.7 54.2 16.8 0.6 5.8 3.9

174 40 85 23 2 14 10

100.0 23.0 48.9 13.2 1.1 8.0 5.7

8 2 4 1 1 - -

100.0 25.0 50.0 12.5 12.5 - -

56 14 21 11 4 4 2

100.0 25.0 37.5 19.6 7.1 7.1 3.6

116 23 64 15 4 9 1

100.0 19.8 55.2 12.9 3.4 7.8 0.9

184 48 101 24 1 7 3

100.0 26.1 54.9 13.0 0.5 3.8 1.6

151 38 85 16 2 7 3

100.0 25.2 56.3 10.6 1.3 4.6 2.0

161 45 83 14 2 10 7

100.0 28.0 51.6 8.7 1.2 6.2 4.3

200 37 99 20 5 12 27

100.0 18.5 49.5 10.0 2.5 6.0 13.5

- - - - - - -

- - - - - - -

5 2 - 1 - 2 -

100.0 40.0 - 20.0 - 40.0 -

6 - 1 2 - 3 -

100.0 - 16.7 33.3 - 50.0 -

10 1 5 3 - 1 -

100.0 10.0 50.0 30.0 - 10.0 -

7 2 4 - - 1 -

100.0 28.6 57.1 - - 14.3 -

3 1 2 - - - -

100.0 33.3 66.7 - - - -

3 - 3 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

26 7 13 4 - - 2

100.0 26.9 50.0 15.4 - - 7.7

194 41 92 30 2 22 7

100.0 21.1 47.4 15.5 1.0 11.3 3.6

99 19 47 20 5 5 3

100.0 19.2 47.5 20.2 5.1 5.1 3.0

504 109 266 82 13 29 5

100.0 21.6 52.8 16.3 2.6 5.8 1.0

175 46 96 19 4 6 4

100.0 26.3 54.9 10.9 2.3 3.4 2.3

239 54 133 24 1 12 15

100.0 22.6 55.6 10.0 0.4 5.0 6.3

27 9 11 6 1 - -

100.0 33.3 40.7 22.2 3.7 - -

361 70 179 48 10 28 26

100.0 19.4 49.6 13.3 2.8 7.8 7.2

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない

 



93 

人権全般について　問２　関心のある人権課題

シ　アイヌの人々

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 101 384 598 209 304 70

100.0 6.1 23.0 35.9 12.5 18.2 4.2

732 53 166 263 104 123 23

100.0 7.2 22.7 35.9 14.2 16.8 3.1

876 42 210 320 103 158 43

100.0 4.8 24.0 36.5 11.8 18.0 4.9

37 3 5 14 1 14 -

100.0 8.1 13.5 37.8 2.7 37.8 -

14 1 2 6 1 4 -

100.0 7.1 14.3 42.9 7.1 28.6 -

110 10 14 42 15 28 1

100.0 9.1 12.7 38.2 13.6 25.5 0.9

207 5 39 92 32 38 1

100.0 2.4 18.8 44.4 15.5 18.4 0.5

318 14 73 110 50 63 8

100.0 4.4 23.0 34.6 15.7 19.8 2.5

296 21 71 119 35 47 3

100.0 7.1 24.0 40.2 11.8 15.9 1.0

319 21 83 109 32 62 12

100.0 6.6 26.0 34.2 10.0 19.4 3.8

379 25 99 116 43 55 41

100.0 6.6 26.1 30.6 11.3 14.5 10.8

6 1 - 2 - 3 -

100.0 16.7 - 33.3 - 50.0 -

49 8 4 16 6 15 -

100.0 16.3 8.2 32.7 12.2 30.6 -

85 2 11 35 20 16 1

100.0 2.4 12.9 41.2 23.5 18.8 1.2

124 6 22 41 28 23 4

100.0 4.8 17.7 33.1 22.6 18.5 3.2

138 15 40 47 19 16 1

100.0 10.9 29.0 34.1 13.8 11.6 0.7

155 7 43 66 12 21 6

100.0 4.5 27.7 42.6 7.7 13.5 3.9

174 14 46 55 19 29 11

100.0 8.0 26.4 31.6 10.9 16.7 6.3

8 - 2 4 1 1 -

100.0 - 25.0 50.0 12.5 12.5 -

56 1 10 26 9 9 1

100.0 1.8 17.9 46.4 16.1 16.1 1.8

116 3 28 54 12 19 -

100.0 2.6 24.1 46.6 10.3 16.4 -

184 7 48 66 22 37 4

100.0 3.8 26.1 35.9 12.0 20.1 2.2

151 6 30 69 16 28 2

100.0 4.0 19.9 45.7 10.6 18.5 1.3

161 14 40 42 19 40 6

100.0 8.7 24.8 26.1 11.8 24.8 3.7

200 11 52 59 24 24 30

100.0 5.5 26.0 29.5 12.0 12.0 15.0

- - - - - - -

- - - - - - -

5 1 - - - 4 -

100.0 20.0 - - - 80.0 -

6 - - 3 - 3 -

100.0 - - 50.0 - 50.0 -

10 1 3 3 - 3 -

100.0 10.0 30.0 30.0 - 30.0 -

7 - 1 3 - 3 -

100.0 - 14.3 42.9 - 42.9 -

3 - - 1 1 1 -

100.0 - - 33.3 33.3 33.3 -

3 - 1 2 - - -

100.0 - 33.3 66.7 - - -

26 1 8 9 2 4 2

100.0 3.8 30.8 34.6 7.7 15.4 7.7

194 12 38 75 19 44 6

100.0 6.2 19.6 38.7 9.8 22.7 3.1

99 6 18 39 18 15 3

100.0 6.1 18.2 39.4 18.2 15.2 3.0

504 23 113 191 74 98 5

100.0 4.6 22.4 37.9 14.7 19.4 1.0

175 16 47 68 21 19 4

100.0 9.1 26.9 38.9 12.0 10.9 2.3

239 11 66 82 23 40 17

100.0 4.6 27.6 34.3 9.6 16.7 7.1

27 1 7 12 2 5 -

100.0 3.7 25.9 44.4 7.4 18.5 -

361 24 80 117 48 67 25

100.0 6.6 22.2 32.4 13.3 18.6 6.9

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

ス　刑を終えて出所した人

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 119 587 535 177 186 62

100.0 7.1 35.2 32.1 10.6 11.2 3.7

732 50 250 247 89 74 22

100.0 6.8 34.2 33.7 12.2 10.1 3.0

876 65 323 276 85 91 36

100.0 7.4 36.9 31.5 9.7 10.4 4.1

37 1 11 10 2 13 -

100.0 2.7 29.7 27.0 5.4 35.1 -

14 2 3 3 4 2 -

100.0 14.3 21.4 21.4 28.6 14.3 -

110 4 28 42 19 16 1

100.0 3.6 25.5 38.2 17.3 14.5 0.9

207 11 65 76 33 20 2

100.0 5.3 31.4 36.7 15.9 9.7 1.0

318 24 125 101 31 33 4

100.0 7.5 39.3 31.8 9.7 10.4 1.3

296 28 111 102 24 29 2

100.0 9.5 37.5 34.5 8.1 9.8 0.7

319 19 129 103 25 33 10

100.0 6.0 40.4 32.3 7.8 10.3 3.1

379 28 122 103 40 47 39

100.0 7.4 32.2 27.2 10.6 12.4 10.3

6 1 - 2 2 1 -

100.0 16.7 - 33.3 33.3 16.7 -

49 3 10 18 8 10 -

100.0 6.1 20.4 36.7 16.3 20.4 -

85 5 27 33 13 5 2

100.0 5.9 31.8 38.8 15.3 5.9 2.4

124 7 42 43 16 14 2

100.0 5.6 33.9 34.7 12.9 11.3 1.6

138 12 51 48 18 9 -

100.0 8.7 37.0 34.8 13.0 6.5 -

155 9 66 50 11 13 6

100.0 5.8 42.6 32.3 7.1 8.4 3.9

174 13 54 52 21 22 12

100.0 7.5 31.0 29.9 12.1 12.6 6.9

8 1 3 1 2 1 -

100.0 12.5 37.5 12.5 25.0 12.5 -

56 1 17 23 10 4 1

100.0 1.8 30.4 41.1 17.9 7.1 1.8

116 6 37 42 19 12 -

100.0 5.2 31.9 36.2 16.4 10.3 -

184 16 77 57 15 17 2

100.0 8.7 41.8 31.0 8.2 9.2 1.1

151 16 59 52 6 16 2

100.0 10.6 39.1 34.4 4.0 10.6 1.3

161 10 63 51 14 19 4

100.0 6.2 39.1 31.7 8.7 11.8 2.5

200 15 67 50 19 22 27

100.0 7.5 33.5 25.0 9.5 11.0 13.5

- - - - - - -

- - - - - - -

5 - 1 1 1 2 -

100.0 - 20.0 20.0 20.0 40.0 -

6 - 1 1 1 3 -

100.0 - 16.7 16.7 16.7 50.0 -

10 1 6 1 - 2 -

100.0 10.0 60.0 10.0 - 20.0 -

7 - 1 2 - 4 -

100.0 - 14.3 28.6 - 57.1 -

3 - - 2 - 1 -

100.0 - - 66.7 - 33.3 -

3 - 1 1 - 1 -

100.0 - 33.3 33.3 - 33.3 -

26 4 9 6 1 4 2

100.0 15.4 34.6 23.1 3.8 15.4 7.7

194 12 62 74 15 27 4

100.0 6.2 32.0 38.1 7.7 13.9 2.1

99 5 34 33 15 10 2

100.0 5.1 34.3 33.3 15.2 10.1 2.0

504 30 196 157 61 57 3

100.0 6.0 38.9 31.2 12.1 11.3 0.6

175 16 74 53 19 10 3

100.0 9.1 42.3 30.3 10.9 5.7 1.7

239 18 90 80 18 21 12

100.0 7.5 37.7 33.5 7.5 8.8 5.0

27 2 10 7 5 3 -

100.0 7.4 37.0 25.9 18.5 11.1 -

361 27 103 117 40 46 28

100.0 7.5 28.5 32.4 11.1 12.7 7.8

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

セ　性的指向・性自認に関する人権問題

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 184 547 571 156 151 57

100.0 11.0 32.8 34.3 9.4 9.1 3.4

732 63 222 284 82 62 19

100.0 8.6 30.3 38.8 11.2 8.5 2.6

876 111 313 273 73 72 34

100.0 12.7 35.7 31.2 8.3 8.2 3.9

37 6 10 9 - 12 -

100.0 16.2 27.0 24.3 - 32.4 -

14 4 5 3 1 1 -

100.0 28.6 35.7 21.4 7.1 7.1 -

110 26 39 24 11 9 1

100.0 23.6 35.5 21.8 10.0 8.2 0.9

207 26 83 63 16 17 2

100.0 12.6 40.1 30.4 7.7 8.2 1.0

318 51 122 97 25 19 4

100.0 16.0 38.4 30.5 7.9 6.0 1.3

296 30 102 126 16 19 3

100.0 10.1 34.5 42.6 5.4 6.4 1.0

319 18 97 136 26 31 11

100.0 5.6 30.4 42.6 8.2 9.7 3.4

379 24 96 115 60 52 32

100.0 6.3 25.3 30.3 15.8 13.7 8.4

6 1 2 2 - 1 -

100.0 16.7 33.3 33.3 - 16.7 -

49 13 15 10 6 5 -

100.0 26.5 30.6 20.4 12.2 10.2 -

85 4 37 30 8 5 1

100.0 4.7 43.5 35.3 9.4 5.9 1.2

124 12 39 44 18 9 2

100.0 9.7 31.5 35.5 14.5 7.3 1.6

138 14 47 59 11 6 1

100.0 10.1 34.1 42.8 8.0 4.3 0.7

155 7 39 80 10 12 7

100.0 4.5 25.2 51.6 6.5 7.7 4.5

174 12 43 58 29 24 8

100.0 6.9 24.7 33.3 16.7 13.8 4.6

8 3 3 1 1 - -

100.0 37.5 37.5 12.5 12.5 - -

56 11 23 14 5 2 1

100.0 19.6 41.1 25.0 8.9 3.6 1.8

116 21 45 32 8 9 1

100.0 18.1 38.8 27.6 6.9 7.8 0.9

184 37 79 50 7 9 2

100.0 20.1 42.9 27.2 3.8 4.9 1.1

151 16 53 65 5 10 2

100.0 10.6 35.1 43.0 3.3 6.6 1.3

161 11 58 55 16 17 4

100.0 6.8 36.0 34.2 9.9 10.6 2.5

200 12 52 56 31 25 24

100.0 6.0 26.0 28.0 15.5 12.5 12.0

- - - - - - -

- - - - - - -

5 2 1 - - 2 -

100.0 40.0 20.0 - - 40.0 -

6 1 1 1 - 3 -

100.0 16.7 16.7 16.7 - 50.0 -

10 2 4 3 - 1 -

100.0 20.0 40.0 30.0 - 10.0 -

7 - 2 2 - 3 -

100.0 - 28.6 28.6 - 42.9 -

3 - - 1 - 2 -

100.0 - - 33.3 - 66.7 -

3 - 1 1 - 1 -

100.0 - 33.3 33.3 - 33.3 -

26 3 10 8 1 2 2

100.0 11.5 38.5 30.8 3.8 7.7 7.7

194 20 59 70 21 20 4

100.0 10.3 30.4 36.1 10.8 10.3 2.1

99 7 33 41 8 7 3

100.0 7.1 33.3 41.4 8.1 7.1 3.0

504 56 186 173 43 43 3

100.0 11.1 36.9 34.3 8.5 8.5 0.6

175 31 73 46 16 6 3

100.0 17.7 41.7 26.3 9.1 3.4 1.7

239 24 79 84 21 20 11

100.0 10.0 33.1 35.1 8.8 8.4 4.6

27 8 10 5 3 - 1

100.0 29.6 37.0 18.5 11.1 - 3.7

361 27 89 133 42 48 22

100.0 7.5 24.7 36.8 11.6 13.3 6.1

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

ソ　ホームレス

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 93 517 638 191 159 68

100.0 5.6 31.0 38.3 11.5 9.5 4.1

732 38 213 305 93 58 25

100.0 5.2 29.1 41.7 12.7 7.9 3.4

876 51 290 323 93 81 38

100.0 5.8 33.1 36.9 10.6 9.2 4.3

37 1 9 9 4 13 1

100.0 2.7 24.3 24.3 10.8 35.1 2.7

14 1 6 4 1 2 -

100.0 7.1 42.9 28.6 7.1 14.3 -

110 10 26 41 19 13 1

100.0 9.1 23.6 37.3 17.3 11.8 0.9

207 7 59 86 32 22 1

100.0 3.4 28.5 41.5 15.5 10.6 0.5

318 18 94 132 44 26 4

100.0 5.7 29.6 41.5 13.8 8.2 1.3

296 11 92 139 27 23 4

100.0 3.7 31.1 47.0 9.1 7.8 1.4

319 17 108 122 33 28 11

100.0 5.3 33.9 38.2 10.3 8.8 3.4

379 26 127 110 33 40 43

100.0 6.9 33.5 29.0 8.7 10.6 11.3

6 1 2 1 - 2 -

100.0 16.7 33.3 16.7 - 33.3 -

49 5 12 17 10 5 -

100.0 10.2 24.5 34.7 20.4 10.2 -

85 2 21 40 16 5 1

100.0 2.4 24.7 47.1 18.8 5.9 1.2

124 6 28 52 27 9 2

100.0 4.8 22.6 41.9 21.8 7.3 1.6

138 6 44 67 12 7 2

100.0 4.3 31.9 48.6 8.7 5.1 1.4

155 6 45 74 14 9 7

100.0 3.9 29.0 47.7 9.0 5.8 4.5

174 12 61 53 14 21 13

100.0 6.9 35.1 30.5 8.0 12.1 7.5

8 - 4 3 1 - -

100.0 - 50.0 37.5 12.5 - -

56 4 14 23 8 6 1

100.0 7.1 25.0 41.1 14.3 10.7 1.8

116 5 37 45 15 14 -

100.0 4.3 31.9 38.8 12.9 12.1 -

184 12 62 77 16 15 2

100.0 6.5 33.7 41.8 8.7 8.2 1.1

151 5 45 71 15 13 2

100.0 3.3 29.8 47.0 9.9 8.6 1.3

161 11 62 47 19 18 4

100.0 6.8 38.5 29.2 11.8 11.2 2.5

200 14 66 57 19 15 29

100.0 7.0 33.0 28.5 9.5 7.5 14.5

- - - - - - -

- - - - - - -

5 1 - 1 1 2 -

100.0 20.0 - 20.0 20.0 40.0 -

6 - 1 1 1 3 -

100.0 - 16.7 16.7 16.7 50.0 -

10 - 4 3 1 2 -

100.0 - 40.0 30.0 10.0 20.0 -

7 - 3 1 - 3 -

100.0 - 42.9 14.3 - 42.9 -

3 - 1 1 - 1 -

100.0 - 33.3 33.3 - 33.3 -

3 - - - - 2 1

100.0 - - - - 66.7 33.3

26 2 11 7 2 2 2

100.0 7.7 42.3 26.9 7.7 7.7 7.7

194 7 60 85 16 17 9

100.0 3.6 30.9 43.8 8.2 8.8 4.6

99 3 23 45 18 7 3

100.0 3.0 23.2 45.5 18.2 7.1 3.0

504 17 152 216 68 49 2

100.0 3.4 30.2 42.9 13.5 9.7 0.4

175 11 60 68 23 9 4

100.0 6.3 34.3 38.9 13.1 5.1 2.3

239 16 85 81 23 22 12

100.0 6.7 35.6 33.9 9.6 9.2 5.0

27 3 11 7 5 1 -

100.0 11.1 40.7 25.9 18.5 3.7 -

361 29 108 118 34 44 28

100.0 8.0 29.9 32.7 9.4 12.2 7.8

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

タ　北朝鮮当局による拉致問題

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 428 681 304 87 99 67

100.0 25.7 40.9 18.2 5.2 5.9 4.0

732 197 290 145 39 35 26

100.0 26.9 39.6 19.8 5.3 4.8 3.6

876 215 380 151 47 48 35

100.0 24.5 43.4 17.2 5.4 5.5 4.0

37 10 9 8 1 8 1

100.0 27.0 24.3 21.6 2.7 21.6 2.7

14 2 4 4 2 2 -

100.0 14.3 28.6 28.6 14.3 14.3 -

110 17 35 31 11 15 1

100.0 15.5 31.8 28.2 10.0 13.6 0.9

207 25 80 67 12 19 4

100.0 12.1 38.6 32.4 5.8 9.2 1.9

318 53 145 74 22 19 5

100.0 16.7 45.6 23.3 6.9 6.0 1.6

296 76 133 62 13 10 2

100.0 25.7 44.9 20.9 4.4 3.4 0.7

319 97 151 31 12 16 12

100.0 30.4 47.3 9.7 3.8 5.0 3.8

379 151 131 32 15 12 38

100.0 39.8 34.6 8.4 4.0 3.2 10.0

6 1 1 2 - 2 -

100.0 16.7 16.7 33.3 - 33.3 -

49 10 18 12 3 6 -

100.0 20.4 36.7 24.5 6.1 12.2 -

85 9 32 30 6 5 3

100.0 10.6 37.6 35.3 7.1 5.9 3.5

124 25 49 32 10 5 3

100.0 20.2 39.5 25.8 8.1 4.0 2.4

138 34 63 27 9 5 -

100.0 24.6 45.7 19.6 6.5 3.6 -

155 49 69 19 4 6 8

100.0 31.6 44.5 12.3 2.6 3.9 5.2

174 69 58 22 7 6 12

100.0 39.7 33.3 12.6 4.0 3.4 6.9

8 1 3 2 2 - -

100.0 12.5 37.5 25.0 25.0 - -

56 6 17 17 8 7 1

100.0 10.7 30.4 30.4 14.3 12.5 1.8

116 16 47 35 6 12 -

100.0 13.8 40.5 30.2 5.2 10.3 -

184 25 93 41 11 12 2

100.0 13.6 50.5 22.3 6.0 6.5 1.1

151 40 67 34 4 4 2

100.0 26.5 44.4 22.5 2.6 2.6 1.3

161 47 81 12 8 9 4

100.0 29.2 50.3 7.5 5.0 5.6 2.5

200 80 72 10 8 4 26

100.0 40.0 36.0 5.0 4.0 2.0 13.0

- - - - - - -

- - - - - - -

5 1 - 2 - 2 -

100.0 20.0 - 40.0 - 40.0 -

6 - 1 2 - 2 1

100.0 - 16.7 33.3 - 33.3 16.7

10 3 3 1 1 2 -

100.0 30.0 30.0 10.0 10.0 20.0 -

7 2 3 1 - 1 -

100.0 28.6 42.9 14.3 - 14.3 -

3 1 1 - - 1 -

100.0 33.3 33.3 - - 33.3 -

3 2 1 - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - -

26 10 12 1 - 1 2

100.0 38.5 46.2 3.8 - 3.8 7.7

194 52 80 31 14 12 5

100.0 26.8 41.2 16.0 7.2 6.2 2.6

99 22 37 28 8 1 3

100.0 22.2 37.4 28.3 8.1 1.0 3.0

504 107 207 112 34 39 5

100.0 21.2 41.1 22.2 6.7 7.7 1.0

175 34 87 32 12 7 3

100.0 19.4 49.7 18.3 6.9 4.0 1.7

239 72 108 30 5 11 13

100.0 30.1 45.2 12.6 2.1 4.6 5.4

27 4 10 9 2 2 -

100.0 14.8 37.0 33.3 7.4 7.4 -

361 116 134 54 12 18 27

100.0 32.1 37.1 15.0 3.3 5.0 7.5

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

チ　働く人の人権

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 574 789 170 21 47 65

100.0 34.5 47.4 10.2 1.3 2.8 3.9

732 240 350 97 6 17 22

100.0 32.8 47.8 13.3 0.8 2.3 3.0

876 318 417 70 15 17 39

100.0 36.3 47.6 8.0 1.7 1.9 4.5

37 12 16 3 - 6 -

100.0 32.4 43.2 8.1 - 16.2 -

14 8 4 1 1 - -

100.0 57.1 28.6 7.1 7.1 - -

110 46 42 11 5 4 2

100.0 41.8 38.2 10.0 4.5 3.6 1.8

207 74 95 26 3 8 1

100.0 35.7 45.9 12.6 1.4 3.9 0.5

318 123 151 31 2 7 4

100.0 38.7 47.5 9.7 0.6 2.2 1.3

296 104 149 34 2 5 2

100.0 35.1 50.3 11.5 0.7 1.7 0.7

319 95 170 31 4 6 13

100.0 29.8 53.3 9.7 1.3 1.9 4.1

379 117 172 35 4 12 39

100.0 30.9 45.4 9.2 1.1 3.2 10.3

6 5 1 - - - -

100.0 83.3 16.7 - - - -

49 22 17 5 2 2 1

100.0 44.9 34.7 10.2 4.1 4.1 2.0

85 29 44 10 1 1 -

100.0 34.1 51.8 11.8 1.2 1.2 -

124 49 54 17 - 1 3

100.0 39.5 43.5 13.7 - 0.8 2.4

138 43 66 26 1 2 -

100.0 31.2 47.8 18.8 0.7 1.4 -

155 38 87 20 - 3 7

100.0 24.5 56.1 12.9 - 1.9 4.5

174 53 81 19 2 8 11

100.0 30.5 46.6 10.9 1.1 4.6 6.3

8 3 3 1 1 - -

100.0 37.5 37.5 12.5 12.5 - -

56 22 25 5 3 - 1

100.0 39.3 44.6 8.9 5.4 - 1.8

116 44 49 16 2 4 1

100.0 37.9 42.2 13.8 1.7 3.4 0.9

184 69 93 14 2 5 1

100.0 37.5 50.5 7.6 1.1 2.7 0.5

151 60 77 8 1 3 2

100.0 39.7 51.0 5.3 0.7 2.0 1.3

161 56 81 11 4 3 6

100.0 34.8 50.3 6.8 2.5 1.9 3.7

200 64 89 15 2 2 28

100.0 32.0 44.5 7.5 1.0 1.0 14.0

- - - - - - -

- - - - - - -

5 2 - 1 - 2 -

100.0 40.0 - 20.0 - 40.0 -

6 1 2 - - 3 -

100.0 16.7 33.3 - - 50.0 -

10 5 4 - - 1 -

100.0 50.0 40.0 - - 10.0 -

7 1 6 - - - -

100.0 14.3 85.7 - - - -

3 1 2 - - - -

100.0 33.3 66.7 - - - -

3 - 2 1 - - -

100.0 - 66.7 33.3 - - -

26 11 11 2 - - 2

100.0 42.3 42.3 7.7 - - 7.7

194 67 88 29 1 3 6

100.0 34.5 45.4 14.9 0.5 1.5 3.1

99 34 41 18 2 1 3

100.0 34.3 41.4 18.2 2.0 1.0 3.0

504 195 238 45 8 13 5

100.0 38.7 47.2 8.9 1.6 2.6 1.0

175 65 95 11 1 2 1

100.0 37.1 54.3 6.3 0.6 1.1 0.6

239 81 122 16 2 5 13

100.0 33.9 51.0 6.7 0.8 2.1 5.4

27 12 11 3 1 - -

100.0 44.4 40.7 11.1 3.7 - -

361 98 170 43 6 17 27

100.0 27.1 47.1 11.9 1.7 4.7 7.5

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について　問２　関心のある人権課題

ツ　新型コロナウイルス感染症患者等に関する人権問題

　
調
査
数

非
常
に
関
心
が
あ
る

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 715 704 124 21 50 52

100.0 42.9 42.3 7.4 1.3 3.0 3.1

732 279 326 72 10 27 18

100.0 38.1 44.5 9.8 1.4 3.7 2.5

876 415 356 52 10 14 29

100.0 47.4 40.6 5.9 1.1 1.6 3.3

37 14 17 - 1 5 -

100.0 37.8 45.9 - 2.7 13.5 -

14 6 6 1 - 1 -

100.0 42.9 42.9 7.1 - 7.1 -

110 44 45 10 5 5 1

100.0 40.0 40.9 9.1 4.5 4.5 0.9

207 90 91 16 3 6 1

100.0 43.5 44.0 7.7 1.4 2.9 0.5

318 138 144 25 3 5 3

100.0 43.4 45.3 7.9 0.9 1.6 0.9

296 132 122 33 2 5 2

100.0 44.6 41.2 11.1 0.7 1.7 0.7

319 132 146 19 2 11 9

100.0 41.4 45.8 6.0 0.6 3.4 2.8

379 165 144 19 5 14 32

100.0 43.5 38.0 5.0 1.3 3.7 8.4

6 4 - 1 - 1 -

100.0 66.7 - 16.7 - 16.7 -

49 21 19 5 2 2 -

100.0 42.9 38.8 10.2 4.1 4.1 -

85 29 42 10 1 2 1

100.0 34.1 49.4 11.8 1.2 2.4 1.2

124 40 62 15 3 2 2

100.0 32.3 50.0 12.1 2.4 1.6 1.6

138 56 54 24 1 3 -

100.0 40.6 39.1 17.4 0.7 2.2 -

155 58 77 8 - 6 6

100.0 37.4 49.7 5.2 - 3.9 3.9

174 71 72 8 3 11 9

100.0 40.8 41.4 4.6 1.7 6.3 5.2

8 2 6 - - - -

100.0 25.0 75.0 - - - -

56 21 25 5 3 1 1

100.0 37.5 44.6 8.9 5.4 1.8 1.8

116 59 47 6 2 2 -

100.0 50.9 40.5 5.2 1.7 1.7 -

184 92 79 10 - 2 1

100.0 50.0 42.9 5.4 - 1.1 0.5

151 74 63 9 1 2 2

100.0 49.0 41.7 6.0 0.7 1.3 1.3

161 73 67 11 2 5 3

100.0 45.3 41.6 6.8 1.2 3.1 1.9

200 94 69 11 2 2 22

100.0 47.0 34.5 5.5 1.0 1.0 11.0

- - - - - - -

- - - - - - -

5 2 1 - - 2 -

100.0 40.0 20.0 - - 40.0 -

6 2 2 - - 2 -

100.0 33.3 33.3 - - 33.3 -

10 6 3 - - 1 -

100.0 60.0 30.0 - - 10.0 -

7 2 5 - - - -

100.0 28.6 71.4 - - - -

3 1 2 - - - -

100.0 33.3 66.7 - - - -

3 - 3 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

26 10 14 - - - 2

100.0 38.5 53.8 - - - 7.7

194 81 81 18 1 9 4

100.0 41.8 41.8 9.3 0.5 4.6 2.1

99 33 45 15 2 1 3

100.0 33.3 45.5 15.2 2.0 1.0 3.0

504 212 225 39 9 17 2

100.0 42.1 44.6 7.7 1.8 3.4 0.4

175 93 69 8 1 2 2

100.0 53.1 39.4 4.6 0.6 1.1 1.1

239 107 99 17 3 4 9

100.0 44.8 41.4 7.1 1.3 1.7 3.8

27 13 13 1 - - -

100.0 48.1 48.1 3.7 - - -

361 153 147 23 4 12 22

100.0 42.4 40.7 6.4 1.1 3.3 6.1

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について

問３－１　自分の人権

　
調
査
数

侵
害
さ
れ
た
こ
と
が
あ
る

侵
害
さ
れ
た
こ
と
は
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 441 892 297 36

100.0 26.5 53.5 17.8 2.2

732 169 413 134 16

100.0 23.1 56.4 18.3 2.2

876 256 455 149 16

100.0 29.2 51.9 17.0 1.8

37 12 17 8 -

100.0 32.4 45.9 21.6 -

14 5 7 2 -

100.0 35.7 50.0 14.3 -

110 30 63 17 -

100.0 27.3 57.3 15.5 -

207 68 100 39 -

100.0 32.9 48.3 18.8 -

318 102 155 61 -

100.0 32.1 48.7 19.2 -

296 80 152 60 4

100.0 27.0 51.4 20.3 1.4

319 77 176 57 9

100.0 24.1 55.2 17.9 2.8

379 73 232 55 19

100.0 19.3 61.2 14.5 5.0

6 1 3 2 -

100.0 16.7 50.0 33.3 -

49 12 30 7 -

100.0 24.5 61.2 14.3 -

85 25 42 18 -

100.0 29.4 49.4 21.2 -

124 32 63 29 -

100.0 25.8 50.8 23.4 -

138 34 76 25 3

100.0 24.6 55.1 18.1 2.2

155 31 88 31 5

100.0 20.0 56.8 20.0 3.2

174 34 110 22 8

100.0 19.5 63.2 12.6 4.6

8 4 4 - -

100.0 50.0 50.0 - -

56 16 31 9 -

100.0 28.6 55.4 16.1 -

116 41 56 19 -

100.0 35.3 48.3 16.4 -

184 67 89 28 -

100.0 36.4 48.4 15.2 -

151 45 71 34 1

100.0 29.8 47.0 22.5 0.7

161 45 86 26 4

100.0 28.0 53.4 16.1 2.5

200 38 118 33 11

100.0 19.0 59.0 16.5 5.5

- - - - -

- - - - -

5 2 2 1 -

100.0 40.0 40.0 20.0 -

6 2 2 2 -

100.0 33.3 33.3 33.3 -

10 3 3 4 -

100.0 30.0 30.0 40.0 -

7 1 5 1 -

100.0 14.3 71.4 14.3 -

3 1 2 - -

100.0 33.3 66.7 - -

3 1 2 - -

100.0 33.3 66.7 - -

26 9 15 2 -

100.0 34.6 57.7 7.7 -

194 47 109 36 2

100.0 24.2 56.2 18.6 1.0

99 15 61 21 2

100.0 15.2 61.6 21.2 2.0

504 143 259 98 4

100.0 28.4 51.4 19.4 0.8

175 62 92 20 1

100.0 35.4 52.6 11.4 0.6

239 55 130 47 7

100.0 23.0 54.4 19.7 2.9

27 9 15 3 -

100.0 33.3 55.6 11.1 -

361 88 197 62 14

100.0 24.4 54.6 17.2 3.9

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について

問３－２　人権侵害の内容

　
調
査
数

あ
ら
ぬ
噂

、
他
人
か
ら
の
悪

口

、
か
げ
口

名
誉
・
信
用
の
き
損

、
侮
辱

公
的
機
関
に
よ
る
不
当
な
取

扱
い

暴

力

、
強

迫

、
強

要

（
社

会

的

地

位

、
慣

習

、
脅

迫

等

に

よ

り

、
本

来

義

務

の

な

い

こ

と

を

や

ら

さ

れ

た

り

、
権

利

の

行

使

を

妨

害

さ

れ

た

）

差

別

待

遇

（
人

種

・

信

条

・

性

別

・

社

会

的

身

分

等

に

よ

り

、

結

婚

や

就

職

等

の

社

会

生

活

の

上

で

不

平

等

又

は

不

利

益

な

扱

い

を

さ

れ

た

）

地
域
社
会
で
の
嫌
が
ら
せ

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害

職
場
で
の
嫌
が
ら
せ

セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ

ン
ト

（
性
的
嫌
が
ら
せ

）

ド
メ
ス
テ

ィ
ッ
ク
・
バ
イ
オ

レ
ン
ス

（
配
偶
者
や
パ
ー

ト

ナ
ー

か
ら
の
暴
力

）

児
童
虐
待

学
校
で
の
い
じ
め

そ
の
他

な
ん
と
な
く

答
え
た
く
な
い

　
無
回
答

441 279 126 52 75 69 40 80 169 39 43 13 136 30 3 2 6

100.0 63.3 28.6 11.8 17.0 15.6 9.1 18.1 38.3 8.8 9.8 2.9 30.8 6.8 0.7 0.5 1.4

169 97 57 20 41 20 16 29 66 1 4 3 49 9 2 1 2

100.0 57.4 33.7 11.8 24.3 11.8 9.5 17.2 39.1 0.6 2.4 1.8 29.0 5.3 1.2 0.6 1.2

256 171 66 28 33 47 23 50 93 34 37 9 78 21 1 1 3

100.0 66.8 25.8 10.9 12.9 18.4 9.0 19.5 36.3 13.3 14.5 3.5 30.5 8.2 0.4 0.4 1.2

12 9 3 2 1 - - 1 8 4 2 1 7 - - - -

100.0 75.0 25.0 16.7 8.3 - - 8.3 66.7 33.3 16.7 8.3 58.3 - - - -

5 3 - - - 1 - 1 - 1 - - 2 1 - - -

100.0 60.0 - - - 20.0 - 20.0 - 20.0 - - 40.0 20.0 - - -

30 20 8 2 3 1 1 6 8 3 3 - 20 - - - -

100.0 66.7 26.7 6.7 10.0 3.3 3.3 20.0 26.7 10.0 10.0 - 66.7 - - - -

68 50 22 3 12 13 3 16 33 10 3 1 30 3 - - 1

100.0 73.5 32.4 4.4 17.6 19.1 4.4 23.5 48.5 14.7 4.4 1.5 44.1 4.4 - - 1.5

102 72 34 14 25 17 8 23 49 12 13 7 42 9 - 1 -

100.0 70.6 33.3 13.7 24.5 16.7 7.8 22.5 48.0 11.8 12.7 6.9 41.2 8.8 - 1.0 -

80 48 25 10 16 18 7 10 30 7 10 4 22 9 - - -

100.0 60.0 31.3 12.5 20.0 22.5 8.8 12.5 37.5 8.8 12.5 5.0 27.5 11.3 - - -

77 41 20 11 14 11 8 13 31 5 9 1 12 5 1 - 2

100.0 53.2 26.0 14.3 18.2 14.3 10.4 16.9 40.3 6.5 11.7 1.3 15.6 6.5 1.3 - 2.6

73 42 16 10 5 6 12 11 15 1 5 - 5 3 2 1 2

100.0 57.5 21.9 13.7 6.8 8.2 16.4 15.1 20.5 1.4 6.8 - 6.8 4.1 2.7 1.4 2.7

1 1 - - - - - - - - - - 1 - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - - - - 100.0 - - - -

12 6 3 1 2 - 1 2 4 - 1 - 9 - - - -

100.0 50.0 25.0 8.3 16.7 - 8.3 16.7 33.3 - 8.3 - 75.0 - - - -

25 16 12 3 7 4 2 3 11 - - - 5 2 - - 1

100.0 64.0 48.0 12.0 28.0 16.0 8.0 12.0 44.0 - - - 20.0 8.0 - - 4.0

32 23 13 4 11 5 3 8 15 - - 1 12 - - - -

100.0 71.9 40.6 12.5 34.4 15.6 9.4 25.0 46.9 - - 3.1 37.5 - - - -

34 18 13 3 9 4 1 3 11 - 1 2 10 3 - - -

100.0 52.9 38.2 8.8 26.5 11.8 2.9 8.8 32.4 - 2.9 5.9 29.4 8.8 - - -

31 15 8 5 8 4 3 7 15 1 2 - 7 3 1 - -

100.0 48.4 25.8 16.1 25.8 12.9 9.7 22.6 48.4 3.2 6.5 - 22.6 9.7 3.2 - -

34 18 8 4 4 3 6 6 10 - - - 5 1 1 1 1

100.0 52.9 23.5 11.8 11.8 8.8 17.6 17.6 29.4 - - - 14.7 2.9 2.9 2.9 2.9

4 2 - - - 1 - 1 - 1 - - 1 1 - - -

100.0 50.0 - - - 25.0 - 25.0 - 25.0 - - 25.0 25.0 - - -

16 12 4 1 1 1 - 4 4 3 2 - 10 - - - -

100.0 75.0 25.0 6.3 6.3 6.3 - 25.0 25.0 18.8 12.5 - 62.5 - - - -

41 33 10 - 5 9 1 13 21 9 3 1 24 1 - - -

100.0 80.5 24.4 - 12.2 22.0 2.4 31.7 51.2 22.0 7.3 2.4 58.5 2.4 - - -

67 47 20 9 13 12 5 14 31 9 11 5 27 9 - 1 -

100.0 70.1 29.9 13.4 19.4 17.9 7.5 20.9 46.3 13.4 16.4 7.5 40.3 13.4 - 1.5 -

45 29 12 6 7 14 6 7 18 7 9 2 12 6 - - -

100.0 64.4 26.7 13.3 15.6 31.1 13.3 15.6 40.0 15.6 20.0 4.4 26.7 13.3 - - -

45 25 12 6 6 7 5 6 15 4 7 1 4 2 - - 2

100.0 55.6 26.7 13.3 13.3 15.6 11.1 13.3 33.3 8.9 15.6 2.2 8.9 4.4 - - 4.4

38 23 8 6 1 3 6 5 4 1 5 - - 2 1 - 1

100.0 60.5 21.1 15.8 2.6 7.9 15.8 13.2 10.5 2.6 13.2 - - 5.3 2.6 - 2.6

- - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - -

2 2 1 - - - - - - - - - 1 - - - -

100.0 100.0 50.0 - - - - - - - - - 50.0 - - - -

2 1 - - - - - - 1 1 - - 1 - - - -

100.0 50.0 - - - - - - 50.0 50.0 - - 50.0 - - - -

3 2 1 1 1 - - 1 3 3 2 1 3 - - - -

100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 - - 33.3 100.0 100.0 66.7 33.3 100.0 - - - -

1 1 - 1 - - - - 1 - - - - - - - -

100.0 100.0 - 100.0 - - - - 100.0 - - - - - - - -

1 1 - - - - - - 1 - - - 1 - - - -

100.0 100.0 - - - - - - 100.0 - - - 100.0 - - - -

1 1 - - - - - - 1 - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - 100.0 - - - - - - - -

9 6 3 - 1 1 2 1 4 1 1 - 2 1 - - -

100.0 66.7 33.3 - 11.1 11.1 22.2 11.1 44.4 11.1 11.1 - 22.2 11.1 - - -

47 27 14 5 11 8 1 6 18 6 12 2 19 1 - - -

100.0 57.4 29.8 10.6 23.4 17.0 2.1 12.8 38.3 12.8 25.5 4.3 40.4 2.1 - - -

15 8 6 3 7 5 - 4 4 - - 1 3 1 - - -

100.0 53.3 40.0 20.0 46.7 33.3 - 26.7 26.7 - - 6.7 20.0 6.7 - - -

143 86 42 15 27 20 8 26 62 12 13 4 48 16 - 1 2

100.0 60.1 29.4 10.5 18.9 14.0 5.6 18.2 43.4 8.4 9.1 2.8 33.6 11.2 - 0.7 1.4

62 49 18 7 13 12 8 14 29 5 6 2 20 3 - - 1

100.0 79.0 29.0 11.3 21.0 19.4 12.9 22.6 46.8 8.1 9.7 3.2 32.3 4.8 - - 1.6

55 34 15 10 4 9 3 8 21 10 7 2 16 3 - - -

100.0 61.8 27.3 18.2 7.3 16.4 5.5 14.5 38.2 18.2 12.7 3.6 29.1 5.5 - - -

9 7 2 1 - 1 - 2 1 1 - - 4 1 - - -

100.0 77.8 22.2 11.1 - 11.1 - 22.2 11.1 11.1 - - 44.4 11.1 - - -

88 52 21 9 11 11 16 16 26 4 3 1 18 4 3 1 2

100.0 59.1 23.9 10.2 12.5 12.5 18.2 18.2 29.5 4.5 3.4 1.1 20.5 4.5 3.4 1.1 2.3

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について

問４　人権侵害への対応

　
調
査
数

黙

っ
て
我
慢
す
る

相
手
に
抗
議
す
る

身
近
な
人
に
相
談
す
る

Ｎ
Ｐ
Ｏ
法
人
な
ど
民
間
団
体

に
相
談
す
る

弁
護
士
に
相
談
す
る

法
務
局
や
人
権
擁
護
委
員
に

相
談
す
る

県
や
市
町
村
に
相
談
す
る

警
察
に
相
談
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 219 217 699 12 64 47 90 64 44 112 98

100.0 13.1 13.0 42.0 0.7 3.8 2.8 5.4 3.8 2.6 6.7 5.9

732 89 146 208 2 37 25 57 40 26 59 43

100.0 12.2 19.9 28.4 0.3 5.1 3.4 7.8 5.5 3.6 8.1 5.9

876 121 66 470 10 25 20 29 24 17 46 48

100.0 13.8 7.5 53.7 1.1 2.9 2.3 3.3 2.7 1.9 5.3 5.5

37 4 3 17 - 2 1 1 - 1 5 3

100.0 10.8 8.1 45.9 - 5.4 2.7 2.7 - 2.7 13.5 8.1

14 1 2 10 - - - - - 1 - -

100.0 7.1 14.3 71.4 - - - - - 7.1 - -

110 15 14 65 - 1 - - 2 2 6 5

100.0 13.6 12.7 59.1 - 0.9 - - 1.8 1.8 5.5 4.5

207 33 25 100 - 4 - 5 4 8 15 13

100.0 15.9 12.1 48.3 - 1.9 - 2.4 1.9 3.9 7.2 6.3

318 50 42 152 1 10 5 8 8 13 15 14

100.0 15.7 13.2 47.8 0.3 3.1 1.6 2.5 2.5 4.1 4.7 4.4

296 32 40 127 3 14 10 17 16 4 18 15

100.0 10.8 13.5 42.9 1.0 4.7 3.4 5.7 5.4 1.4 6.1 5.1

319 29 47 127 5 14 14 22 12 9 19 21

100.0 9.1 14.7 39.8 1.6 4.4 4.4 6.9 3.8 2.8 6.0 6.6

379 55 45 111 3 21 17 35 21 7 38 26

100.0 14.5 11.9 29.3 0.8 5.5 4.5 9.2 5.5 1.8 10.0 6.9

6 1 1 4 - - - - - - - -

100.0 16.7 16.7 66.7 - - - - - - - -

49 4 12 23 - - - - 1 2 3 4

100.0 8.2 24.5 46.9 - - - - 2.0 4.1 6.1 8.2

85 12 20 33 - 3 - 3 1 4 5 4

100.0 14.1 23.5 38.8 - 3.5 - 3.5 1.2 4.7 5.9 4.7

124 21 22 38 - 6 3 6 4 6 11 7

100.0 16.9 17.7 30.6 - 4.8 2.4 4.8 3.2 4.8 8.9 5.6

138 13 25 41 1 9 6 10 12 4 10 7

100.0 9.4 18.1 29.7 0.7 6.5 4.3 7.2 8.7 2.9 7.2 5.1

155 14 36 43 - 9 8 13 8 6 11 7

100.0 9.0 23.2 27.7 - 5.8 5.2 8.4 5.2 3.9 7.1 4.5

174 24 30 26 1 10 8 25 13 4 19 14

100.0 13.8 17.2 14.9 0.6 5.7 4.6 14.4 7.5 2.3 10.9 8.0

8 - 1 6 - - - - - 1 - -

100.0 - 12.5 75.0 - - - - - 12.5 - -

56 9 2 40 - 1 - - 1 - 2 1

100.0 16.1 3.6 71.4 - 1.8 - - 1.8 - 3.6 1.8

116 20 5 66 - 1 - 2 3 4 8 7

100.0 17.2 4.3 56.9 - 0.9 - 1.7 2.6 3.4 6.9 6.0

184 28 19 111 1 2 2 2 4 6 2 7

100.0 15.2 10.3 60.3 0.5 1.1 1.1 1.1 2.2 3.3 1.1 3.8

151 19 13 81 2 5 4 7 4 - 8 8

100.0 12.6 8.6 53.6 1.3 3.3 2.6 4.6 2.6 - 5.3 5.3

161 15 11 83 5 5 5 9 4 3 8 13

100.0 9.3 6.8 51.6 3.1 3.1 3.1 5.6 2.5 1.9 5.0 8.1

200 30 15 83 2 11 9 9 8 3 18 12

100.0 15.0 7.5 41.5 1.0 5.5 4.5 4.5 4.0 1.5 9.0 6.0

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

5 2 - 2 - - - - - - 1 -

100.0 40.0 - 40.0 - - - - - - 20.0 -

6 1 - 1 - - - - - - 2 2

100.0 16.7 - 16.7 - - - - - - 33.3 33.3

10 1 1 3 - 2 - - - 1 2 -

100.0 10.0 10.0 30.0 - 20.0 - - - 10.0 20.0 -

7 - 2 5 - - - - - - - -

100.0 - 28.6 71.4 - - - - - - - -

3 - - 1 - - 1 - - - - 1

100.0 - - 33.3 - - 33.3 - - - - 33.3

3 - - 2 - - - 1 - - - -

100.0 - - 66.7 - - - 33.3 - - - -

26 1 4 11 - 1 - 2 1 1 2 3

100.0 3.8 15.4 42.3 - 3.8 - 7.7 3.8 3.8 7.7 11.5

194 17 31 75 2 16 7 7 10 8 11 10

100.0 8.8 16.0 38.7 1.0 8.2 3.6 3.6 5.2 4.1 5.7 5.2

99 8 20 33 1 8 2 4 2 8 9 4

100.0 8.1 20.2 33.3 1.0 8.1 2.0 4.0 2.0 8.1 9.1 4.0

504 76 67 224 2 14 10 26 19 11 32 23

100.0 15.1 13.3 44.4 0.4 2.8 2.0 5.2 3.8 2.2 6.3 4.6

175 35 21 83 1 6 3 4 2 5 6 9

100.0 20.0 12.0 47.4 0.6 3.4 1.7 2.3 1.1 2.9 3.4 5.1

239 18 22 138 1 6 7 8 9 2 10 18

100.0 7.5 9.2 57.7 0.4 2.5 2.9 3.3 3.8 0.8 4.2 7.5

27 5 4 17 - - - - - 1 - -

100.0 18.5 14.8 63.0 - - - - - 3.7 - -

361 51 46 103 5 13 15 35 20 7 40 26

100.0 14.1 12.7 28.5 1.4 3.6 4.2 9.7 5.5 1.9 11.1 7.2

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権全般について

問５　他人の人権

　
調
査
数

侵
害
し
た
こ
と
は
な
い
と
思

う 自
分
で
は
気
づ
か
な
い
う
ち

に
侵
害
し
た
か
も
し
れ
な
い

侵
害
し
た
こ
と
が
あ
る
と
思

う わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 721 684 51 179 31

100.0 43.3 41.1 3.1 10.7 1.9

732 296 333 24 68 11

100.0 40.4 45.5 3.3 9.3 1.5

876 399 332 27 101 17

100.0 45.5 37.9 3.1 11.5 1.9

37 15 13 - 9 -

100.0 40.5 35.1 - 24.3 -

14 5 6 - 2 1

100.0 35.7 42.9 - 14.3 7.1

110 43 50 5 12 -

100.0 39.1 45.5 4.5 10.9 -

207 69 105 8 25 -

100.0 33.3 50.7 3.9 12.1 -

318 108 152 18 39 1

100.0 34.0 47.8 5.7 12.3 0.3

296 131 115 9 38 3

100.0 44.3 38.9 3.0 12.8 1.0

319 160 126 4 22 7

100.0 50.2 39.5 1.3 6.9 2.2

379 196 122 7 38 16

100.0 51.7 32.2 1.8 10.0 4.2

6 1 3 - 1 1

100.0 16.7 50.0 - 16.7 16.7

49 18 26 3 2 -

100.0 36.7 53.1 6.1 4.1 -

85 30 42 2 11 -

100.0 35.3 49.4 2.4 12.9 -

124 39 64 6 15 -

100.0 31.5 51.6 4.8 12.1 -

138 59 58 5 14 2

100.0 42.8 42.0 3.6 10.1 1.4

155 71 69 4 8 3

100.0 45.8 44.5 2.6 5.2 1.9

174 78 71 4 16 5

100.0 44.8 40.8 2.3 9.2 2.9

8 4 3 - 1 -

100.0 50.0 37.5 - 12.5 -

56 23 22 2 9 -

100.0 41.1 39.3 3.6 16.1 -

116 37 61 6 12 -

100.0 31.9 52.6 5.2 10.3 -

184 65 85 12 21 1

100.0 35.3 46.2 6.5 11.4 0.5

151 69 55 4 22 1

100.0 45.7 36.4 2.6 14.6 0.7

161 86 57 - 14 4

100.0 53.4 35.4 - 8.7 2.5

200 115 49 3 22 11

100.0 57.5 24.5 1.5 11.0 5.5

- - - - - -

- - - - - -

5 2 2 - 1 -

100.0 40.0 40.0 - 20.0 -

6 2 2 - 2 -

100.0 33.3 33.3 - 33.3 -

10 4 3 - 3 -

100.0 40.0 30.0 - 30.0 -

7 3 2 - 2 -

100.0 42.9 28.6 - 28.6 -

3 3 - - - -

100.0 100.0 - - - -

3 1 2 - - -

100.0 33.3 66.7 - - -

26 13 13 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

194 96 73 3 21 1

100.0 49.5 37.6 1.5 10.8 0.5

99 48 34 3 14 -

100.0 48.5 34.3 3.0 14.1 -

504 197 233 19 50 5

100.0 39.1 46.2 3.8 9.9 1.0

175 59 82 12 20 2

100.0 33.7 46.9 6.9 11.4 1.1

239 107 91 5 29 7

100.0 44.8 38.1 2.1 12.1 2.9

27 15 7 1 3 1

100.0 55.6 25.9 3.7 11.1 3.7

361 170 135 7 38 11

100.0 47.1 37.4 1.9 10.5 3.0

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問６　女性に関する人権上の問題

　
調
査
数

男
女
の
固
定
的
な
役
割
分
担

意
識
を
押
し
つ
け
ら
れ
る
こ

と 女
性
の
政
治
家
や
管
理
職
・

地
域
の
リ
ー

ダ
ー

が
少
な
い

こ
と

セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ

ン
ト

（
性
的
嫌
が
ら
せ
な

ど

）

職

場

に

お

け

る

差

別

待

遇

（
賃

金

格

差

、
マ

タ

ニ

テ

ィ
・

ハ

ラ

ス

メ

ン

ト

（
妊

娠

・

出

産

等

を

理

由

と

す

る

不

利

益

な

取

扱

い

）
な

ど

）

ド
メ
ス
テ

ィ
ッ
ク
・
バ
イ
オ

レ
ン
ス

（
配
偶
者
や
パ
ー

ト

ナ
ー

か
ら
の
暴
力

）

売
春
・
買
春

痴
漢
や
わ
い
せ
つ
行
為
な
ど

の
性
犯
罪

ス
ト
ー

カ
ー

行
為

ア
ダ
ル
ト
ビ
デ
オ
・
ポ
ル
ノ

雑
誌
な
ど
女
性
の
性
の
商
品

化 雑
誌
や
新
聞
・
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
上
に
お
い
て
女
性
を

性
的
対
象
と
し
て
扱
う
情
報

の
氾
濫

女
性
だ
け
に
用
い
ら
れ
る
言

葉

（
婦
人
・
家
内
・
嫁
な

ど

）

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 853 586 973 946 765 510 891 679 446 505 216 20 67 63 25

100.0 51.2 35.2 58.4 56.8 45.9 30.6 53.5 40.8 26.8 30.3 13.0 1.2 4.0 3.8 1.5

732 326 242 427 376 323 213 374 304 174 190 63 6 32 36 5

100.0 44.5 33.1 58.3 51.4 44.1 29.1 51.1 41.5 23.8 26.0 8.6 0.8 4.4 4.9 0.7

876 503 323 515 545 421 284 490 347 260 301 143 13 29 22 14

100.0 57.4 36.9 58.8 62.2 48.1 32.4 55.9 39.6 29.7 34.4 16.3 1.5 3.3 2.5 1.6

37 20 15 24 19 17 10 20 21 8 9 7 - 2 4 -

100.0 54.1 40.5 64.9 51.4 45.9 27.0 54.1 56.8 21.6 24.3 18.9 - 5.4 10.8 -

14 11 7 10 9 8 6 8 7 4 4 4 - 1 - -

100.0 78.6 50.0 71.4 64.3 57.1 42.9 57.1 50.0 28.6 28.6 28.6 - 7.1 - -

110 70 45 74 70 49 26 53 48 21 26 16 1 4 4 -

100.0 63.6 40.9 67.3 63.6 44.5 23.6 48.2 43.6 19.1 23.6 14.5 0.9 3.6 3.6 -

207 127 71 144 142 96 67 112 76 43 54 25 4 8 6 1

100.0 61.4 34.3 69.6 68.6 46.4 32.4 54.1 36.7 20.8 26.1 12.1 1.9 3.9 2.9 0.5

318 193 102 204 203 153 109 192 127 84 88 42 3 6 12 -

100.0 60.7 32.1 64.2 63.8 48.1 34.3 60.4 39.9 26.4 27.7 13.2 0.9 1.9 3.8 -

296 163 112 192 176 155 83 163 125 74 96 41 3 5 7 1

100.0 55.1 37.8 64.9 59.5 52.4 28.0 55.1 42.2 25.0 32.4 13.9 1.0 1.7 2.4 0.3

319 145 114 172 172 147 99 182 134 93 109 43 2 10 13 3

100.0 45.5 35.7 53.9 53.9 46.1 31.0 57.1 42.0 29.2 34.2 13.5 0.6 3.1 4.1 0.9

379 136 127 167 165 150 116 172 153 123 123 41 6 31 20 14

100.0 35.9 33.5 44.1 43.5 39.6 30.6 45.4 40.4 32.5 32.5 10.8 1.6 8.2 5.3 3.7

6 3 3 3 3 3 2 3 4 1 1 1 - 1 - -

100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 33.3 50.0 66.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 - -

49 28 13 34 30 21 12 22 21 7 9 9 1 2 1 -

100.0 57.1 26.5 69.4 61.2 42.9 24.5 44.9 42.9 14.3 18.4 18.4 2.0 4.1 2.0 -

85 46 26 56 49 36 24 42 29 15 18 4 1 5 4 -

100.0 54.1 30.6 65.9 57.6 42.4 28.2 49.4 34.1 17.6 21.2 4.7 1.2 5.9 4.7 -

124 58 36 76 63 55 40 62 44 24 23 9 - 3 9 -

100.0 46.8 29.0 61.3 50.8 44.4 32.3 50.0 35.5 19.4 18.5 7.3 - 2.4 7.3 -

138 71 46 88 77 67 31 72 57 27 41 14 1 3 4 -

100.0 51.4 33.3 63.8 55.8 48.6 22.5 52.2 41.3 19.6 29.7 10.1 0.7 2.2 2.9 -

155 64 56 84 74 69 49 90 71 39 44 15 1 6 6 1

100.0 41.3 36.1 54.2 47.7 44.5 31.6 58.1 45.8 25.2 28.4 9.7 0.6 3.9 3.9 0.6

174 55 61 86 79 71 54 82 77 61 54 11 2 12 12 4

100.0 31.6 35.1 49.4 45.4 40.8 31.0 47.1 44.3 35.1 31.0 6.3 1.1 6.9 6.9 2.3

8 8 4 7 6 5 4 5 3 3 3 3 - - - -

100.0 100.0 50.0 87.5 75.0 62.5 50.0 62.5 37.5 37.5 37.5 37.5 - - - -

56 41 31 39 40 28 14 31 27 13 16 6 - 2 1 -

100.0 73.2 55.4 69.6 71.4 50.0 25.0 55.4 48.2 23.2 28.6 10.7 - 3.6 1.8 -

116 78 42 84 89 57 40 66 43 26 33 19 3 2 1 1

100.0 67.2 36.2 72.4 76.7 49.1 34.5 56.9 37.1 22.4 28.4 16.4 2.6 1.7 0.9 0.9

184 129 61 120 133 91 65 125 78 58 63 31 3 3 2 -

100.0 70.1 33.2 65.2 72.3 49.5 35.3 67.9 42.4 31.5 34.2 16.8 1.6 1.6 1.1 -

151 87 63 99 96 86 51 86 62 45 54 26 2 2 3 1

100.0 57.6 41.7 65.6 63.6 57.0 33.8 57.0 41.1 29.8 35.8 17.2 1.3 1.3 2.0 0.7

161 81 57 86 96 76 49 89 60 53 63 28 1 4 7 2

100.0 50.3 35.4 53.4 59.6 47.2 30.4 55.3 37.3 32.9 39.1 17.4 0.6 2.5 4.3 1.2

200 79 65 80 85 78 61 88 74 62 69 30 4 16 8 10

100.0 39.5 32.5 40.0 42.5 39.0 30.5 44.0 37.0 31.0 34.5 15.0 2.0 8.0 4.0 5.0

- - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - -

5 1 1 1 - - - - - 1 1 1 - - 2 -

100.0 20.0 20.0 20.0 - - - - - 20.0 20.0 20.0 - - 40.0 -

6 3 3 4 4 3 3 4 4 2 3 2 - 1 1 -

100.0 50.0 50.0 66.7 66.7 50.0 50.0 66.7 66.7 33.3 50.0 33.3 - 16.7 16.7 -

10 6 5 8 7 7 4 5 5 2 2 2 - - 1 -

100.0 60.0 50.0 80.0 70.0 70.0 40.0 50.0 50.0 20.0 20.0 20.0 - - 10.0 -

7 5 3 5 3 2 1 5 6 2 1 1 - - - -

100.0 71.4 42.9 71.4 42.9 28.6 14.3 71.4 85.7 28.6 14.3 14.3 - - - -

3 - 1 2 2 2 1 3 3 1 2 - - - - -

100.0 - 33.3 66.7 66.7 66.7 33.3 100.0 100.0 33.3 66.7 - - - - -

3 2 1 1 1 1 1 2 2 - - - - 1 - -

100.0 66.7 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 - - - - 33.3 - -

26 12 9 10 11 10 6 12 8 7 6 2 - - - 1

100.0 46.2 34.6 38.5 42.3 38.5 23.1 46.2 30.8 26.9 23.1 7.7 - - - 3.8

194 99 63 117 96 103 57 109 79 48 52 28 2 7 6 3

100.0 51.0 32.5 60.3 49.5 53.1 29.4 56.2 40.7 24.7 26.8 14.4 1.0 3.6 3.1 1.5

99 48 39 60 51 49 29 52 35 19 21 10 3 3 4 -

100.0 48.5 39.4 60.6 51.5 49.5 29.3 52.5 35.4 19.2 21.2 10.1 3.0 3.0 4.0 -

504 281 179 307 315 227 148 275 214 117 139 59 7 15 21 2

100.0 55.8 35.5 60.9 62.5 45.0 29.4 54.6 42.5 23.2 27.6 11.7 1.4 3.0 4.2 0.4

175 117 64 123 123 91 61 99 71 53 60 31 1 3 1 -

100.0 66.9 36.6 70.3 70.3 52.0 34.9 56.6 40.6 30.3 34.3 17.7 0.6 1.7 0.6 -

239 128 91 136 136 115 75 128 97 74 88 32 3 9 1 5

100.0 53.6 38.1 56.9 56.9 48.1 31.4 53.6 40.6 31.0 36.8 13.4 1.3 3.8 0.4 2.1

27 20 14 18 20 12 10 13 12 11 9 6 - 1 1 -

100.0 74.1 51.9 66.7 74.1 44.4 37.0 48.1 44.4 40.7 33.3 22.2 - 3.7 3.7 -

361 135 115 182 179 144 114 184 147 109 119 42 3 23 26 7

100.0 37.4 31.9 50.4 49.6 39.9 31.6 51.0 40.7 30.2 33.0 11.6 0.8 6.4 7.2 1.9

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問７　子どもに関する人権上の問題

　
調
査
数

「
仲

間

は

ず

れ

」
や

「
無

視

」
、
身

体

へ

の

直

接

攻

撃

や

嫌

が

る

こ

と

を

さ

れ

た

り

、
さ

せ

ら

れ

た

り

す

る

な

ど

、
い

じ

め

を

受

け

る

こ

と

い
じ
め
を
し
て
い
る
人
や

、

い
じ
め
ら
れ
て
い
る
人
を
見

て
見
ぬ
ふ
り
を
す
る
こ
と

教
師
・
部
活
の
指
導
者
等
か

ら
体
罰
や
暴
言
な
ど
を
受
け

る
こ
と

保
護
者
が
身
体
的
・
心
理
的

に
虐
待
す
る

、
ま
た
は
養
育

を
放
棄
す
る
こ
と

学
校
や
就
職
先
の
選
択
な
ど

自
分
の
意
見
に
つ
い
て

、
大

人
が
そ
の
意
見
を
無
視
す
る

こ
と

児
童
買
春
・
児
童
ポ
ル
ノ
等

の
対
象
と
な
る
こ
と

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
の
書
き
込

み
な
ど
で
特
定
の
子
ど
も
が

誹
謗
中
傷
の
対
象
と
さ
れ
る

こ
と

貧
困
の
た
め
に
進
学
や
就
職

が
困
難
に
な

っ
た
り

、
健
康

な
生
活
が
で
き
な
か

っ
た
り

す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 1355 977 995 1132 654 800 1025 929 25 33 36 25

100.0 81.3 58.6 59.7 67.9 39.3 48.0 61.5 55.8 1.5 2.0 2.2 1.5

732 582 422 398 475 256 336 426 384 9 17 17 7

100.0 79.5 57.7 54.4 64.9 35.0 45.9 58.2 52.5 1.2 2.3 2.3 1.0

876 735 531 571 627 377 441 574 523 15 14 13 11

100.0 83.9 60.6 65.2 71.6 43.0 50.3 65.5 59.7 1.7 1.6 1.5 1.3

37 28 18 18 23 16 16 18 16 - - 5 -

100.0 75.7 48.6 48.6 62.2 43.2 43.2 48.6 43.2 - - 13.5 -

14 12 9 13 12 9 7 7 7 - - - -

100.0 85.7 64.3 92.9 85.7 64.3 50.0 50.0 50.0 - - - -

110 95 65 66 85 54 44 60 59 1 1 3 -

100.0 86.4 59.1 60.0 77.3 49.1 40.0 54.5 53.6 0.9 0.9 2.7 -

207 171 117 148 163 105 112 142 115 5 - 2 1

100.0 82.6 56.5 71.5 78.7 50.7 54.1 68.6 55.6 2.4 - 1.0 0.5

318 268 193 207 230 147 157 223 186 4 2 7 1

100.0 84.3 60.7 65.1 72.3 46.2 49.4 70.1 58.5 1.3 0.6 2.2 0.3

296 246 178 174 207 110 148 183 174 6 2 2 -

100.0 83.1 60.1 58.8 69.9 37.2 50.0 61.8 58.8 2.0 0.7 0.7 -

319 264 198 179 212 106 153 206 182 3 4 9 3

100.0 82.8 62.1 56.1 66.5 33.2 48.0 64.6 57.1 0.9 1.3 2.8 0.9

379 286 210 198 213 116 169 195 197 5 24 12 13

100.0 75.5 55.4 52.2 56.2 30.6 44.6 51.5 52.0 1.3 6.3 3.2 3.4

6 5 5 5 4 4 3 3 2 - - - -

100.0 83.3 83.3 83.3 66.7 66.7 50.0 50.0 33.3 - - - -

49 45 30 27 38 23 23 26 30 1 1 - -

100.0 91.8 61.2 55.1 77.6 46.9 46.9 53.1 61.2 2.0 2.0 - -

85 66 44 58 65 37 42 55 41 2 - 1 -

100.0 77.6 51.8 68.2 76.5 43.5 49.4 64.7 48.2 2.4 - 1.2 -

124 101 74 75 83 51 48 81 61 - 1 4 1

100.0 81.5 59.7 60.5 66.9 41.1 38.7 65.3 49.2 - 0.8 3.2 0.8

138 109 83 64 87 45 61 77 75 1 1 2 -

100.0 79.0 60.1 46.4 63.0 32.6 44.2 55.8 54.3 0.7 0.7 1.4 -

155 127 87 81 96 44 75 95 84 2 3 3 1

100.0 81.9 56.1 52.3 61.9 28.4 48.4 61.3 54.2 1.3 1.9 1.9 0.6

174 128 98 87 101 51 83 88 90 3 11 7 5

100.0 73.6 56.3 50.0 58.0 29.3 47.7 50.6 51.7 1.7 6.3 4.0 2.9

8 7 4 8 8 5 4 4 5 - - - -

100.0 87.5 50.0 100.0 100.0 62.5 50.0 50.0 62.5 - - - -

56 49 34 38 45 29 21 34 27 - - - -

100.0 87.5 60.7 67.9 80.4 51.8 37.5 60.7 48.2 - - - -

116 100 70 86 94 65 67 83 72 3 - - 1

100.0 86.2 60.3 74.1 81.0 56.0 57.8 71.6 62.1 2.6 - - 0.9

184 160 115 126 140 91 104 136 121 4 1 2 -

100.0 87.0 62.5 68.5 76.1 49.5 56.5 73.9 65.8 2.2 0.5 1.1 -

151 130 89 108 116 63 84 102 96 5 1 - -

100.0 86.1 58.9 71.5 76.8 41.7 55.6 67.5 63.6 3.3 0.7 - -

161 134 109 96 114 59 76 109 96 1 1 6 2

100.0 83.2 67.7 59.6 70.8 36.6 47.2 67.7 59.6 0.6 0.6 3.7 1.2

200 155 110 109 110 65 85 106 106 2 11 5 8

100.0 77.5 55.0 54.5 55.0 32.5 42.5 53.0 53.0 1.0 5.5 2.5 4.0

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

5 1 1 1 2 2 - - 2 - - 3 -

100.0 20.0 20.0 20.0 40.0 40.0 - - 40.0 - - 60.0 -

6 5 3 4 4 3 3 4 2 - - 1 -

100.0 83.3 50.0 66.7 66.7 50.0 50.0 66.7 33.3 - - 16.7 -

10 7 4 6 7 5 5 6 4 - - 1 -

100.0 70.0 40.0 60.0 70.0 50.0 50.0 60.0 40.0 - - 10.0 -

7 7 6 2 4 2 3 4 3 - - - -

100.0 100.0 85.7 28.6 57.1 28.6 42.9 57.1 42.9 - - - -

3 3 2 2 2 3 2 2 2 - - - -

100.0 100.0 66.7 66.7 66.7 100.0 66.7 66.7 66.7 - - - -

3 3 2 2 2 - 1 1 1 - - - -

100.0 100.0 66.7 66.7 66.7 - 33.3 33.3 33.3 - - - -

26 21 19 15 20 12 9 14 15 - - - 1

100.0 80.8 73.1 57.7 76.9 46.2 34.6 53.8 57.7 - - - 3.8

194 153 111 116 133 69 90 125 108 2 4 6 2

100.0 78.9 57.2 59.8 68.6 35.6 46.4 64.4 55.7 1.0 2.1 3.1 1.0

99 73 59 55 72 30 42 62 49 3 - 3 -

100.0 73.7 59.6 55.6 72.7 30.3 42.4 62.6 49.5 3.0 - 3.0 -

504 426 289 308 357 221 241 319 283 6 5 8 2

100.0 84.5 57.3 61.1 70.8 43.8 47.8 63.3 56.2 1.2 1.0 1.6 0.4

175 157 116 122 135 83 102 123 115 7 - - -

100.0 89.7 66.3 69.7 77.1 47.4 58.3 70.3 65.7 4.0 - - -

239 197 139 145 170 91 126 159 141 4 6 3 4

100.0 82.4 58.2 60.7 71.1 38.1 52.7 66.5 59.0 1.7 2.5 1.3 1.7

27 25 18 20 23 13 12 15 17 - - - -

100.0 92.6 66.7 74.1 85.2 48.1 44.4 55.6 63.0 - - - -

361 277 206 196 204 121 161 193 185 2 17 15 8

100.0 76.7 57.1 54.3 56.5 33.5 44.6 53.5 51.2 0.6 4.7 4.2 2.2

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問８　高齢者に関する人権上の問題

　
調
査
数

経
済
的
に
自
立
が
困
難
な
こ

と 働
け
る
能
力
を
発
揮
す
る
機

会
が
少
な
い
こ
と

悪
質
商
法
や
特
殊
詐
欺
の
被

害
を
受
け
や
す
い
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
へ
の
入
居
を
拒

否
さ
れ
る
こ
と

家
庭
内
で
の
看
護
や
介
護
に

お
い
て
嫌
が
ら
せ
や
虐
待
を

受
け
る
こ
と

病
院
や
福
祉
施
設
に
お
い
て

劣
悪
な
処
遇
や
虐
待
を
受
け

る
こ
と

高
齢
者
が
邪
魔
者
扱
い
さ
れ

た
り

、
つ
ま
は
じ
き
に
さ
れ

た
り
す
る
こ
と

高
齢
者
の
意
見
や
行
動
が
尊

重
さ
れ
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 679 624 769 722 798 977 931 454 13 64 55 17

100.0 40.8 37.5 46.2 43.3 47.9 58.6 55.9 27.3 0.8 3.8 3.3 1.0

732 270 241 323 288 320 391 399 172 6 30 29 3

100.0 36.9 32.9 44.1 39.3 43.7 53.4 54.5 23.5 0.8 4.1 4.0 0.4

876 394 368 426 417 463 568 510 269 7 30 15 9

100.0 45.0 42.0 48.6 47.6 52.9 64.8 58.2 30.7 0.8 3.4 1.7 1.0

37 7 9 12 13 12 15 15 7 - 3 9 -

100.0 18.9 24.3 32.4 35.1 32.4 40.5 40.5 18.9 - 8.1 24.3 -

14 8 8 7 7 11 11 10 9 - - 1 -

100.0 57.1 57.1 50.0 50.0 78.6 78.6 71.4 64.3 - - 7.1 -

110 35 47 42 42 60 72 61 24 1 5 5 -

100.0 31.8 42.7 38.2 38.2 54.5 65.5 55.5 21.8 0.9 4.5 4.5 -

207 63 81 94 91 123 142 118 47 2 9 11 1

100.0 30.4 39.1 45.4 44.0 59.4 68.6 57.0 22.7 1.0 4.3 5.3 0.5

318 121 130 161 155 174 210 185 75 2 9 11 -

100.0 38.1 40.9 50.6 48.7 54.7 66.0 58.2 23.6 0.6 2.8 3.5 -

296 133 104 155 143 143 181 169 80 1 6 5 1

100.0 44.9 35.1 52.4 48.3 48.3 61.1 57.1 27.0 0.3 2.0 1.7 0.3

319 144 114 143 135 127 181 176 76 3 7 8 2

100.0 45.1 35.7 44.8 42.3 39.8 56.7 55.2 23.8 0.9 2.2 2.5 0.6

379 167 133 158 143 155 175 203 137 4 27 12 8

100.0 44.1 35.1 41.7 37.7 40.9 46.2 53.6 36.1 1.1 7.1 3.2 2.1

6 3 2 5 2 5 4 3 2 - - 1 -

100.0 50.0 33.3 83.3 33.3 83.3 66.7 50.0 33.3 - - 16.7 -

49 12 22 16 18 26 33 23 9 1 2 1 -

100.0 24.5 44.9 32.7 36.7 53.1 67.3 46.9 18.4 2.0 4.1 2.0 -

85 22 21 35 31 45 50 47 10 1 5 7 -

100.0 25.9 24.7 41.2 36.5 52.9 58.8 55.3 11.8 1.2 5.9 8.2 -

124 38 39 58 53 58 74 67 26 - 5 5 -

100.0 30.6 31.5 46.8 42.7 46.8 59.7 54.0 21.0 - 4.0 4.0 -

138 60 46 71 59 56 72 80 34 1 5 2 1

100.0 43.5 33.3 51.4 42.8 40.6 52.2 58.0 24.6 0.7 3.6 1.4 0.7

155 68 53 71 60 58 76 85 32 1 3 3 1

100.0 43.9 34.2 45.8 38.7 37.4 49.0 54.8 20.6 0.6 1.9 1.9 0.6

174 67 58 66 64 71 81 93 59 2 10 10 1

100.0 38.5 33.3 37.9 36.8 40.8 46.6 53.4 33.9 1.1 5.7 5.7 0.6

8 5 6 2 5 6 7 7 7 - - - -

100.0 62.5 75.0 25.0 62.5 75.0 87.5 87.5 87.5 - - - -

56 23 25 26 24 34 39 37 15 - 2 1 -

100.0 41.1 44.6 46.4 42.9 60.7 69.6 66.1 26.8 - 3.6 1.8 -

116 40 58 56 58 77 89 69 35 1 3 2 1

100.0 34.5 50.0 48.3 50.0 66.4 76.7 59.5 30.2 0.9 2.6 1.7 0.9

184 83 87 100 97 112 132 115 48 2 4 3 -

100.0 45.1 47.3 54.3 52.7 60.9 71.7 62.5 26.1 1.1 2.2 1.6 -

151 69 57 79 82 84 106 85 44 - 1 2 -

100.0 45.7 37.7 52.3 54.3 55.6 70.2 56.3 29.1 - 0.7 1.3 -

161 75 60 71 74 67 103 90 44 2 4 5 1

100.0 46.6 37.3 44.1 46.0 41.6 64.0 55.9 27.3 1.2 2.5 3.1 0.6

200 99 75 92 77 83 92 107 76 2 16 2 7

100.0 49.5 37.5 46.0 38.5 41.5 46.0 53.5 38.0 1.0 8.0 1.0 3.5

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

5 - - - - - - 1 - - 1 3 -

100.0 - - - - - - 20.0 - - 20.0 60.0 -

6 1 2 3 2 1 3 2 2 - 1 2 -

100.0 16.7 33.3 50.0 33.3 16.7 50.0 33.3 33.3 - 16.7 33.3 -

10 - 4 3 5 4 4 3 1 - - 3 -

100.0 - 40.0 30.0 50.0 40.0 40.0 30.0 10.0 - - 30.0 -

7 4 1 5 2 3 3 4 2 - - 1 -

100.0 57.1 14.3 71.4 28.6 42.9 42.9 57.1 28.6 - - 14.3 -

3 1 1 1 1 2 2 1 - - - - -

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 66.7 33.3 - - - - -

3 1 - - 2 1 2 2 1 - - - -

100.0 33.3 - - 66.7 33.3 66.7 66.7 33.3 - - - -

26 10 13 13 10 10 13 18 9 - - - -

100.0 38.5 50.0 50.0 38.5 38.5 50.0 69.2 34.6 - - - -

194 85 79 93 93 99 116 104 52 2 9 6 2

100.0 43.8 40.7 47.9 47.9 51.0 59.8 53.6 26.8 1.0 4.6 3.1 1.0

99 33 33 44 43 47 56 54 16 1 3 5 -

100.0 33.3 33.3 44.4 43.4 47.5 56.6 54.5 16.2 1.0 3.0 5.1 -

504 201 198 228 215 249 312 287 113 3 15 17 2

100.0 39.9 39.3 45.2 42.7 49.4 61.9 56.9 22.4 0.6 3.0 3.4 0.4

175 61 68 88 82 96 108 104 52 2 6 4 -

100.0 34.9 38.9 50.3 46.9 54.9 61.7 59.4 29.7 1.1 3.4 2.3 -

239 104 84 118 116 123 153 134 72 3 9 4 4

100.0 43.5 35.1 49.4 48.5 51.5 64.0 56.1 30.1 1.3 3.8 1.7 1.7

27 15 15 12 15 17 20 21 12 - 1 - -

100.0 55.6 55.6 44.4 55.6 63.0 74.1 77.8 44.4 - 3.7 - -

361 156 121 157 138 146 188 192 115 2 18 15 3

100.0 43.2 33.5 43.5 38.2 40.4 52.1 53.2 31.9 0.6 5.0 4.2 0.8

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問９　障害者に関する人権上の問題

　
調
査
数

職
場
・
学
校
等
で
嫌
が
ら
せ

や
い
じ
め
を
受
け
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
の
反
対
を

受
け
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い

を
受
け
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ

と 悪
質
商
法
の
被
害
を
受
け
や

す
い
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
へ
の
入
居
を
拒

否
さ
れ
る
こ
と

宿
泊
施
設
や
公
共
交
通
機
関

の
利
用

、
店
舗
等
へ
の
入
店

を
拒
否
さ
れ
る
こ
と

ス
ポ
ー

ツ
・
文
化
活
動
・
地

域
活
動
に
気
軽
に
参
加
で
き

な
い
こ
と

障
害
の
状
態
や
程
度
に
応
じ

た
適
切
な
配
慮
が
な
い
こ
と

障

害

の

あ

る

人

が

暮

ら

し

や

す

い

ま

ち

づ

く

り

（
エ

レ

ベ
ー

タ
ー

の

設

置

、
車

い

す

用

駐

車

場

、
点

字

案

内

板

の

整

備

な

ど

）
が

進

ん

で

い

な

い

こ

と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り

、
避

け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 1102 567 1004 1091 388 685 696 460 735 750 781 18 47 81 21

100.0 66.1 34.0 60.3 65.5 23.3 41.1 41.8 27.6 44.1 45.0 46.9 1.1 2.8 4.9 1.3

732 476 229 426 465 144 284 276 184 304 303 308 9 24 37 5

100.0 65.0 31.3 58.2 63.5 19.7 38.8 37.7 25.1 41.5 41.4 42.1 1.2 3.3 5.1 0.7

876 598 328 559 601 231 382 405 262 412 429 454 8 19 35 10

100.0 68.3 37.4 63.8 68.6 26.4 43.6 46.2 29.9 47.0 49.0 51.8 0.9 2.2 4.0 1.1

37 20 6 14 17 6 14 12 9 14 14 12 1 2 7 -

100.0 54.1 16.2 37.8 45.9 16.2 37.8 32.4 24.3 37.8 37.8 32.4 2.7 5.4 18.9 -

14 11 6 12 13 7 8 8 7 7 5 7 - 1 - -

100.0 78.6 42.9 85.7 92.9 50.0 57.1 57.1 50.0 50.0 35.7 50.0 - 7.1 - -

110 89 44 64 87 26 47 45 34 58 42 58 1 3 5 -

100.0 80.9 40.0 58.2 79.1 23.6 42.7 40.9 30.9 52.7 38.2 52.7 0.9 2.7 4.5 -

207 155 80 138 152 58 89 93 60 94 92 107 3 2 11 1

100.0 74.9 38.6 66.7 73.4 28.0 43.0 44.9 29.0 45.4 44.4 51.7 1.4 1.0 5.3 0.5

318 218 112 203 233 74 143 144 83 144 135 164 5 3 14 1

100.0 68.6 35.2 63.8 73.3 23.3 45.0 45.3 26.1 45.3 42.5 51.6 1.6 0.9 4.4 0.3

296 190 95 173 202 74 128 130 84 139 139 141 2 5 12 -

100.0 64.2 32.1 58.4 68.2 25.0 43.2 43.9 28.4 47.0 47.0 47.6 0.7 1.7 4.1 -

319 197 106 192 192 59 120 133 85 143 160 139 3 9 15 2

100.0 61.8 33.2 60.2 60.2 18.5 37.6 41.7 26.6 44.8 50.2 43.6 0.9 2.8 4.7 0.6

379 232 120 216 201 81 144 138 102 143 171 158 4 23 22 11

100.0 61.2 31.7 57.0 53.0 21.4 38.0 36.4 26.9 37.7 45.1 41.7 1.1 6.1 5.8 2.9

6 5 2 4 5 4 3 2 3 2 1 1 - 1 - -

100.0 83.3 33.3 66.7 83.3 66.7 50.0 33.3 50.0 33.3 16.7 16.7 - 16.7 - -

49 42 19 24 39 9 19 15 14 26 14 22 1 2 - -

100.0 85.7 38.8 49.0 79.6 18.4 38.8 30.6 28.6 53.1 28.6 44.9 2.0 4.1 - -

85 61 33 54 58 18 31 32 20 32 30 38 1 1 7 -

100.0 71.8 38.8 63.5 68.2 21.2 36.5 37.6 23.5 37.6 35.3 44.7 1.2 1.2 8.2 -

124 82 33 74 85 19 47 44 18 51 46 48 1 2 6 1

100.0 66.1 26.6 59.7 68.5 15.3 37.9 35.5 14.5 41.1 37.1 38.7 0.8 1.6 4.8 0.8

138 86 46 72 91 31 59 55 38 67 57 61 - 4 5 -

100.0 62.3 33.3 52.2 65.9 22.5 42.8 39.9 27.5 48.6 41.3 44.2 - 2.9 3.6 -

155 99 50 93 92 27 57 60 42 62 70 69 2 4 4 1

100.0 63.9 32.3 60.0 59.4 17.4 36.8 38.7 27.1 40.0 45.2 44.5 1.3 2.6 2.6 0.6

174 100 46 105 94 35 68 67 49 63 84 69 4 10 15 3

100.0 57.5 26.4 60.3 54.0 20.1 39.1 38.5 28.2 36.2 48.3 39.7 2.3 5.7 8.6 1.7

8 6 4 8 8 3 5 6 4 5 4 6 - - - -

100.0 75.0 50.0 100.0 100.0 37.5 62.5 75.0 50.0 62.5 50.0 75.0 - - - -

56 46 25 40 46 17 28 29 19 31 27 36 - 1 3 -

100.0 82.1 44.6 71.4 82.1 30.4 50.0 51.8 33.9 55.4 48.2 64.3 - 1.8 5.4 -

116 90 46 81 90 39 56 59 39 58 59 65 2 - 3 1

100.0 77.6 39.7 69.8 77.6 33.6 48.3 50.9 33.6 50.0 50.9 56.0 1.7 - 2.6 0.9

184 131 77 125 145 54 92 98 63 90 87 113 3 1 6 -

100.0 71.2 41.8 67.9 78.8 29.3 50.0 53.3 34.2 48.9 47.3 61.4 1.6 0.5 3.3 -

151 99 47 97 108 41 65 72 44 71 80 77 2 1 5 -

100.0 65.6 31.1 64.2 71.5 27.2 43.0 47.7 29.1 47.0 53.0 51.0 1.3 0.7 3.3 -

161 96 56 98 99 32 62 71 42 79 87 70 1 5 11 1

100.0 59.6 34.8 60.9 61.5 19.9 38.5 44.1 26.1 49.1 54.0 43.5 0.6 3.1 6.8 0.6

200 130 73 110 105 45 74 70 51 78 85 87 - 11 7 8

100.0 65.0 36.5 55.0 52.5 22.5 37.0 35.0 25.5 39.0 42.5 43.5 - 5.5 3.5 4.0

- - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - -

5 1 - - 2 - - 1 1 1 1 - - - 2 -

100.0 20.0 - - 40.0 - - 20.0 20.0 20.0 20.0 - - - 40.0 -

6 4 1 3 4 1 2 2 1 4 3 4 - 1 1 -

100.0 66.7 16.7 50.0 66.7 16.7 33.3 33.3 16.7 66.7 50.0 66.7 - 16.7 16.7 -

10 5 2 4 3 1 4 2 2 3 2 3 1 - 2 -

100.0 50.0 20.0 40.0 30.0 10.0 40.0 20.0 20.0 30.0 20.0 30.0 10.0 - 20.0 -

7 5 2 4 3 2 4 3 2 1 2 3 - - 2 -

100.0 71.4 28.6 57.1 42.9 28.6 57.1 42.9 28.6 14.3 28.6 42.9 - - 28.6 -

3 2 - 1 1 - 1 2 1 2 3 - - - - -

100.0 66.7 - 33.3 33.3 - 33.3 66.7 33.3 66.7 100.0 - - - - -

3 2 1 1 2 1 2 1 2 2 2 2 - - - -

100.0 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 66.7 33.3 66.7 66.7 66.7 66.7 - - - -

26 18 14 18 19 5 8 7 10 9 16 10 - - - -

100.0 69.2 53.8 69.2 73.1 19.2 30.8 26.9 38.5 34.6 61.5 38.5 - - - -

194 135 66 119 128 53 83 84 48 84 83 86 - 6 14 1

100.0 69.6 34.0 61.3 66.0 27.3 42.8 43.3 24.7 43.3 42.8 44.3 - 3.1 7.2 0.5

99 64 29 52 61 14 40 32 17 37 34 42 1 1 5 -

100.0 64.6 29.3 52.5 61.6 14.1 40.4 32.3 17.2 37.4 34.3 42.4 1.0 1.0 5.1 -

504 353 179 312 335 109 202 218 137 233 235 258 5 8 22 2

100.0 70.0 35.5 61.9 66.5 21.6 40.1 43.3 27.2 46.2 46.6 51.2 1.0 1.6 4.4 0.4

175 123 71 122 133 44 88 85 52 97 86 90 2 4 3 -

100.0 70.3 40.6 69.7 76.0 25.1 50.3 48.6 29.7 55.4 49.1 51.4 1.1 2.3 1.7 -

239 152 71 149 158 62 94 109 68 109 114 120 4 7 9 4

100.0 63.6 29.7 62.3 66.1 25.9 39.3 45.6 28.5 45.6 47.7 50.2 1.7 2.9 3.8 1.7

27 20 13 20 26 10 17 15 12 13 13 14 1 - - -

100.0 74.1 48.1 74.1 96.3 37.0 63.0 55.6 44.4 48.1 48.1 51.9 3.7 - - -

361 219 115 198 210 78 142 137 105 141 160 149 5 18 23 6

100.0 60.7 31.9 54.8 58.2 21.6 39.3 38.0 29.1 39.1 44.3 41.3 1.4 5.0 6.4 1.7

  全  体

男性

女性

答えたくない

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人
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「同和問題」について

問10-1　「同和問題」「部落問題」「部落差別」などの人権問題についての認知度

　
調
査
数

よ
く
知

っ
て
い
る

少
し
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

　
無
回
答

1666 256 924 467 19

100.0 15.4 55.5 28.0 1.1

732 140 388 198 6

100.0 19.1 53.0 27.0 0.8

876 111 513 245 7

100.0 12.7 58.6 28.0 0.8

37 4 15 18 -

100.0 10.8 40.5 48.6 -

14 - 7 7 -

100.0 - 50.0 50.0 -

110 7 45 58 -

100.0 6.4 40.9 52.7 -

207 15 109 83 -

100.0 7.2 52.7 40.1 -

318 31 183 103 1

100.0 9.7 57.5 32.4 0.3

296 56 183 56 1

100.0 18.9 61.8 18.9 0.3

319 54 182 81 2

100.0 16.9 57.1 25.4 0.6

379 91 204 75 9

100.0 24.0 53.8 19.8 2.4

6 - 3 3 -

100.0 - 50.0 50.0 -

49 5 19 25 -

100.0 10.2 38.8 51.0 -

85 7 45 33 -

100.0 8.2 52.9 38.8 -

124 19 65 40 -

100.0 15.3 52.4 32.3 -

138 38 80 19 1

100.0 27.5 58.0 13.8 0.7

155 27 84 43 1

100.0 17.4 54.2 27.7 0.6

174 44 91 35 4

100.0 25.3 52.3 20.1 2.3

8 - 4 4 -

100.0 - 50.0 50.0 -

56 2 26 28 -

100.0 3.6 46.4 50.0 -

116 8 63 45 -

100.0 6.9 54.3 38.8 -

184 12 112 59 1

100.0 6.5 60.9 32.1 0.5

151 17 101 33 -

100.0 11.3 66.9 21.9 -

161 26 96 38 1

100.0 16.1 59.6 23.6 0.6

200 46 111 38 5

100.0 23.0 55.5 19.0 2.5

- - - - -

- - - - -

5 - - 5 -

100.0 - - 100.0 -

6 - 1 5 -

100.0 - 16.7 83.3 -

10 - 6 4 -

100.0 - 60.0 40.0 -

7 1 2 4 -

100.0 14.3 28.6 57.1 -

3 1 2 - -

100.0 33.3 66.7 - -

3 1 2 - -

100.0 33.3 66.7 - -

26 5 19 2 -

100.0 19.2 73.1 7.7 -

194 17 113 60 4

100.0 8.8 58.2 30.9 2.1

99 21 58 20 -

100.0 21.2 58.6 20.2 -

504 52 272 178 2

100.0 10.3 54.0 35.3 0.4

175 47 98 30 -

100.0 26.9 56.0 17.1 -

239 34 153 51 1

100.0 14.2 64.0 21.3 0.4

27 - 13 14 -

100.0 - 48.1 51.9 -

361 76 181 100 4

100.0 21.1 50.1 27.7 1.1

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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「同和問題」について

問10-2　同和地区や同和問題（部落差別）についてはじめて知ったきっかけ

　
調
査
数

家
族

（
祖
父
母

、
父
母

、

き

ょ
う
だ
い
な
ど

）
か
ら
聞

い
た

親
戚
の
人
か
ら
聞
い
た

近
所
の
人
か
ら
聞
い
た

職
場
の
人
か
ら
聞
い
た

友
だ
ち
か
ら
聞
い
た

近
く
に
同
和
地
区
が
あ

っ
た

学
校
の
授
業
で
教
わ

っ
た

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ
・
新
聞
・

本
・
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
な
ど

で
知

っ
た

同
和
問
題

（
部
落
差
別

）
に

関
す
る
集
会
や
研
修
会
で

知

っ
た

県
や
市
町
村
の
広
報
誌
や
冊

子
な
ど
で
知

っ
た

は

っ
き
り
お
ぼ
え
て
い
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

1180 241 13 22 57 41 38 305 157 45 22 71 10 158

100.0 20.4 1.1 1.9 4.8 3.5 3.2 25.8 13.3 3.8 1.9 6.0 0.8 13.4

528 101 6 10 31 19 21 124 78 26 10 34 2 66

100.0 19.1 1.1 1.9 5.9 3.6 4.0 23.5 14.8 4.9 1.9 6.4 0.4 12.5

624 134 6 12 23 22 17 175 73 19 11 36 8 88

100.0 21.5 1.0 1.9 3.7 3.5 2.7 28.0 11.7 3.0 1.8 5.8 1.3 14.1

19 5 1 - 1 - - 4 5 - - 1 - 2

100.0 26.3 5.3 - 5.3 - - 21.1 26.3 - - 5.3 - 10.5

7 - - - - - - 5 - - - 1 - 1

100.0 - - - - - - 71.4 - - - 14.3 - 14.3

52 6 - - 2 - - 19 17 - 1 1 1 5

100.0 11.5 - - 3.8 - - 36.5 32.7 - 1.9 1.9 1.9 9.6

124 14 - - 4 3 1 58 19 1 - 10 1 13

100.0 11.3 - - 3.2 2.4 0.8 46.8 15.3 0.8 - 8.1 0.8 10.5

214 30 1 1 6 3 6 102 24 5 3 12 - 21

100.0 14.0 0.5 0.5 2.8 1.4 2.8 47.7 11.2 2.3 1.4 5.6 - 9.8

239 55 2 5 10 4 4 87 20 8 1 11 2 30

100.0 23.0 0.8 2.1 4.2 1.7 1.7 36.4 8.4 3.3 0.4 4.6 0.8 12.6

236 66 6 5 15 11 10 21 34 11 6 16 4 31

100.0 28.0 2.5 2.1 6.4 4.7 4.2 8.9 14.4 4.7 2.5 6.8 1.7 13.1

295 68 4 11 18 20 17 10 40 20 10 20 2 55

100.0 23.1 1.4 3.7 6.1 6.8 5.8 3.4 13.6 6.8 3.4 6.8 0.7 18.6

3 - - - - - - 3 - - - - - -

100.0 - - - - - - 100.0 - - - - - -

24 3 - - 2 - - 8 8 - - 1 - 2

100.0 12.5 - - 8.3 - - 33.3 33.3 - - 4.2 - 8.3

52 7 - - 2 1 1 24 8 - - 6 - 3

100.0 13.5 - - 3.8 1.9 1.9 46.2 15.4 - - 11.5 - 5.8

84 9 - 1 3 2 5 40 9 3 3 4 - 5

100.0 10.7 - 1.2 3.6 2.4 6.0 47.6 10.7 3.6 3.6 4.8 - 6.0

118 27 1 4 7 2 3 39 12 3 - 5 1 14

100.0 22.9 0.8 3.4 5.9 1.7 2.5 33.1 10.2 2.5 - 4.2 0.8 11.9

111 29 4 1 8 8 5 7 16 7 1 7 - 18

100.0 26.1 3.6 0.9 7.2 7.2 4.5 6.3 14.4 6.3 0.9 6.3 - 16.2

135 26 1 4 9 6 7 3 24 13 6 11 1 24

100.0 19.3 0.7 3.0 6.7 4.4 5.2 2.2 17.8 9.6 4.4 8.1 0.7 17.8

4 - - - - - - 2 - - - 1 - 1

100.0 - - - - - - 50.0 - - - 25.0 - 25.0

28 3 - - - - - 11 9 - 1 - 1 3

100.0 10.7 - - - - - 39.3 32.1 - 3.6 - 3.6 10.7

71 7 - - 2 2 - 34 10 1 - 4 1 10

100.0 9.9 - - 2.8 2.8 - 47.9 14.1 1.4 - 5.6 1.4 14.1

124 20 1 - 3 1 1 60 13 2 - 8 - 15

100.0 16.1 0.8 - 2.4 0.8 0.8 48.4 10.5 1.6 - 6.5 - 12.1

118 27 1 1 3 2 1 47 8 5 1 5 1 16

100.0 22.9 0.8 0.8 2.5 1.7 0.8 39.8 6.8 4.2 0.8 4.2 0.8 13.6

122 36 1 4 7 3 5 14 17 4 5 9 4 13

100.0 29.5 0.8 3.3 5.7 2.5 4.1 11.5 13.9 3.3 4.1 7.4 3.3 10.7

157 41 3 7 8 14 10 7 16 7 4 9 1 30

100.0 26.1 1.9 4.5 5.1 8.9 6.4 4.5 10.2 4.5 2.5 5.7 0.6 19.1

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

1 - - - - - - - 1 - - - - -

100.0 - - - - - - - 100.0 - - - - -

6 1 - - - - - 2 2 - - - - 1

100.0 16.7 - - - - - 33.3 33.3 - - - - 16.7

3 1 - - - - - 1 - - - 1 - -

100.0 33.3 - - - - - 33.3 - - - 33.3 - -

3 1 1 - - - - - 1 - - - - -

100.0 33.3 33.3 - - - - - 33.3 - - - - -

3 1 - - 1 - - - - - - - - 1

100.0 33.3 - - 33.3 - - - - - - - - 33.3

24 5 - - 1 - 2 7 3 - 1 1 - 4

100.0 20.8 - - 4.2 - 8.3 29.2 12.5 - 4.2 4.2 - 16.7

130 20 2 5 5 8 6 30 24 2 2 10 2 14

100.0 15.4 1.5 3.8 3.8 6.2 4.6 23.1 18.5 1.5 1.5 7.7 1.5 10.8

79 16 - 2 5 1 5 22 6 2 1 7 - 12

100.0 20.3 - 2.5 6.3 1.3 6.3 27.8 7.6 2.5 1.3 8.9 - 15.2

324 66 4 2 15 7 7 110 46 6 5 19 3 34

100.0 20.4 1.2 0.6 4.6 2.2 2.2 34.0 14.2 1.9 1.5 5.9 0.9 10.5

145 18 - - 8 4 2 68 10 10 1 6 - 18

100.0 12.4 - - 5.5 2.8 1.4 46.9 6.9 6.9 0.7 4.1 - 12.4

187 51 2 6 9 7 4 38 24 3 5 12 2 24

100.0 27.3 1.1 3.2 4.8 3.7 2.1 20.3 12.8 1.6 2.7 6.4 1.1 12.8

13 - - - - - - 9 1 - - 1 - 2

100.0 - - - - - - 69.2 7.7 - - 7.7 - 15.4

257 62 5 7 12 14 11 16 41 22 6 14 3 44

100.0 24.1 1.9 2.7 4.7 5.4 4.3 6.2 16.0 8.6 2.3 5.4 1.2 17.1

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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「同和問題」について

問10-3　同和問題について現在起きていると思う人権問題

　
調
査
数

結
婚
問
題
で
周
囲
の
反
対
を

受
け
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い

を
受
け
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ

と 差
別
的
な
落
書
き
を
さ
れ
る

こ
と

身
元
調
査
を
さ
れ
る
こ
と

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
を
利
用
し

て
差
別
的
な
情
報
を
掲
載
さ

れ
る
こ
と

え

せ

同

和

行

為

（
同

和

問

題

を

口

実

に

企

業

や

官

公

庁

等

に

不

当

な

要

求

を

す

る

行

為

）
が

な

さ

れ

る

こ

と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1180 601 320 430 141 340 195 205 11 66 218 54

100.0 50.9 27.1 36.4 11.9 28.8 16.5 17.4 0.9 5.6 18.5 4.6

528 252 148 195 72 156 88 120 5 34 91 18

100.0 47.7 28.0 36.9 13.6 29.5 16.7 22.7 0.9 6.4 17.2 3.4

624 337 167 224 67 179 103 82 6 31 119 32

100.0 54.0 26.8 35.9 10.7 28.7 16.5 13.1 1.0 5.0 19.1 5.1

19 9 4 10 1 4 3 2 - 1 5 1

100.0 47.4 21.1 52.6 5.3 21.1 15.8 10.5 - 5.3 26.3 5.3

7 4 3 3 1 - 2 1 - 1 - -

100.0 57.1 42.9 42.9 14.3 - 28.6 14.3 - 14.3 - -

52 31 20 29 12 9 11 8 - - 7 4

100.0 59.6 38.5 55.8 23.1 17.3 21.2 15.4 - - 13.5 7.7

124 57 40 59 22 34 33 24 1 6 20 6

100.0 46.0 32.3 47.6 17.7 27.4 26.6 19.4 0.8 4.8 16.1 4.8

214 118 69 89 31 59 34 32 1 5 42 10

100.0 55.1 32.2 41.6 14.5 27.6 15.9 15.0 0.5 2.3 19.6 4.7

239 125 66 79 25 67 35 46 2 10 55 9

100.0 52.3 27.6 33.1 10.5 28.0 14.6 19.2 0.8 4.2 23.0 3.8

236 120 60 86 24 90 45 54 3 19 37 5

100.0 50.8 25.4 36.4 10.2 38.1 19.1 22.9 1.3 8.1 15.7 2.1

295 140 60 82 24 79 33 39 4 25 53 17

100.0 47.5 20.3 27.8 8.1 26.8 11.2 13.2 1.4 8.5 18.0 5.8

3 2 2 1 - - 1 - - - - -

100.0 66.7 66.7 33.3 - - 33.3 - - - - -

24 14 9 11 5 3 5 4 - - 4 3

100.0 58.3 37.5 45.8 20.8 12.5 20.8 16.7 - - 16.7 12.5

52 19 13 23 8 10 12 9 - 3 9 2

100.0 36.5 25.0 44.2 15.4 19.2 23.1 17.3 - 5.8 17.3 3.8

84 36 23 39 14 20 15 16 1 2 14 5

100.0 42.9 27.4 46.4 16.7 23.8 17.9 19.0 1.2 2.4 16.7 6.0

118 66 37 41 17 38 18 34 - 6 22 3

100.0 55.9 31.4 34.7 14.4 32.2 15.3 28.8 - 5.1 18.6 2.5

111 58 28 42 13 49 23 32 1 9 13 1

100.0 52.3 25.2 37.8 11.7 44.1 20.7 28.8 0.9 8.1 11.7 0.9

135 56 36 37 15 36 14 25 3 14 29 4

100.0 41.5 26.7 27.4 11.1 26.7 10.4 18.5 2.2 10.4 21.5 3.0

4 2 1 2 1 - 1 1 - 1 - -

100.0 50.0 25.0 50.0 25.0 - 25.0 25.0 - 25.0 - -

28 17 11 18 7 6 6 4 - - 3 1

100.0 60.7 39.3 64.3 25.0 21.4 21.4 14.3 - - 10.7 3.6

71 37 26 35 14 24 20 15 1 3 11 4

100.0 52.1 36.6 49.3 19.7 33.8 28.2 21.1 1.4 4.2 15.5 5.6

124 79 45 47 17 37 19 14 - 2 27 5

100.0 63.7 36.3 37.9 13.7 29.8 15.3 11.3 - 1.6 21.8 4.0

118 57 29 36 8 29 17 12 2 4 32 6

100.0 48.3 24.6 30.5 6.8 24.6 14.4 10.2 1.7 3.4 27.1 5.1

122 62 32 43 11 41 22 22 2 10 22 4

100.0 50.8 26.2 35.2 9.0 33.6 18.0 18.0 1.6 8.2 18.0 3.3

157 83 23 43 9 42 18 14 1 11 24 12

100.0 52.9 14.6 27.4 5.7 26.8 11.5 8.9 0.6 7.0 15.3 7.6

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

1 1 1 1 - - 1 - - - - -

100.0 100.0 100.0 100.0 - - 100.0 - - - - -

6 3 1 3 - 2 - 2 - 1 1 -

100.0 50.0 16.7 50.0 - 33.3 - 33.3 - 16.7 16.7 -

3 2 - 2 - - - - - - 1 -

100.0 66.7 - 66.7 - - - - - - 33.3 -

3 - - 1 - - - - - - 2 -

100.0 - - 33.3 - - - - - - 66.7 -

3 1 1 2 - 1 1 - - - - 1

100.0 33.3 33.3 66.7 - 33.3 33.3 - - - - 33.3

24 13 6 6 1 7 1 5 2 2 4 1

100.0 54.2 25.0 25.0 4.2 29.2 4.2 20.8 8.3 8.3 16.7 4.2

130 66 35 49 18 38 23 19 - 8 26 3

100.0 50.8 26.9 37.7 13.8 29.2 17.7 14.6 - 6.2 20.0 2.3

79 35 13 20 4 17 7 17 2 3 19 3

100.0 44.3 16.5 25.3 5.1 21.5 8.9 21.5 2.5 3.8 24.1 3.8

324 169 92 132 40 94 56 54 - 10 60 17

100.0 52.2 28.4 40.7 12.3 29.0 17.3 16.7 - 3.1 18.5 5.2

145 89 55 66 32 50 41 40 1 3 21 6

100.0 61.4 37.9 45.5 22.1 34.5 28.3 27.6 0.7 2.1 14.5 4.1

187 91 40 63 12 46 23 17 1 12 38 9

100.0 48.7 21.4 33.7 6.4 24.6 12.3 9.1 0.5 6.4 20.3 4.8

13 7 5 4 2 1 3 2 - 1 1 2

100.0 53.8 38.5 30.8 15.4 7.7 23.1 15.4 - 7.7 7.7 15.4

257 122 68 84 28 81 36 47 5 24 44 10

100.0 47.5 26.5 32.7 10.9 31.5 14.0 18.3 1.9 9.3 17.1 3.9

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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「同和問題」について

問10-4　同和地区の人と親しくつきあうことへの抵抗

　
調
査
数

抵
抗
を
感
じ
る

や
や
抵
抗
を
感
じ
る

抵
抗
を
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1180 31 137 696 271 45

100.0 2.6 11.6 59.0 23.0 3.8

528 11 67 332 98 20

100.0 2.1 12.7 62.9 18.6 3.8

624 19 68 353 163 21

100.0 3.0 10.9 56.6 26.1 3.4

19 1 2 7 9 -

100.0 5.3 10.5 36.8 47.4 -

7 - - 5 2 -

100.0 - - 71.4 28.6 -

52 - 5 29 15 3

100.0 - 9.6 55.8 28.8 5.8

124 1 16 71 31 5

100.0 0.8 12.9 57.3 25.0 4.0

214 5 15 118 67 9

100.0 2.3 7.0 55.1 31.3 4.2

239 3 28 151 50 7

100.0 1.3 11.7 63.2 20.9 2.9

236 10 34 136 53 3

100.0 4.2 14.4 57.6 22.5 1.3

295 12 39 181 49 14

100.0 4.1 13.2 61.4 16.6 4.7

3 - - 3 - -

100.0 - - 100.0 - -

24 - 3 13 6 2

100.0 - 12.5 54.2 25.0 8.3

52 1 8 28 13 2

100.0 1.9 15.4 53.8 25.0 3.8

84 1 4 54 20 5

100.0 1.2 4.8 64.3 23.8 6.0

118 1 17 82 13 5

100.0 0.8 14.4 69.5 11.0 4.2

111 5 19 69 18 -

100.0 4.5 17.1 62.2 16.2 -

135 3 16 83 27 6

100.0 2.2 11.9 61.5 20.0 4.4

4 - - 2 2 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

28 - 2 16 9 1

100.0 - 7.1 57.1 32.1 3.6

71 - 8 43 17 3

100.0 - 11.3 60.6 23.9 4.2

124 4 11 61 44 4

100.0 3.2 8.9 49.2 35.5 3.2

118 2 10 69 35 2

100.0 1.7 8.5 58.5 29.7 1.7

122 5 14 66 34 3

100.0 4.1 11.5 54.1 27.9 2.5

157 8 23 96 22 8

100.0 5.1 14.6 61.1 14.0 5.1

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

1 - - - 1 -

100.0 - - - 100.0 -

6 - - 3 3 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

3 - 1 - 2 -

100.0 - 33.3 - 66.7 -

3 - 1 1 1 -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 -

3 1 - 2 - -

100.0 33.3 - 66.7 - -

24 - 3 16 5 -

100.0 - 12.5 66.7 20.8 -

130 3 20 72 31 4

100.0 2.3 15.4 55.4 23.8 3.1

79 1 7 49 18 4

100.0 1.3 8.9 62.0 22.8 5.1

324 6 38 186 82 12

100.0 1.9 11.7 57.4 25.3 3.7

145 1 10 99 31 4

100.0 0.7 6.9 68.3 21.4 2.8

187 12 19 105 44 7

100.0 6.4 10.2 56.1 23.5 3.7

13 - - 7 4 2

100.0 - - 53.8 30.8 15.4

257 8 39 151 51 8

100.0 3.1 15.2 58.8 19.8 3.1

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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「同和問題」について

問10-5(1) 　同和地区出身の人との結婚を家族や親類から反対された場合

　
調
査
数

自
分
の
意
志
を
貫
い
て
結
婚

す
る

家
族
や
親
類
の
説
得
に
全
力

を
傾
け
た
の
ち
に

、
自
分
の

意
志
を
貫
い
て
結
婚
す
る

家
族
や
親
類
の
反
対
が
あ
れ

ば

、
結
婚
し
な
い

絶
対
に
結
婚
し
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1180 203 428 112 22 306 109

100.0 17.2 36.3 9.5 1.9 25.9 9.2

528 121 199 43 4 120 41

100.0 22.9 37.7 8.1 0.8 22.7 7.8

624 77 224 68 18 176 61

100.0 12.3 35.9 10.9 2.9 28.2 9.8

19 4 5 1 - 6 3

100.0 21.1 26.3 5.3 - 31.6 15.8

7 - 3 - - 3 1

100.0 - 42.9 - - 42.9 14.3

52 9 21 3 - 13 6

100.0 17.3 40.4 5.8 - 25.0 11.5

124 15 54 9 - 32 14

100.0 12.1 43.5 7.3 - 25.8 11.3

214 35 80 18 3 55 23

100.0 16.4 37.4 8.4 1.4 25.7 10.7

239 41 89 29 2 53 25

100.0 17.2 37.2 12.1 0.8 22.2 10.5

236 50 85 16 5 62 18

100.0 21.2 36.0 6.8 2.1 26.3 7.6

295 51 94 37 12 83 18

100.0 17.3 31.9 12.5 4.1 28.1 6.1

3 - 2 - - - 1

100.0 - 66.7 - - - 33.3

24 5 10 - - 7 2

100.0 20.8 41.7 - - 29.2 8.3

52 9 24 3 - 12 4

100.0 17.3 46.2 5.8 - 23.1 7.7

84 18 36 4 - 14 12

100.0 21.4 42.9 4.8 - 16.7 14.3

118 27 44 14 - 22 11

100.0 22.9 37.3 11.9 - 18.6 9.3

111 28 42 8 1 28 4

100.0 25.2 37.8 7.2 0.9 25.2 3.6

135 33 41 14 3 37 7

100.0 24.4 30.4 10.4 2.2 27.4 5.2

4 - 1 - - 3 -

100.0 - 25.0 - - 75.0 -

28 4 11 3 - 6 4

100.0 14.3 39.3 10.7 - 21.4 14.3

71 6 29 6 - 20 10

100.0 8.5 40.8 8.5 - 28.2 14.1

124 15 43 14 3 40 9

100.0 12.1 34.7 11.3 2.4 32.3 7.3

118 14 45 15 2 28 14

100.0 11.9 38.1 12.7 1.7 23.7 11.9

122 21 43 7 4 33 14

100.0 17.2 35.2 5.7 3.3 27.0 11.5

157 17 52 23 9 46 10

100.0 10.8 33.1 14.6 5.7 29.3 6.4

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - 1 - - - -

100.0 - 100.0 - - - -

6 2 1 - - 1 2

100.0 33.3 16.7 - - 16.7 33.3

3 - - - - 3 -

100.0 - - - - 100.0 -

3 1 - 1 - 1 -

100.0 33.3 - 33.3 - 33.3 -

3 1 1 - - - 1

100.0 33.3 33.3 - - - 33.3

24 5 10 2 1 5 1

100.0 20.8 41.7 8.3 4.2 20.8 4.2

130 29 46 12 1 32 10

100.0 22.3 35.4 9.2 0.8 24.6 7.7

79 11 24 10 1 23 10

100.0 13.9 30.4 12.7 1.3 29.1 12.7

324 60 119 28 6 75 36

100.0 18.5 36.7 8.6 1.9 23.1 11.1

145 25 63 9 1 30 17

100.0 17.2 43.4 6.2 0.7 20.7 11.7

187 27 65 19 4 58 14

100.0 14.4 34.8 10.2 2.1 31.0 7.5

13 - 6 - - 4 3

100.0 - 46.2 - - 30.8 23.1

257 44 91 31 8 69 14

100.0 17.1 35.4 12.1 3.1 26.8 5.4

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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「同和問題」について

問10-5(2) 　お子さんが同和地区出身の人と結婚しようとしたときの対応

　
調
査
数

子
ど
も
の
意
志
を
尊
重
す

る

。
親
が
口
だ
し
す
べ
き
こ

と
で
は
な
い

親
と
し
て
は
反
対
す
る
が

、

子
ど
も
の
意
志
が
強
け
れ
ば

し
か
た
な
い

家
族
や
親
類
の
反
対
が
あ
れ

ば

、
結
婚
さ
せ
な
い

絶
対
に
結
婚
さ
せ
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1180 548 227 40 18 241 106

100.0 46.4 19.2 3.4 1.5 20.4 9.0

528 267 95 17 3 107 39

100.0 50.6 18.0 3.2 0.6 20.3 7.4

624 270 127 22 15 129 61

100.0 43.3 20.4 3.5 2.4 20.7 9.8

19 8 4 1 - 4 2

100.0 42.1 21.1 5.3 - 21.1 10.5

7 5 - - - 1 1

100.0 71.4 - - - 14.3 14.3

52 26 9 3 - 8 6

100.0 50.0 17.3 5.8 - 15.4 11.5

124 60 14 3 - 32 15

100.0 48.4 11.3 2.4 - 25.8 12.1

214 105 29 10 2 45 23

100.0 49.1 13.6 4.7 0.9 21.0 10.7

239 110 45 11 2 47 24

100.0 46.0 18.8 4.6 0.8 19.7 10.0

236 113 52 6 6 42 17

100.0 47.9 22.0 2.5 2.5 17.8 7.2

295 123 77 7 8 64 16

100.0 41.7 26.1 2.4 2.7 21.7 5.4

3 2 - - - - 1

100.0 66.7 - - - - 33.3

24 16 3 1 - 2 2

100.0 66.7 12.5 4.2 - 8.3 8.3

52 24 6 1 - 17 4

100.0 46.2 11.5 1.9 - 32.7 7.7

84 44 11 3 - 14 12

100.0 52.4 13.1 3.6 - 16.7 14.3

118 58 22 6 - 21 11

100.0 49.2 18.6 5.1 - 17.8 9.3

111 60 22 3 3 19 4

100.0 54.1 19.8 2.7 2.7 17.1 3.6

135 62 31 3 - 34 5

100.0 45.9 23.0 2.2 - 25.2 3.7

4 3 - - - 1 -

100.0 75.0 - - - 25.0 -

28 10 6 2 - 6 4

100.0 35.7 21.4 7.1 - 21.4 14.3

71 36 8 2 - 14 11

100.0 50.7 11.3 2.8 - 19.7 15.5

124 57 18 7 2 31 9

100.0 46.0 14.5 5.6 1.6 25.0 7.3

118 52 22 5 2 24 13

100.0 44.1 18.6 4.2 1.7 20.3 11.0

122 53 28 2 3 23 13

100.0 43.4 23.0 1.6 2.5 18.9 10.7

157 59 45 4 8 30 11

100.0 37.6 28.7 2.5 5.1 19.1 7.0

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

- - - - - - -

1 - - - - 1 -

100.0 - - - - 100.0 -

6 4 - - - - 2

100.0 66.7 - - - - 33.3

3 - 1 - - 2 -

100.0 - 33.3 - - 66.7 -

3 - 2 1 - - -

100.0 - 66.7 33.3 - - -

3 2 1 - - - -

100.0 66.7 33.3 - - - -

24 15 5 - 1 2 1

100.0 62.5 20.8 - 4.2 8.3 4.2

130 62 22 7 1 28 10

100.0 47.7 16.9 5.4 0.8 21.5 7.7

79 26 18 1 2 22 10

100.0 32.9 22.8 1.3 2.5 27.8 12.7

324 155 53 13 4 63 36

100.0 47.8 16.4 4.0 1.2 19.4 11.1

145 79 19 4 - 24 19

100.0 54.5 13.1 2.8 - 16.6 13.1

187 80 37 6 6 44 14

100.0 42.8 19.8 3.2 3.2 23.5 7.5

13 6 1 - - 3 3

100.0 46.2 7.7 - - 23.1 23.1

257 115 70 9 4 50 9

100.0 44.7 27.2 3.5 1.6 19.5 3.5

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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「同和問題」について

問10-6　同和問題の解決に向けたあなたの考えに最も近いもの

　
調
査
数

こ
れ
は

、
同
和
地
区
の
人
だ

け
の
問
題
だ
か
ら

、
自
分
と

は
直
接
関
係
の
な
い
問
題
だ

と
思
う

自
分
で
は
ど
う
し
よ
う
も
な

い
問
題
だ
か
ら

、
な
り
ゆ
き

に
ま
か
せ
る
よ
り
し
か
た
が

な
い
と
思
う

自
分
で
は
ど
う
し
よ
う
も
な

い
問
題
だ
が

、
誰
か
し
か
る

べ
き
人
が
解
決
し
て
く
れ
る

と
思
う

基

本

的

人

権

に

か

か

わ

る

問

題

だ

か

ら

、
自

分

も

県

民

の

一

人

と

し

て

、
こ

の

問

題

の

解

決

に

努

力

す

べ

き

だ

と

思

う

同
和
地
区
の
こ
と
な
ど
口
に

出
さ
ず

、
そ

っ
と
し
て
お
け

ば

、
差
別
は
自
然
と
な
く
な

る
と
思
う

ど
の
よ
う
に
し
て
も
差
別
は

な
く
な
ら
な
い
と
思
う

よ
く
考
え
て
い
な
い

そ
の
他

　
無
回
答

1180 7 81 84 335 276 105 144 46 102

100.0 0.6 6.9 7.1 28.4 23.4 8.9 12.2 3.9 8.6

528 4 37 28 154 132 51 68 15 39

100.0 0.8 7.0 5.3 29.2 25.0 9.7 12.9 2.8 7.4

624 3 40 54 175 143 51 71 29 58

100.0 0.5 6.4 8.7 28.0 22.9 8.2 11.4 4.6 9.3

19 - 4 2 4 1 3 3 1 1

100.0 - 21.1 10.5 21.1 5.3 15.8 15.8 5.3 5.3

7 - - 2 2 1 1 - - 1

100.0 - - 28.6 28.6 14.3 14.3 - - 14.3

52 1 4 5 14 11 4 4 3 6

100.0 1.9 7.7 9.6 26.9 21.2 7.7 7.7 5.8 11.5

124 - 7 7 28 35 15 15 7 10

100.0 - 5.6 5.6 22.6 28.2 12.1 12.1 5.6 8.1

214 - 17 15 56 33 27 33 10 23

100.0 - 7.9 7.0 26.2 15.4 12.6 15.4 4.7 10.7

239 2 16 26 67 54 19 24 10 21

100.0 0.8 6.7 10.9 28.0 22.6 7.9 10.0 4.2 8.8

236 1 21 16 74 56 19 28 7 14

100.0 0.4 8.9 6.8 31.4 23.7 8.1 11.9 3.0 5.9

295 3 15 13 92 85 19 37 8 23

100.0 1.0 5.1 4.4 31.2 28.8 6.4 12.5 2.7 7.8

3 - - - 1 1 - - - 1

100.0 - - - 33.3 33.3 - - - 33.3

24 - - 2 5 7 4 3 - 3

100.0 - - 8.3 20.8 29.2 16.7 12.5 - 12.5

52 - 3 1 6 18 8 9 4 3

100.0 - 5.8 1.9 11.5 34.6 15.4 17.3 7.7 5.8

84 - 7 3 20 13 12 18 1 10

100.0 - 8.3 3.6 23.8 15.5 14.3 21.4 1.2 11.9

118 2 9 8 37 29 10 11 2 10

100.0 1.7 7.6 6.8 31.4 24.6 8.5 9.3 1.7 8.5

111 1 11 9 33 33 10 7 4 3

100.0 0.9 9.9 8.1 29.7 29.7 9.0 6.3 3.6 2.7

135 1 7 5 52 30 7 20 4 9

100.0 0.7 5.2 3.7 38.5 22.2 5.2 14.8 3.0 6.7

4 - - 2 1 - 1 - - -

100.0 - - 50.0 25.0 - 25.0 - - -

28 1 4 3 9 4 - 1 3 3

100.0 3.6 14.3 10.7 32.1 14.3 - 3.6 10.7 10.7

71 - 4 6 21 17 7 6 3 7

100.0 - 5.6 8.5 29.6 23.9 9.9 8.5 4.2 9.9

124 - 10 12 35 19 13 15 8 12

100.0 - 8.1 9.7 28.2 15.3 10.5 12.1 6.5 9.7

118 - 5 17 30 25 9 13 8 11

100.0 - 4.2 14.4 25.4 21.2 7.6 11.0 6.8 9.3

122 - 9 7 41 23 9 19 3 11

100.0 - 7.4 5.7 33.6 18.9 7.4 15.6 2.5 9.0

157 2 8 7 38 55 12 17 4 14

100.0 1.3 5.1 4.5 24.2 35.0 7.6 10.8 2.5 8.9

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

1 - - - 1 - - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - -

6 - - - 1 1 2 - 1 1

100.0 - - - 16.7 16.7 33.3 - 16.7 16.7

3 - 2 1 - - - - - -

100.0 - 66.7 33.3 - - - - - -

3 - 1 - - - - 2 - -

100.0 - 33.3 - - - - 66.7 - -

3 - - 1 2 - - - - -

100.0 - - 33.3 66.7 - - - - -

24 - 3 - 9 4 1 4 1 2

100.0 - 12.5 - 37.5 16.7 4.2 16.7 4.2 8.3

130 2 10 14 32 34 12 11 5 10

100.0 1.5 7.7 10.8 24.6 26.2 9.2 8.5 3.8 7.7

79 - 3 4 15 25 7 13 2 10

100.0 - 3.8 5.1 19.0 31.6 8.9 16.5 2.5 12.7

324 - 23 24 84 75 37 39 10 32

100.0 - 7.1 7.4 25.9 23.1 11.4 12.0 3.1 9.9

145 - 11 9 53 32 9 16 7 8

100.0 - 7.6 6.2 36.6 22.1 6.2 11.0 4.8 5.5

187 1 13 18 46 44 14 24 10 17

100.0 0.5 7.0 9.6 24.6 23.5 7.5 12.8 5.3 9.1

13 - - 2 6 1 1 - - 3

100.0 - - 15.4 46.2 7.7 7.7 - - 23.1

257 4 17 13 86 56 22 34 9 16

100.0 1.6 6.6 5.1 33.5 21.8 8.6 13.2 3.5 6.2

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない



115 

「同和問題」について

問10-7　「部落差別の解消の推進に関する法律」の認知度

　
調
査
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

　
無
回
答

1180 172 910 98

100.0 14.6 77.1 8.3

528 99 391 38

100.0 18.8 74.1 7.2

624 73 496 55

100.0 11.7 79.5 8.8

19 - 18 1

100.0 - 94.7 5.3

7 1 5 1

100.0 14.3 71.4 14.3

52 3 44 5

100.0 5.8 84.6 9.6

124 10 104 10

100.0 8.1 83.9 8.1

214 16 175 23

100.0 7.5 81.8 10.7

239 39 176 24

100.0 16.3 73.6 10.0

236 40 180 16

100.0 16.9 76.3 6.8

295 63 217 15

100.0 21.4 73.6 5.1

3 1 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3

24 3 19 2

100.0 12.5 79.2 8.3

52 5 44 3

100.0 9.6 84.6 5.8

84 8 66 10

100.0 9.5 78.6 11.9

118 27 79 12

100.0 22.9 66.9 10.2

111 22 85 4

100.0 19.8 76.6 3.6

135 33 96 6

100.0 24.4 71.1 4.4

4 - 4 -

100.0 - 100.0 -

28 - 25 3

100.0 - 89.3 10.7

71 5 59 7

100.0 7.0 83.1 9.9

124 8 104 12

100.0 6.5 83.9 9.7

118 12 94 12

100.0 10.2 79.7 10.2

122 18 92 12

100.0 14.8 75.4 9.8

157 30 118 9

100.0 19.1 75.2 5.7

- - - -

- - - -

- - - -

- - - -

1 - 1 -

100.0 - 100.0 -

6 - 5 1

100.0 - 83.3 16.7

3 - 3 -

100.0 - 100.0 -

3 - 3 -

100.0 - 100.0 -

3 - 3 -

100.0 - 100.0 -

24 3 20 1

100.0 12.5 83.3 4.2

130 11 109 10

100.0 8.5 83.8 7.7

79 13 57 9

100.0 16.5 72.2 11.4

324 32 258 34

100.0 9.9 79.6 10.5

145 38 97 10

100.0 26.2 66.9 6.9

187 24 147 16

100.0 12.8 78.6 8.6

13 1 9 3

100.0 7.7 69.2 23.1

257 48 199 10

100.0 18.7 77.4 3.9

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問11　日本に居住している外国人に関する人権上の問題

　
調
査
数

風
習
や
習
慣
等
の
違
い
が
受

け
入
れ
ら
れ
な
い
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
へ
の
入
居
を
拒

否
さ
れ
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い

を
受
け
る
こ
と

日
常
生

活
に
お
い

て

、
外

国
語

に
よ
る

情
報
が
少

な
い
た

め

に

、
十

分
な
サ
ー

ビ
ス
を

受
け

る
こ
と

が
で
き
な

い
こ
と

子
ど
も
に
対
し
て

、
学
校
の

受
け
入
れ
体
制
が
十
分
で
な

い
こ
と

宿
泊
施
設

、
店
舗
等
へ
の
入

店
や
施
設
利
用
を
拒
否
さ
れ

る
こ
と

治
療
や
入
院
を
断
ら
れ
る
こ

と ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ

（
＊

）
な

ど
の
差
別
的
言
動
を
受
け
る

こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 697 586 752 692 514 395 476 653 20 92 237 28

100.0 41.8 35.2 45.1 41.5 30.9 23.7 28.6 39.2 1.2 5.5 14.2 1.7

732 313 242 316 284 209 159 185 282 8 43 94 8

100.0 42.8 33.1 43.2 38.8 28.6 21.7 25.3 38.5 1.1 5.9 12.8 1.1

876 372 326 419 392 291 224 277 355 11 45 127 9

100.0 42.5 37.2 47.8 44.7 33.2 25.6 31.6 40.5 1.3 5.1 14.5 1.0

37 8 13 13 10 10 8 11 12 1 3 11 2

100.0 21.6 35.1 35.1 27.0 27.0 21.6 29.7 32.4 2.7 8.1 29.7 5.4

14 8 9 8 10 7 7 8 10 - - 1 -

100.0 57.1 64.3 57.1 71.4 50.0 50.0 57.1 71.4 - - 7.1 -

110 49 46 63 45 41 30 43 58 - 5 7 -

100.0 44.5 41.8 57.3 40.9 37.3 27.3 39.1 52.7 - 4.5 6.4 -

207 94 91 115 88 84 71 82 103 5 8 18 -

100.0 45.4 44.0 55.6 42.5 40.6 34.3 39.6 49.8 2.4 3.9 8.7 -

318 136 137 163 133 96 80 102 143 4 16 35 -

100.0 42.8 43.1 51.3 41.8 30.2 25.2 32.1 45.0 1.3 5.0 11.0 -

296 127 101 141 128 88 69 78 108 2 19 35 2

100.0 42.9 34.1 47.6 43.2 29.7 23.3 26.4 36.5 0.7 6.4 11.8 0.7

319 131 101 127 138 105 65 80 121 4 17 54 4

100.0 41.1 31.7 39.8 43.3 32.9 20.4 25.1 37.9 1.3 5.3 16.9 1.3

379 146 93 128 142 85 67 78 104 5 26 84 13

100.0 38.5 24.5 33.8 37.5 22.4 17.7 20.6 27.4 1.3 6.9 22.2 3.4

6 4 3 3 5 3 2 2 4 - - 1 -

100.0 66.7 50.0 50.0 83.3 50.0 33.3 33.3 66.7 - - 16.7 -

49 23 21 24 19 18 11 14 25 - 2 2 -

100.0 46.9 42.9 49.0 38.8 36.7 22.4 28.6 51.0 - 4.1 4.1 -

85 33 32 48 31 35 22 28 41 3 3 7 -

100.0 38.8 37.6 56.5 36.5 41.2 25.9 32.9 48.2 3.5 3.5 8.2 -

124 50 48 53 40 26 24 29 44 - 11 17 -

100.0 40.3 38.7 42.7 32.3 21.0 19.4 23.4 35.5 - 8.9 13.7 -

138 71 41 65 57 37 29 33 49 1 6 13 1

100.0 51.4 29.7 47.1 41.3 26.8 21.0 23.9 35.5 0.7 4.3 9.4 0.7

155 62 48 61 63 45 36 37 62 1 11 17 2

100.0 40.0 31.0 39.4 40.6 29.0 23.2 23.9 40.0 0.6 7.1 11.0 1.3

174 69 48 61 68 44 34 41 56 3 10 37 5

100.0 39.7 27.6 35.1 39.1 25.3 19.5 23.6 32.2 1.7 5.7 21.3 2.9

8 4 6 5 5 4 5 6 6 - - - -

100.0 50.0 75.0 62.5 62.5 50.0 62.5 75.0 75.0 - - - -

56 25 25 39 24 23 19 29 32 - 2 3 -

100.0 44.6 44.6 69.6 42.9 41.1 33.9 51.8 57.1 - 3.6 5.4 -

116 59 57 65 55 47 47 52 60 2 4 8 -

100.0 50.9 49.1 56.0 47.4 40.5 40.5 44.8 51.7 1.7 3.4 6.9 -

184 86 84 106 89 67 54 69 95 3 4 16 -

100.0 46.7 45.7 57.6 48.4 36.4 29.3 37.5 51.6 1.6 2.2 8.7 -

151 54 58 73 71 50 38 43 57 1 13 19 1

100.0 35.8 38.4 48.3 47.0 33.1 25.2 28.5 37.7 0.7 8.6 12.6 0.7

161 68 52 65 75 60 29 42 58 3 6 37 1

100.0 42.2 32.3 40.4 46.6 37.3 18.0 26.1 36.0 1.9 3.7 23.0 0.6

200 76 44 66 73 40 32 36 47 2 16 44 7

100.0 38.0 22.0 33.0 36.5 20.0 16.0 18.0 23.5 1.0 8.0 22.0 3.5

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

5 1 - - 2 - - - 1 - 1 2 -

100.0 20.0 - - 40.0 - - - 20.0 - 20.0 40.0 -

6 2 2 2 2 2 2 2 2 - 1 3 -

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 - 16.7 50.0 -

10 - 5 4 4 3 2 4 4 1 1 2 -

100.0 - 50.0 40.0 40.0 30.0 20.0 40.0 40.0 10.0 10.0 20.0 -

7 2 2 3 - 1 2 2 2 - - 3 -

100.0 28.6 28.6 42.9 - 14.3 28.6 28.6 28.6 - - 42.9 -

3 1 1 1 - - - 1 1 - - - 1

100.0 33.3 33.3 33.3 - - - 33.3 33.3 - - - 33.3

3 1 1 1 1 1 1 1 1 - - 1 1

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 - - 33.3 33.3

26 15 9 13 15 9 5 4 9 2 1 1 -

100.0 57.7 34.6 50.0 57.7 34.6 19.2 15.4 34.6 7.7 3.8 3.8 -

194 79 71 88 74 55 53 61 74 1 11 33 2

100.0 40.7 36.6 45.4 38.1 28.4 27.3 31.4 38.1 0.5 5.7 17.0 1.0

99 31 28 40 32 21 21 22 32 1 9 14 -

100.0 31.3 28.3 40.4 32.3 21.2 21.2 22.2 32.3 1.0 9.1 14.1 -

504 209 189 251 210 156 119 154 201 5 25 64 4

100.0 41.5 37.5 49.8 41.7 31.0 23.6 30.6 39.9 1.0 5.0 12.7 0.8

175 90 84 107 88 69 54 61 91 4 10 7 -

100.0 51.4 48.0 61.1 50.3 39.4 30.9 34.9 52.0 2.3 5.7 4.0 -

239 103 83 102 122 88 56 74 101 1 11 35 4

100.0 43.1 34.7 42.7 51.0 36.8 23.4 31.0 42.3 0.4 4.6 14.6 1.7

27 12 15 15 16 12 8 12 15 - 1 - -

100.0 44.4 55.6 55.6 59.3 44.4 29.6 44.4 55.6 - 3.7 - -

361 146 94 123 122 93 68 79 118 6 21 74 8

100.0 40.4 26.0 34.1 33.8 25.8 18.8 21.9 32.7 1.7 5.8 20.5 2.2

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問12　ＨＩＶ感染者等に関する人権上問題

　
調
査
数

結
婚
問
題
で
周
囲
の
反
対
を

受
け
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い

を
受
け
る
こ
と

治
療
や
入
院
を
断
ら
れ
る
こ

と 無
断
で
エ
イ
ズ
検
査
等
を
さ

れ
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ

と ア
パ
ー

ト
等
へ
の
入
居
を
拒

否
さ
れ
る
こ
と

宿
泊
施
設

、
店
舗
等
へ
の
入

店
や
施
設
利
用
を
拒
否
さ
れ

る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 600 712 640 518 842 457 454 11 82 394 36

100.0 36.0 42.7 38.4 31.1 50.5 27.4 27.3 0.7 4.9 23.6 2.2

732 238 293 256 209 368 172 168 5 35 177 11

100.0 32.5 40.0 35.0 28.6 50.3 23.5 23.0 0.7 4.8 24.2 1.5

876 348 401 372 300 459 273 275 6 42 199 16

100.0 39.7 45.8 42.5 34.2 52.4 31.2 31.4 0.7 4.8 22.7 1.8

37 12 15 11 6 12 9 8 - 4 13 -

100.0 32.4 40.5 29.7 16.2 32.4 24.3 21.6 - 10.8 35.1 -

14 10 9 8 9 11 8 7 - - 1 -

100.0 71.4 64.3 57.1 64.3 78.6 57.1 50.0 - - 7.1 -

110 46 47 49 36 65 37 38 - 6 22 -

100.0 41.8 42.7 44.5 32.7 59.1 33.6 34.5 - 5.5 20.0 -

207 76 95 96 76 123 71 72 2 12 37 1

100.0 36.7 45.9 46.4 36.7 59.4 34.3 34.8 1.0 5.8 17.9 0.5

318 128 158 139 117 189 109 105 4 4 71 1

100.0 40.3 49.7 43.7 36.8 59.4 34.3 33.0 1.3 1.3 22.3 0.3

296 105 133 118 85 157 73 77 1 9 68 2

100.0 35.5 44.9 39.9 28.7 53.0 24.7 26.0 0.3 3.0 23.0 0.7

319 117 129 114 100 158 75 78 2 16 83 4

100.0 36.7 40.4 35.7 31.3 49.5 23.5 24.5 0.6 5.0 26.0 1.3

379 114 136 113 89 134 79 72 2 35 107 19

100.0 30.1 35.9 29.8 23.5 35.4 20.8 19.0 0.5 9.2 28.2 5.0

6 3 2 1 4 4 2 1 - - 1 -

100.0 50.0 33.3 16.7 66.7 66.7 33.3 16.7 - - 16.7 -

49 16 16 21 14 27 13 16 - 3 12 -

100.0 32.7 32.7 42.9 28.6 55.1 26.5 32.7 - 6.1 24.5 -

85 23 32 32 26 41 22 22 1 6 16 1

100.0 27.1 37.6 37.6 30.6 48.2 25.9 25.9 1.2 7.1 18.8 1.2

124 43 49 40 37 65 31 28 1 1 36 -

100.0 34.7 39.5 32.3 29.8 52.4 25.0 22.6 0.8 0.8 29.0 -

138 45 62 51 39 76 25 29 - 5 29 1

100.0 32.6 44.9 37.0 28.3 55.1 18.1 21.0 - 3.6 21.0 0.7

155 60 65 54 50 83 37 37 1 8 32 3

100.0 38.7 41.9 34.8 32.3 53.5 23.9 23.9 0.6 5.2 20.6 1.9

174 47 66 56 38 71 41 34 2 12 51 6

100.0 27.0 37.9 32.2 21.8 40.8 23.6 19.5 1.1 6.9 29.3 3.4

8 7 7 7 5 7 6 6 - - - -

100.0 87.5 87.5 87.5 62.5 87.5 75.0 75.0 - - - -

56 30 31 28 22 38 24 22 - 2 6 -

100.0 53.6 55.4 50.0 39.3 67.9 42.9 39.3 - 3.6 10.7 -

116 51 61 62 49 80 48 49 1 4 19 -

100.0 44.0 52.6 53.4 42.2 69.0 41.4 42.2 0.9 3.4 16.4 -

184 81 104 96 78 120 73 72 3 3 32 1

100.0 44.0 56.5 52.2 42.4 65.2 39.7 39.1 1.6 1.6 17.4 0.5

151 58 68 64 45 78 46 47 1 4 37 1

100.0 38.4 45.0 42.4 29.8 51.7 30.5 31.1 0.7 2.6 24.5 0.7

161 55 62 59 50 74 38 41 1 8 50 1

100.0 34.2 38.5 36.6 31.1 46.0 23.6 25.5 0.6 5.0 31.1 0.6

200 66 68 56 51 62 38 38 - 21 55 13

100.0 33.0 34.0 28.0 25.5 31.0 19.0 19.0 - 10.5 27.5 6.5

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

5 - - - - - - - - 1 4 -

100.0 - - - - - - - - 20.0 80.0 -

6 2 2 2 1 2 1 1 - 2 2 -

100.0 33.3 33.3 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 - 33.3 33.3 -

10 4 5 3 2 4 5 5 - - 3 -

100.0 40.0 50.0 30.0 20.0 40.0 50.0 50.0 - - 30.0 -

7 2 3 3 1 3 2 1 - - 2 -

100.0 28.6 42.9 42.9 14.3 42.9 28.6 14.3 - - 28.6 -

3 2 2 1 - 1 - - - - 1 -

100.0 66.7 66.7 33.3 - 33.3 - - - - 33.3 -

3 1 2 1 - 1 - - - 1 - -

100.0 33.3 66.7 33.3 - 33.3 - - - 33.3 - -

26 14 12 9 6 12 5 8 - 2 3 -

100.0 53.8 46.2 34.6 23.1 46.2 19.2 30.8 - 7.7 11.5 -

194 73 78 72 62 102 53 52 - 4 56 2

100.0 37.6 40.2 37.1 32.0 52.6 27.3 26.8 - 2.1 28.9 1.0

99 34 35 32 29 48 21 24 1 3 30 -

100.0 34.3 35.4 32.3 29.3 48.5 21.2 24.2 1.0 3.0 30.3 -

504 180 223 201 162 277 140 144 3 22 111 5

100.0 35.7 44.2 39.9 32.1 55.0 27.8 28.6 0.6 4.4 22.0 1.0

175 88 92 85 67 112 65 58 3 6 21 -

100.0 50.3 52.6 48.6 38.3 64.0 37.1 33.1 1.7 3.4 12.0 -

239 79 114 108 80 123 67 73 1 16 48 4

100.0 33.1 47.7 45.2 33.5 51.5 28.0 30.5 0.4 6.7 20.1 1.7

27 13 16 15 12 16 13 11 - 2 3 -

100.0 48.1 59.3 55.6 44.4 59.3 48.1 40.7 - 7.4 11.1 -

361 109 129 110 88 140 84 74 3 24 113 14

100.0 30.2 35.7 30.5 24.4 38.8 23.3 20.5 0.8 6.6 31.3 3.9

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問13　ハンセン病患者・元患者等に関する人権上の問題

　
調
査
数

結
婚
問
題
で
周
囲
の
反
対
を

受
け
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い

を
受
け
る
こ
と

治
療
や
入
院
を
断
ら
れ
る
こ

と ハ
ン
セ
ン
病
療
養
所
の
外
で

の
自
立
し
た
生
活
を
営
む
の

が
困
難
な
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ

と ア
パ
ー

ト
等
へ
の
入
居
を
拒

否
さ
れ
る
こ
と

宿
泊
施
設

、
店
舗
等
へ
の
入

店
や
施
設
利
用
を
拒
否
さ
れ

る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 598 672 572 660 786 465 431 11 65 560 33

100.0 35.9 40.3 34.3 39.6 47.2 27.9 25.9 0.7 3.9 33.6 2.0

732 253 277 232 267 340 179 168 3 31 255 9

100.0 34.6 37.8 31.7 36.5 46.4 24.5 23.0 0.4 4.2 34.8 1.2

876 331 382 332 385 433 274 255 8 31 282 14

100.0 37.8 43.6 37.9 43.9 49.4 31.3 29.1 0.9 3.5 32.2 1.6

37 9 11 6 7 10 9 7 - 2 19 -

100.0 24.3 29.7 16.2 18.9 27.0 24.3 18.9 - 5.4 51.4 -

14 10 10 8 8 10 7 6 - - 4 -

100.0 71.4 71.4 57.1 57.1 71.4 50.0 42.9 - - 28.6 -

110 39 42 44 37 59 35 29 - 2 39 1

100.0 35.5 38.2 40.0 33.6 53.6 31.8 26.4 - 1.8 35.5 0.9

207 68 85 70 82 93 66 59 1 7 80 4

100.0 32.9 41.1 33.8 39.6 44.9 31.9 28.5 0.5 3.4 38.6 1.9

318 109 127 119 127 166 101 96 2 6 120 -

100.0 34.3 39.9 37.4 39.9 52.2 31.8 30.2 0.6 1.9 37.7 -

296 104 120 94 121 148 75 73 2 10 94 2

100.0 35.1 40.5 31.8 40.9 50.0 25.3 24.7 0.7 3.4 31.8 0.7

319 115 138 106 136 155 87 77 6 13 101 5

100.0 36.1 43.3 33.2 42.6 48.6 27.3 24.1 1.9 4.1 31.7 1.6

379 146 146 127 146 150 89 88 - 27 117 11

100.0 38.5 38.5 33.5 38.5 39.6 23.5 23.2 - 7.1 30.9 2.9

6 3 3 2 3 3 1 1 - - 3 -

100.0 50.0 50.0 33.3 50.0 50.0 16.7 16.7 - - 50.0 -

49 15 13 16 13 24 12 10 - 1 21 -

100.0 30.6 26.5 32.7 26.5 49.0 24.5 20.4 - 2.0 42.9 -

85 24 30 23 26 33 22 18 - 5 35 1

100.0 28.2 35.3 27.1 30.6 38.8 25.9 21.2 - 5.9 41.2 1.2

124 30 32 30 37 56 24 24 1 3 58 -

100.0 24.2 25.8 24.2 29.8 45.2 19.4 19.4 0.8 2.4 46.8 -

138 51 59 44 56 71 31 31 1 5 40 1

100.0 37.0 42.8 31.9 40.6 51.4 22.5 22.5 0.7 3.6 29.0 0.7

155 61 69 51 64 77 44 41 1 6 44 3

100.0 39.4 44.5 32.9 41.3 49.7 28.4 26.5 0.6 3.9 28.4 1.9

174 68 70 65 67 75 44 42 - 11 54 4

100.0 39.1 40.2 37.4 38.5 43.1 25.3 24.1 - 6.3 31.0 2.3

8 7 7 6 5 7 6 5 - - 1 -

100.0 87.5 87.5 75.0 62.5 87.5 75.0 62.5 - - 12.5 -

56 23 29 28 24 35 23 19 - 1 14 1

100.0 41.1 51.8 50.0 42.9 62.5 41.1 33.9 - 1.8 25.0 1.8

116 42 53 45 54 58 43 40 1 1 42 3

100.0 36.2 45.7 38.8 46.6 50.0 37.1 34.5 0.9 0.9 36.2 2.6

184 77 91 87 89 107 73 68 1 2 58 -

100.0 41.8 49.5 47.3 48.4 58.2 39.7 37.0 0.5 1.1 31.5 -

151 51 59 49 64 75 42 41 1 5 50 1

100.0 33.8 39.1 32.5 42.4 49.7 27.8 27.2 0.7 3.3 33.1 0.7

161 54 68 55 71 77 43 36 5 7 56 2

100.0 33.5 42.2 34.2 44.1 47.8 26.7 22.4 3.1 4.3 34.8 1.2

200 77 75 62 78 74 44 46 - 15 61 7

100.0 38.5 37.5 31.0 39.0 37.0 22.0 23.0 - 7.5 30.5 3.5

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

5 1 - - - - - - - - 4 -

100.0 20.0 - - - - - - - - 80.0 -

6 2 2 2 2 2 1 1 - 1 3 -

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 - 16.7 50.0 -

10 2 4 2 1 3 4 4 - 1 4 -

100.0 20.0 40.0 20.0 10.0 30.0 40.0 40.0 - 10.0 40.0 -

7 2 2 1 1 2 2 1 - - 4 -

100.0 28.6 28.6 14.3 14.3 28.6 28.6 14.3 - - 57.1 -

3 - 1 - 1 1 - - - - 1 -

100.0 - 33.3 - 33.3 33.3 - - - - 33.3 -

3 1 1 - 1 1 1 - - - 1 -

100.0 33.3 33.3 - 33.3 33.3 33.3 - - - 33.3 -

26 16 10 10 13 10 6 5 1 1 5 -

100.0 61.5 38.5 38.5 50.0 38.5 23.1 19.2 3.8 3.8 19.2 -

194 68 80 72 77 98 55 51 1 10 64 3

100.0 35.1 41.2 37.1 39.7 50.5 28.4 26.3 0.5 5.2 33.0 1.5

99 30 36 28 26 38 22 22 1 3 46 1

100.0 30.3 36.4 28.3 26.3 38.4 22.2 22.2 1.0 3.0 46.5 1.0

504 152 189 161 188 239 135 124 1 13 194 4

100.0 30.2 37.5 31.9 37.3 47.4 26.8 24.6 0.2 2.6 38.5 0.8

175 91 89 71 93 104 64 54 3 4 37 2

100.0 52.0 50.9 40.6 53.1 59.4 36.6 30.9 1.7 2.3 21.1 1.1

239 84 107 91 102 129 71 72 1 11 67 3

100.0 35.1 44.8 38.1 42.7 54.0 29.7 30.1 0.4 4.6 28.0 1.3

27 14 14 13 13 18 12 12 - 1 8 -

100.0 51.9 51.9 48.1 48.1 66.7 44.4 44.4 - 3.7 29.6 -

361 129 136 117 139 139 90 83 3 20 126 9

100.0 35.7 37.7 32.4 38.5 38.5 24.9 23.0 0.8 5.5 34.9 2.5

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問14　犯罪被害者やその家族に関する人権上の問題

　
調
査
数

犯
罪
行
為
に
よ

っ
て
精
神
的

な
シ

ョ
ッ
ク
を
受
け
る
こ
と

犯
罪
行
為
に
よ

っ
て
経
済
的

負
担
を
受
け
る
こ
と

事
件
の
こ
と
に
関
し
て

、
周

囲
に
う
わ
さ
話
を
さ
れ
る
こ

と 関
係
機
関
の
窓
口
を
知
る
こ

と
が
で
き
ず

、
必
要
な
支
援

を
受
け
ら
れ
な
い
こ
と

捜
査
や
刑
事
裁
判
に
お
い
て

精
神
的
負
担
を
受
け
る
こ
と

刑
事
手
続
に
必
ず
し
も
被
害

者
の
声
が
十
分
反
映
さ
れ
る

わ
け
で
は
な
い
こ
と

報

道

に

よ

っ
て

プ

ラ

イ

バ

シ
ー

に

関

す

る

こ

と

が

公

表

さ

れ

た

り

、
取

材

に

よ

っ
て

私

生

活

の

平

穏

が

保

て

な

く

な

る

こ

と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 849 708 1095 573 762 679 1183 11 34 177 31

100.0 51.0 42.5 65.7 34.4 45.7 40.8 71.0 0.7 2.0 10.6 1.9

732 363 314 451 216 311 274 501 3 18 76 5

100.0 49.6 42.9 61.6 29.5 42.5 37.4 68.4 0.4 2.5 10.4 0.7

876 468 377 619 345 435 388 654 7 14 90 16

100.0 53.4 43.0 70.7 39.4 49.7 44.3 74.7 0.8 1.6 10.3 1.8

37 14 15 19 11 14 15 25 1 1 7 -

100.0 37.8 40.5 51.4 29.7 37.8 40.5 67.6 2.7 2.7 18.9 -

14 10 8 10 8 6 6 9 - - 2 -

100.0 71.4 57.1 71.4 57.1 42.9 42.9 64.3 - - 14.3 -

110 62 55 79 43 60 57 84 2 1 8 1

100.0 56.4 50.0 71.8 39.1 54.5 51.8 76.4 1.8 0.9 7.3 0.9

207 107 101 141 89 99 98 158 2 6 13 4

100.0 51.7 48.8 68.1 43.0 47.8 47.3 76.3 1.0 2.9 6.3 1.9

318 172 152 235 123 158 149 235 1 6 29 -

100.0 54.1 47.8 73.9 38.7 49.7 46.9 73.9 0.3 1.9 9.1 -

296 179 140 200 107 149 130 227 3 4 20 -

100.0 60.5 47.3 67.6 36.1 50.3 43.9 76.7 1.0 1.4 6.8 -

319 162 115 213 98 148 122 232 1 4 36 4

100.0 50.8 36.1 66.8 30.7 46.4 38.2 72.7 0.3 1.3 11.3 1.3

379 151 133 209 101 138 114 231 1 13 66 12

100.0 39.8 35.1 55.1 26.6 36.4 30.1 60.9 0.3 3.4 17.4 3.2

6 5 3 4 3 2 2 3 - - 1 -

100.0 83.3 50.0 66.7 50.0 33.3 33.3 50.0 - - 16.7 -

49 23 25 31 15 24 18 40 1 1 4 -

100.0 46.9 51.0 63.3 30.6 49.0 36.7 81.6 2.0 2.0 8.2 -

85 38 39 55 32 36 39 64 1 4 4 1

100.0 44.7 45.9 64.7 37.6 42.4 45.9 75.3 1.2 4.7 4.7 1.2

124 62 56 78 30 53 50 73 - 4 17 -

100.0 50.0 45.2 62.9 24.2 42.7 40.3 58.9 - 3.2 13.7 -

138 85 67 86 47 64 57 100 - 2 9 -

100.0 61.6 48.6 62.3 34.1 46.4 41.3 72.5 - 1.4 6.5 -

155 80 57 104 42 67 58 109 - 1 13 1

100.0 51.6 36.8 67.1 27.1 43.2 37.4 70.3 - 0.6 8.4 0.6

174 69 66 92 46 65 50 111 1 6 28 3

100.0 39.7 37.9 52.9 26.4 37.4 28.7 63.8 0.6 3.4 16.1 1.7

8 5 5 6 5 4 4 6 - - 1 -

100.0 62.5 62.5 75.0 62.5 50.0 50.0 75.0 - - 12.5 -

56 37 29 46 27 35 37 42 1 - 2 1

100.0 66.1 51.8 82.1 48.2 62.5 66.1 75.0 1.8 - 3.6 1.8

116 67 60 84 56 61 57 92 1 1 6 3

100.0 57.8 51.7 72.4 48.3 52.6 49.1 79.3 0.9 0.9 5.2 2.6

184 108 93 152 91 102 95 155 1 2 10 -

100.0 58.7 50.5 82.6 49.5 55.4 51.6 84.2 0.5 1.1 5.4 -

151 90 69 109 58 82 69 122 3 2 11 -

100.0 59.6 45.7 72.2 38.4 54.3 45.7 80.8 2.0 1.3 7.3 -

161 81 56 107 54 79 62 120 1 3 23 3

100.0 50.3 34.8 66.5 33.5 49.1 38.5 74.5 0.6 1.9 14.3 1.9

200 80 65 115 54 72 64 117 - 6 37 9

100.0 40.0 32.5 57.5 27.0 36.0 32.0 58.5 - 3.0 18.5 4.5

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

5 2 1 2 1 1 2 2 - - 2 -

100.0 40.0 20.0 40.0 20.0 20.0 40.0 40.0 - - 40.0 -

6 2 2 2 1 2 2 2 - 1 3 -

100.0 33.3 33.3 33.3 16.7 33.3 33.3 33.3 - 16.7 50.0 -

10 2 3 5 2 3 4 7 - - 2 -

100.0 20.0 30.0 50.0 20.0 30.0 40.0 70.0 - - 20.0 -

7 4 4 5 2 3 4 5 - - - -

100.0 57.1 57.1 71.4 28.6 42.9 57.1 71.4 - - - -

3 1 2 2 2 2 2 3 - - - -

100.0 33.3 66.7 66.7 66.7 66.7 66.7 100.0 - - - -

3 2 2 2 1 1 - 3 - - - -

100.0 66.7 66.7 66.7 33.3 33.3 - 100.0 - - - -

26 16 14 20 5 11 14 21 - 1 1 -

100.0 61.5 53.8 76.9 19.2 42.3 53.8 80.8 - 3.8 3.8 -

194 108 81 134 66 90 76 145 1 5 17 1

100.0 55.7 41.8 69.1 34.0 46.4 39.2 74.7 0.5 2.6 8.8 0.5

99 44 39 57 28 39 38 68 3 1 12 1

100.0 44.4 39.4 57.6 28.3 39.4 38.4 68.7 3.0 1.0 12.1 1.0

504 263 229 347 179 242 210 367 4 8 46 2

100.0 52.2 45.4 68.8 35.5 48.0 41.7 72.8 0.8 1.6 9.1 0.4

175 103 90 143 84 106 97 145 - 3 4 2

100.0 58.9 51.4 81.7 48.0 60.6 55.4 82.9 - 1.7 2.3 1.1

239 118 95 156 86 103 98 175 - 6 26 5

100.0 49.4 39.7 65.3 36.0 43.1 41.0 73.2 - 2.5 10.9 2.1

27 17 16 19 15 17 16 21 - 1 1 -

100.0 63.0 59.3 70.4 55.6 63.0 59.3 77.8 - 3.7 3.7 -

361 166 136 203 102 146 123 228 2 7 64 7

100.0 46.0 37.7 56.2 28.3 40.4 34.1 63.2 0.6 1.9 17.7 1.9

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問15　インターネットによる人権侵害に関する人権上の問題

　
調
査
数

他
人
を
誹
謗
中
傷
す
る
情
報

が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

他
人
を
差
別
し
よ
う
と
す
る

気
持
ち
を
起
こ
さ
せ
た
り

、

そ
れ
を
助
長
す
る
よ
う
な
情

報
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

ラ
イ
ン
や
ツ
イ

ッ
タ
ー

な
ど

に
よ
る
交
流
が
犯
罪
を
誘
発

す
る
場
と
な

っ
て
い
る
こ
と

捜
査
の
対
象
と
な

っ
て
い
る

未
成
年
者
の
実
名
や
顔
写
真

が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

ネ

ッ
ト
ポ
ル
ノ
や
残
虐
映
像

な
ど

、
有
害
な
情
報
を
掲
載

さ
れ
る
こ
と

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

に
関
す
る
情

報
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 1343 992 840 750 726 1112 17 32 127 32

100.0 80.6 59.5 50.4 45.0 43.6 66.7 1.0 1.9 7.6 1.9

732 588 424 339 295 283 487 7 17 57 6

100.0 80.3 57.9 46.3 40.3 38.7 66.5 1.0 2.3 7.8 0.8

876 723 549 484 436 431 601 9 13 63 15

100.0 82.5 62.7 55.3 49.8 49.2 68.6 1.0 1.5 7.2 1.7

37 27 16 14 13 10 21 1 - 4 1

100.0 73.0 43.2 37.8 35.1 27.0 56.8 2.7 - 10.8 2.7

14 12 11 7 10 6 10 - - - -

100.0 85.7 78.6 50.0 71.4 42.9 71.4 - - - -

110 98 79 51 50 53 82 - - 4 1

100.0 89.1 71.8 46.4 45.5 48.2 74.5 - - 3.6 0.9

207 178 147 114 108 109 157 5 3 4 4

100.0 86.0 71.0 55.1 52.2 52.7 75.8 2.4 1.4 1.9 1.9

318 274 203 184 149 155 228 4 4 12 -

100.0 86.2 63.8 57.9 46.9 48.7 71.7 1.3 1.3 3.8 -

296 250 172 150 148 135 203 1 2 14 -

100.0 84.5 58.1 50.7 50.0 45.6 68.6 0.3 0.7 4.7 -

319 265 188 161 150 135 214 5 6 31 3

100.0 83.1 58.9 50.5 47.0 42.3 67.1 1.6 1.9 9.7 0.9

379 257 187 170 128 131 212 1 17 59 14

100.0 67.8 49.3 44.9 33.8 34.6 55.9 0.3 4.5 15.6 3.7

6 5 4 3 5 1 4 - - - -

100.0 83.3 66.7 50.0 83.3 16.7 66.7 - - - -

49 43 32 21 20 19 38 - - 2 -

100.0 87.8 65.3 42.9 40.8 38.8 77.6 - - 4.1 -

85 71 61 44 39 41 66 1 1 2 1

100.0 83.5 71.8 51.8 45.9 48.2 77.6 1.2 1.2 2.4 1.2

124 102 66 60 47 46 84 2 2 8 -

100.0 82.3 53.2 48.4 37.9 37.1 67.7 1.6 1.6 6.5 -

138 113 80 66 60 59 91 1 2 6 -

100.0 81.9 58.0 47.8 43.5 42.8 65.9 0.7 1.4 4.3 -

155 130 96 71 69 58 102 2 3 14 1

100.0 83.9 61.9 45.8 44.5 37.4 65.8 1.3 1.9 9.0 0.6

174 123 84 74 55 59 101 1 9 25 4

100.0 70.7 48.3 42.5 31.6 33.9 58.0 0.6 5.2 14.4 2.3

8 7 7 4 5 5 6 - - - -

100.0 87.5 87.5 50.0 62.5 62.5 75.0 - - - -

56 54 45 28 30 34 43 - - - 1

100.0 96.4 80.4 50.0 53.6 60.7 76.8 - - - 1.8

116 103 83 67 67 66 88 4 2 1 3

100.0 88.8 71.6 57.8 57.8 56.9 75.9 3.4 1.7 0.9 2.6

184 164 132 120 97 105 136 2 2 4 -

100.0 89.1 71.7 65.2 52.7 57.1 73.9 1.1 1.1 2.2 -

151 131 90 82 85 75 109 - - 7 -

100.0 86.8 59.6 54.3 56.3 49.7 72.2 - - 4.6 -

161 132 91 89 79 75 110 3 3 17 2

100.0 82.0 56.5 55.3 49.1 46.6 68.3 1.9 1.9 10.6 1.2

200 132 101 94 73 71 109 - 6 34 9

100.0 66.0 50.5 47.0 36.5 35.5 54.5 - 3.0 17.0 4.5

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

5 1 2 2 - - 1 - - 2 -

100.0 20.0 40.0 40.0 - - 20.0 - - 40.0 -

6 4 3 3 2 2 3 - - 1 -

100.0 66.7 50.0 50.0 33.3 33.3 50.0 - - 16.7 -

10 8 5 4 5 4 8 - - - -

100.0 80.0 50.0 40.0 50.0 40.0 80.0 - - - -

7 6 2 2 3 1 3 - - 1 -

100.0 85.7 28.6 28.6 42.9 14.3 42.9 - - 14.3 -

3 3 1 1 2 2 2 - - - -

100.0 100.0 33.3 33.3 66.7 66.7 66.7 - - - -

3 2 2 2 - 1 2 - - - 1

100.0 66.7 66.7 66.7 - 33.3 66.7 - - - 33.3

26 24 18 16 17 12 20 1 - - -

100.0 92.3 69.2 61.5 65.4 46.2 76.9 3.8 - - -

194 163 107 100 88 85 130 2 2 17 1

100.0 84.0 55.2 51.5 45.4 43.8 67.0 1.0 1.0 8.8 0.5

99 84 62 52 49 42 64 2 2 4 -

100.0 84.8 62.6 52.5 49.5 42.4 64.6 2.0 2.0 4.0 -

504 425 318 249 223 221 357 5 7 24 3

100.0 84.3 63.1 49.4 44.2 43.8 70.8 1.0 1.4 4.8 0.6

175 160 125 106 100 109 139 2 1 2 2

100.0 91.4 71.4 60.6 57.1 62.3 79.4 1.1 0.6 1.1 1.1

239 192 146 129 111 107 166 1 5 18 4

100.0 80.3 61.1 54.0 46.4 44.8 69.5 0.4 2.1 7.5 1.7

27 25 21 15 15 11 20 - - - -

100.0 92.6 77.8 55.6 55.6 40.7 74.1 - - - -

361 250 183 160 132 131 202 3 14 58 10

100.0 69.3 50.7 44.3 36.6 36.3 56.0 0.8 3.9 16.1 2.8

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問16　アイヌの人々に関する人権上の問題

　
調
査
数

職
場
・
学
校
等
で
嫌
が
ら
せ

や
い
じ
め
を
受
け
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
の
反
対
を

受
け
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い

を
受
け
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ

と 独
自
の
文
化
や
伝
統
の
保

存

、
伝
承
が
十
分
図
ら
れ
て

い
な
い
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り

、
避

け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 559 467 518 624 522 405 11 101 662 33

100.0 33.6 28.0 31.1 37.5 31.3 24.3 0.7 6.1 39.7 2.0

732 230 191 216 271 233 162 5 51 288 8

100.0 31.4 26.1 29.5 37.0 31.8 22.1 0.7 7.0 39.3 1.1

876 316 267 290 341 281 235 6 45 351 14

100.0 36.1 30.5 33.1 38.9 32.1 26.8 0.7 5.1 40.1 1.6

37 12 8 11 11 5 6 - 2 18 1

100.0 32.4 21.6 29.7 29.7 13.5 16.2 - 5.4 48.6 2.7

14 8 6 8 7 5 7 - 1 4 -

100.0 57.1 42.9 57.1 50.0 35.7 50.0 - 7.1 28.6 -

110 44 32 38 49 42 31 1 3 41 1

100.0 40.0 29.1 34.5 44.5 38.2 28.2 0.9 2.7 37.3 0.9

207 81 64 78 89 66 53 1 9 82 4

100.0 39.1 30.9 37.7 43.0 31.9 25.6 0.5 4.3 39.6 1.9

318 110 92 104 127 92 79 2 12 141 -

100.0 34.6 28.9 32.7 39.9 28.9 24.8 0.6 3.8 44.3 -

296 95 75 94 107 89 65 2 14 128 1

100.0 32.1 25.3 31.8 36.1 30.1 22.0 0.7 4.7 43.2 0.3

319 106 91 95 123 109 86 2 26 120 4

100.0 33.2 28.5 29.8 38.6 34.2 27.0 0.6 8.2 37.6 1.3

379 112 104 98 119 115 81 3 35 139 13

100.0 29.6 27.4 25.9 31.4 30.3 21.4 0.8 9.2 36.7 3.4

6 3 1 2 3 2 2 - 1 2 -

100.0 50.0 16.7 33.3 50.0 33.3 33.3 - 16.7 33.3 -

49 16 11 15 19 20 9 1 1 20 -

100.0 32.7 22.4 30.6 38.8 40.8 18.4 2.0 2.0 40.8 -

85 24 19 23 31 25 17 1 5 36 1

100.0 28.2 22.4 27.1 36.5 29.4 20.0 1.2 5.9 42.4 1.2

124 33 25 29 36 26 20 - 9 68 -

100.0 26.6 20.2 23.4 29.0 21.0 16.1 - 7.3 54.8 -

138 45 39 49 58 49 27 1 8 50 1

100.0 32.6 28.3 35.5 42.0 35.5 19.6 0.7 5.8 36.2 0.7

155 54 44 47 64 52 42 - 13 52 2

100.0 34.8 28.4 30.3 41.3 33.5 27.1 - 8.4 33.5 1.3

174 54 51 50 59 58 44 2 14 60 4

100.0 31.0 29.3 28.7 33.9 33.3 25.3 1.1 8.0 34.5 2.3

8 5 5 6 4 3 5 - - 2 -

100.0 62.5 62.5 75.0 50.0 37.5 62.5 - - 25.0 -

56 27 21 22 29 21 22 - 2 18 1

100.0 48.2 37.5 39.3 51.8 37.5 39.3 - 3.6 32.1 1.8

116 55 43 53 56 40 35 - 3 43 3

100.0 47.4 37.1 45.7 48.3 34.5 30.2 - 2.6 37.1 2.6

184 74 64 72 88 64 57 2 3 68 -

100.0 40.2 34.8 39.1 47.8 34.8 31.0 1.1 1.6 37.0 -

151 49 35 44 47 40 37 1 5 74 -

100.0 32.5 23.2 29.1 31.1 26.5 24.5 0.7 3.3 49.0 -

161 50 46 46 58 56 43 2 13 67 2

100.0 31.1 28.6 28.6 36.0 34.8 26.7 1.2 8.1 41.6 1.2

200 56 53 47 59 57 36 1 19 79 8

100.0 28.0 26.5 23.5 29.5 28.5 18.0 0.5 9.5 39.5 4.0

- - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - -

5 1 - 1 1 1 - - - 3 -

100.0 20.0 - 20.0 20.0 20.0 - - - 60.0 -

6 2 2 2 2 1 1 - 1 3 -

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 - 16.7 50.0 -

10 3 3 3 3 2 2 - - 5 -

100.0 30.0 30.0 30.0 30.0 20.0 20.0 - - 50.0 -

7 1 1 1 2 - 1 - 1 4 -

100.0 14.3 14.3 14.3 28.6 - 14.3 - 14.3 57.1 -

3 2 1 2 1 1 1 - - 1 -

100.0 66.7 33.3 66.7 33.3 33.3 33.3 - - 33.3 -

3 2 - 1 1 - 1 - - - 1

100.0 66.7 - 33.3 33.3 - 33.3 - - - 33.3

26 10 9 9 9 11 5 - 2 7 -

100.0 38.5 34.6 34.6 34.6 42.3 19.2 - 7.7 26.9 -

194 61 53 59 71 59 49 1 9 83 1

100.0 31.4 27.3 30.4 36.6 30.4 25.3 0.5 4.6 42.8 0.5

99 28 23 27 30 27 19 1 8 46 1

100.0 28.3 23.2 27.3 30.3 27.3 19.2 1.0 8.1 46.5 1.0

504 171 133 157 194 159 120 2 27 211 4

100.0 33.9 26.4 31.2 38.5 31.5 23.8 0.4 5.4 41.9 0.8

175 72 63 68 86 69 54 2 3 58 2

100.0 41.1 36.0 38.9 49.1 39.4 30.9 1.1 1.7 33.1 1.1

239 80 64 71 90 68 51 2 12 97 5

100.0 33.5 26.8 29.7 37.7 28.5 21.3 0.8 5.0 40.6 2.1

27 14 12 14 13 13 11 - 2 7 -

100.0 51.9 44.4 51.9 48.1 48.1 40.7 - 7.4 25.9 -

361 114 103 103 123 109 89 3 34 139 9

100.0 31.6 28.5 28.5 34.1 30.2 24.7 0.8 9.4 38.5 2.5

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問17　刑を終えて出所した人に関する人権上の問題

　
調
査
数

更
生
し
た
人
た
ち
に
対
す
る

誤

っ
た
認
識
や
偏
見
が
存
在

し
て
い
る
こ
と

結
婚
問
題
で
周
囲
の
反
対
を

受
け
る
こ
と

就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い

を
さ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ

と ア
パ
ー

ト
等
へ
の
入
居
を
拒

否
さ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 974 435 765 677 504 22 119 339 37

100.0 58.5 26.1 45.9 40.6 30.3 1.3 7.1 20.3 2.2

732 414 157 321 277 193 10 66 151 11

100.0 56.6 21.4 43.9 37.8 26.4 1.4 9.0 20.6 1.5

876 541 273 430 391 303 12 46 173 16

100.0 61.8 31.2 49.1 44.6 34.6 1.4 5.3 19.7 1.8

37 16 3 12 9 6 - 4 11 -

100.0 43.2 8.1 32.4 24.3 16.2 - 10.8 29.7 -

14 8 7 10 10 8 - - 3 -

100.0 57.1 50.0 71.4 71.4 57.1 - - 21.4 -

110 63 32 45 40 34 - 15 20 1

100.0 57.3 29.1 40.9 36.4 30.9 - 13.6 18.2 0.9

207 113 54 84 78 59 4 27 36 4

100.0 54.6 26.1 40.6 37.7 28.5 1.9 13.0 17.4 1.9

318 181 81 149 131 115 11 26 63 1

100.0 56.9 25.5 46.9 41.2 36.2 3.5 8.2 19.8 0.3

296 191 69 137 116 78 4 14 54 1

100.0 64.5 23.3 46.3 39.2 26.4 1.4 4.7 18.2 0.3

319 203 98 163 159 100 2 13 65 4

100.0 63.6 30.7 51.1 49.8 31.3 0.6 4.1 20.4 1.3

379 210 90 173 141 106 1 23 92 16

100.0 55.4 23.7 45.6 37.2 28.0 0.3 6.1 24.3 4.2

6 3 2 4 3 2 - - 2 -

100.0 50.0 33.3 66.7 50.0 33.3 - - 33.3 -

49 26 10 20 13 14 - 9 10 -

100.0 53.1 20.4 40.8 26.5 28.6 - 18.4 20.4 -

85 45 17 31 30 17 3 14 12 1

100.0 52.9 20.0 36.5 35.3 20.0 3.5 16.5 14.1 1.2

124 59 19 48 38 31 4 15 31 1

100.0 47.6 15.3 38.7 30.6 25.0 3.2 12.1 25.0 0.8

138 84 28 65 53 34 2 10 22 1

100.0 60.9 20.3 47.1 38.4 24.6 1.4 7.2 15.9 0.7

155 97 41 72 73 42 - 9 29 2

100.0 62.6 26.5 46.5 47.1 27.1 - 5.8 18.7 1.3

174 99 39 80 66 52 1 9 45 6

100.0 56.9 22.4 46.0 37.9 29.9 0.6 5.2 25.9 3.4

8 5 5 6 7 6 - - 1 -

100.0 62.5 62.5 75.0 87.5 75.0 - - 12.5 -

56 36 22 24 27 20 - 5 8 1

100.0 64.3 39.3 42.9 48.2 35.7 - 8.9 14.3 1.8

116 64 36 52 47 41 1 12 23 3

100.0 55.2 31.0 44.8 40.5 35.3 0.9 10.3 19.8 2.6

184 118 62 98 90 81 7 9 29 -

100.0 64.1 33.7 53.3 48.9 44.0 3.8 4.9 15.8 -

151 104 41 69 60 43 2 4 30 -

100.0 68.9 27.2 45.7 39.7 28.5 1.3 2.6 19.9 -

161 105 56 90 86 58 2 4 35 2

100.0 65.2 34.8 55.9 53.4 36.0 1.2 2.5 21.7 1.2

200 109 51 91 74 54 - 12 47 10

100.0 54.5 25.5 45.5 37.0 27.0 - 6.0 23.5 5.0

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

5 1 - 1 - - - 1 2 -

100.0 20.0 - 20.0 - - - 20.0 40.0 -

6 4 1 1 1 1 - 1 1 -

100.0 66.7 16.7 16.7 16.7 16.7 - 16.7 16.7 -

10 4 - 3 3 3 - 2 3 -

100.0 40.0 - 30.0 30.0 30.0 - 20.0 30.0 -

7 3 - 3 3 1 - - 2 -

100.0 42.9 - 42.9 42.9 14.3 - - 28.6 -

3 1 1 1 - - - - 1 -

100.0 33.3 33.3 33.3 - - - - 33.3 -

3 2 - 2 1 - - - - -

100.0 66.7 - 66.7 33.3 - - - - -

26 18 9 14 14 9 - 2 2 -

100.0 69.2 34.6 53.8 53.8 34.6 - 7.7 7.7 -

194 113 52 84 83 59 4 12 45 2

100.0 58.2 26.8 43.3 42.8 30.4 2.1 6.2 23.2 1.0

99 49 17 39 38 29 2 7 24 1

100.0 49.5 17.2 39.4 38.4 29.3 2.0 7.1 24.2 1.0

504 303 129 228 193 138 6 46 96 4

100.0 60.1 25.6 45.2 38.3 27.4 1.2 9.1 19.0 0.8

175 116 54 95 84 73 3 10 21 3

100.0 66.3 30.9 54.3 48.0 41.7 1.7 5.7 12.0 1.7

239 153 65 119 104 79 3 14 41 5

100.0 64.0 27.2 49.8 43.5 33.1 1.3 5.9 17.2 2.1

27 15 11 13 14 13 - 4 5 -

100.0 55.6 40.7 48.1 51.9 48.1 - 14.8 18.5 -

361 195 90 161 139 95 4 22 94 10

100.0 54.0 24.9 44.6 38.5 26.3 1.1 6.1 26.0 2.8

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問18-1　性的指向や性自認に関する人権上の問題

　
調
査
数

職
場
・
学
校
に
お
い
て

、
嫌

が
ら
せ
を
受
け
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ

と 就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い

を
受
け
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
へ
の
入
居
を
拒

否
さ
れ
る
こ
と

宿
泊
施
設

、
店
舗
等
へ
の
入

店
や
施
設
利
用
を
拒
否
さ
れ

る
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り

、
避

け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

性
的
指
向
や
性
自
認
に
つ
い

て
本
人
に
無
断
で
他
人
に
伝

え
ら
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 810 920 655 470 435 639 807 13 120 332 36

100.0 48.6 55.2 39.3 28.2 26.1 38.4 48.4 0.8 7.2 19.9 2.2

732 335 379 253 181 172 256 322 4 66 150 12

100.0 45.8 51.8 34.6 24.7 23.5 35.0 44.0 0.5 9.0 20.5 1.6

876 458 524 388 280 255 373 472 8 49 164 13

100.0 52.3 59.8 44.3 32.0 29.1 42.6 53.9 0.9 5.6 18.7 1.5

37 15 16 13 8 6 8 11 1 2 13 1

100.0 40.5 43.2 35.1 21.6 16.2 21.6 29.7 2.7 5.4 35.1 2.7

14 11 11 10 8 8 7 10 - 1 2 -

100.0 78.6 78.6 71.4 57.1 57.1 50.0 71.4 - 7.1 14.3 -

110 66 76 52 42 34 53 67 - 4 13 -

100.0 60.0 69.1 47.3 38.2 30.9 48.2 60.9 - 3.6 11.8 -

207 124 136 99 77 71 90 133 1 12 24 -

100.0 59.9 65.7 47.8 37.2 34.3 43.5 64.3 0.5 5.8 11.6 -

318 173 198 152 106 98 136 178 5 14 54 1

100.0 54.4 62.3 47.8 33.3 30.8 42.8 56.0 1.6 4.4 17.0 0.3

296 146 165 111 81 74 118 134 2 17 61 2

100.0 49.3 55.7 37.5 27.4 25.0 39.9 45.3 0.7 5.7 20.6 0.7

319 148 172 112 76 73 128 153 3 26 66 2

100.0 46.4 53.9 35.1 23.8 22.9 40.1 48.0 0.9 8.2 20.7 0.6

379 137 158 115 77 73 103 127 1 45 106 21

100.0 36.1 41.7 30.3 20.3 19.3 27.2 33.5 0.3 11.9 28.0 5.5

6 4 4 3 2 2 2 3 - 1 1 -

100.0 66.7 66.7 50.0 33.3 33.3 33.3 50.0 - 16.7 16.7 -

49 29 30 23 19 15 24 30 - 1 7 -

100.0 59.2 61.2 46.9 38.8 30.6 49.0 61.2 - 2.0 14.3 -

85 43 51 31 25 22 28 51 1 10 8 -

100.0 50.6 60.0 36.5 29.4 25.9 32.9 60.0 1.2 11.8 9.4 -

124 48 59 41 29 30 39 51 - 12 33 -

100.0 38.7 47.6 33.1 23.4 24.2 31.5 41.1 - 9.7 26.6 -

138 71 75 50 36 32 52 55 1 10 25 2

100.0 51.4 54.3 36.2 26.1 23.2 37.7 39.9 0.7 7.2 18.1 1.4

155 74 84 50 31 34 62 74 1 14 27 2

100.0 47.7 54.2 32.3 20.0 21.9 40.0 47.7 0.6 9.0 17.4 1.3

174 65 75 54 38 36 48 57 1 18 49 8

100.0 37.4 43.1 31.0 21.8 20.7 27.6 32.8 0.6 10.3 28.2 4.6

8 7 7 7 6 6 5 7 - - 1 -

100.0 87.5 87.5 87.5 75.0 75.0 62.5 87.5 - - 12.5 -

56 36 44 28 23 19 29 37 - 3 3 -

100.0 64.3 78.6 50.0 41.1 33.9 51.8 66.1 - 5.4 5.4 -

116 79 83 66 50 48 61 80 - 1 13 -

100.0 68.1 71.6 56.9 43.1 41.4 52.6 69.0 - 0.9 11.2 -

184 119 134 106 73 65 94 123 5 1 20 1

100.0 64.7 72.8 57.6 39.7 35.3 51.1 66.8 2.7 0.5 10.9 0.5

151 74 87 60 44 41 64 78 1 7 33 -

100.0 49.0 57.6 39.7 29.1 27.2 42.4 51.7 0.7 4.6 21.9 -

161 73 88 61 45 39 66 78 2 12 37 -

100.0 45.3 54.7 37.9 28.0 24.2 41.0 48.4 1.2 7.5 23.0 -

200 70 81 60 39 37 54 69 - 25 57 12

100.0 35.0 40.5 30.0 19.5 18.5 27.0 34.5 - 12.5 28.5 6.0

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

5 1 2 1 - - - - - - 3 -

100.0 20.0 40.0 20.0 - - - - - - 60.0 -

6 2 2 2 2 1 1 2 - 1 3 -

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 16.7 16.7 33.3 - 16.7 50.0 -

10 6 5 5 4 3 3 4 - 1 1 -

100.0 60.0 50.0 50.0 40.0 30.0 30.0 40.0 - 10.0 10.0 -

7 1 3 1 1 1 2 1 - - 3 -

100.0 14.3 42.9 14.3 14.3 14.3 28.6 14.3 - - 42.9 -

3 1 - 1 - - - 1 - - 2 -

100.0 33.3 - 33.3 - - - 33.3 - - 66.7 -

3 2 2 1 - - 1 1 - - - 1

100.0 66.7 66.7 33.3 - - 33.3 33.3 - - - 33.3

26 14 17 7 6 6 13 14 - 2 1 -

100.0 53.8 65.4 26.9 23.1 23.1 50.0 53.8 - 7.7 3.8 -

194 94 107 71 55 51 76 89 1 15 46 3

100.0 48.5 55.2 36.6 28.4 26.3 39.2 45.9 0.5 7.7 23.7 1.5

99 41 48 32 25 24 38 38 3 11 24 -

100.0 41.4 48.5 32.3 25.3 24.2 38.4 38.4 3.0 11.1 24.2 -

504 259 290 205 150 133 195 286 3 30 84 6

100.0 51.4 57.5 40.7 29.8 26.4 38.7 56.7 0.6 6.0 16.7 1.2

175 108 122 85 61 54 91 107 2 7 18 -

100.0 61.7 69.7 48.6 34.9 30.9 52.0 61.1 1.1 4.0 10.3 -

239 114 139 104 72 67 88 118 1 18 44 2

100.0 47.7 58.2 43.5 30.1 28.0 36.8 49.4 0.4 7.5 18.4 0.8

27 18 20 15 14 11 14 17 - 2 2 -

100.0 66.7 74.1 55.6 51.9 40.7 51.9 63.0 - 7.4 7.4 -

361 148 163 124 80 81 115 128 2 30 105 13

100.0 41.0 45.2 34.3 22.2 22.4 31.9 35.5 0.6 8.3 29.1 3.6

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について　問18-2　性的マイノリティに関する抵抗

ア　自分の子ども

　
調
査
数

抵
抗
を
感
じ
る

や
や
抵
抗
が
あ
る

抵
抗
を
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 418 527 262 396 63

100.0 25.1 31.6 15.7 23.8 3.8

732 202 247 93 170 20

100.0 27.6 33.7 12.7 23.2 2.7

876 209 276 158 202 31

100.0 23.9 31.5 18.0 23.1 3.5

37 5 3 8 20 1

100.0 13.5 8.1 21.6 54.1 2.7

14 1 3 6 4 -

100.0 7.1 21.4 42.9 28.6 -

110 19 26 37 28 -

100.0 17.3 23.6 33.6 25.5 -

207 29 78 49 51 -

100.0 14.0 37.7 23.7 24.6 -

318 68 103 70 74 3

100.0 21.4 32.4 22.0 23.3 0.9

296 75 100 48 68 5

100.0 25.3 33.8 16.2 23.0 1.7

319 97 112 30 76 4

100.0 30.4 35.1 9.4 23.8 1.3

379 127 104 17 91 40

100.0 33.5 27.4 4.5 24.0 10.6

6 1 1 2 2 -

100.0 16.7 16.7 33.3 33.3 -

49 9 15 13 12 -

100.0 18.4 30.6 26.5 24.5 -

85 14 33 15 23 -

100.0 16.5 38.8 17.6 27.1 -

124 33 38 20 32 1

100.0 26.6 30.6 16.1 25.8 0.8

138 41 45 20 31 1

100.0 29.7 32.6 14.5 22.5 0.7

155 52 56 13 32 2

100.0 33.5 36.1 8.4 20.6 1.3

174 52 59 9 38 16

100.0 29.9 33.9 5.2 21.8 9.2

8 - 2 4 2 -

100.0 - 25.0 50.0 25.0 -

56 10 11 21 14 -

100.0 17.9 19.6 37.5 25.0 -

116 15 45 33 23 -

100.0 12.9 38.8 28.4 19.8 -

184 34 63 50 35 2

100.0 18.5 34.2 27.2 19.0 1.1

151 31 55 26 35 4

100.0 20.5 36.4 17.2 23.2 2.6

161 45 55 17 42 2

100.0 28.0 34.2 10.6 26.1 1.2

200 74 45 7 51 23

100.0 37.0 22.5 3.5 25.5 11.5

- - - - - -

- - - - - -

5 - - 3 2 -

100.0 - - 60.0 40.0 -

6 - - 1 5 -

100.0 - - 16.7 83.3 -

10 1 2 - 7 -

100.0 10.0 20.0 - 70.0 -

7 3 - 2 2 -

100.0 42.9 - 28.6 28.6 -

3 - 1 - 2 -

100.0 - 33.3 - 66.7 -

3 1 - 1 - 1

100.0 33.3 - 33.3 - 33.3

26 6 11 3 4 2

100.0 23.1 42.3 11.5 15.4 7.7

194 53 52 37 50 2

100.0 27.3 26.8 19.1 25.8 1.0

99 26 40 9 24 -

100.0 26.3 40.4 9.1 24.2 -

504 104 162 102 130 6

100.0 20.6 32.1 20.2 25.8 1.2

175 49 58 34 32 2

100.0 28.0 33.1 19.4 18.3 1.1

239 63 88 31 47 10

100.0 26.4 36.8 13.0 19.7 4.2

27 4 8 8 7 -

100.0 14.8 29.6 29.6 25.9 -

361 108 103 29 93 28

100.0 29.9 28.5 8.0 25.8 7.8

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について　問18-2　性的マイノリティに関する抵抗

イ　自分の子ども以外の家族

　
調
査
数

抵
抗
を
感
じ
る

や
や
抵
抗
が
あ
る

抵
抗
を
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 217 568 433 367 81

100.0 13.0 34.1 26.0 22.0 4.9

732 105 268 173 159 27

100.0 14.3 36.6 23.6 21.7 3.7

876 111 290 246 189 40

100.0 12.7 33.1 28.1 21.6 4.6

37 1 8 11 16 1

100.0 2.7 21.6 29.7 43.2 2.7

14 1 3 6 4 -

100.0 7.1 21.4 42.9 28.6 -

110 14 28 45 23 -

100.0 12.7 25.5 40.9 20.9 -

207 17 67 79 44 -

100.0 8.2 32.4 38.2 21.3 -

318 46 105 101 63 3

100.0 14.5 33.0 31.8 19.8 0.9

296 48 101 82 60 5

100.0 16.2 34.1 27.7 20.3 1.7

319 44 131 63 75 6

100.0 13.8 41.1 19.7 23.5 1.9

379 47 131 52 94 55

100.0 12.4 34.6 13.7 24.8 14.5

6 1 1 2 2 -

100.0 16.7 16.7 33.3 33.3 -

49 5 14 18 12 -

100.0 10.2 28.6 36.7 24.5 -

85 8 30 28 19 -

100.0 9.4 35.3 32.9 22.4 -

124 20 41 33 29 1

100.0 16.1 33.1 26.6 23.4 0.8

138 29 45 37 26 1

100.0 21.0 32.6 26.8 18.8 0.7

155 23 67 32 30 3

100.0 14.8 43.2 20.6 19.4 1.9

174 19 70 22 41 22

100.0 10.9 40.2 12.6 23.6 12.6

8 - 2 4 2 -

100.0 - 25.0 50.0 25.0 -

56 9 14 24 9 -

100.0 16.1 25.0 42.9 16.1 -

116 9 37 50 20 -

100.0 7.8 31.9 43.1 17.2 -

184 25 63 64 30 2

100.0 13.6 34.2 34.8 16.3 1.1

151 19 52 44 32 4

100.0 12.6 34.4 29.1 21.2 2.6

161 21 62 31 44 3

100.0 13.0 38.5 19.3 27.3 1.9

200 28 60 29 52 31

100.0 14.0 30.0 14.5 26.0 15.5

- - - - - -

- - - - - -

5 - - 3 2 -

100.0 - - 60.0 40.0 -

6 - - 1 5 -

100.0 - - 16.7 83.3 -

10 1 1 4 4 -

100.0 10.0 10.0 40.0 40.0 -

7 - 4 1 2 -

100.0 - 57.1 14.3 28.6 -

3 - 2 - 1 -

100.0 - 66.7 - 33.3 -

3 - 1 1 - 1

100.0 - 33.3 33.3 - 33.3

26 2 10 8 4 2

100.0 7.7 38.5 30.8 15.4 7.7

194 27 61 59 44 3

100.0 13.9 31.4 30.4 22.7 1.5

99 16 37 25 21 -

100.0 16.2 37.4 25.3 21.2 -

504 63 166 146 123 6

100.0 12.5 32.9 29.0 24.4 1.2

175 30 63 59 20 3

100.0 17.1 36.0 33.7 11.4 1.7

239 33 88 60 46 12

100.0 13.8 36.8 25.1 19.2 5.0

27 3 9 9 6 -

100.0 11.1 33.3 33.3 22.2 -

361 42 127 58 94 40

100.0 11.6 35.2 16.1 26.0 11.1

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について　問18-2　性的マイノリティに関する抵抗

ウ　友人や職場の同僚

　
調
査
数

抵
抗
を
感
じ
る

や
や
抵
抗
が
あ
る

抵
抗
を
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 72 387 820 312 75

100.0 4.3 23.2 49.2 18.7 4.5

732 39 204 332 134 23

100.0 5.3 27.9 45.4 18.3 3.1

876 33 176 465 164 38

100.0 3.8 20.1 53.1 18.7 4.3

37 - 5 19 12 1

100.0 - 13.5 51.4 32.4 2.7

14 1 2 7 4 -

100.0 7.1 14.3 50.0 28.6 -

110 3 17 77 13 -

100.0 2.7 15.5 70.0 11.8 -

207 6 40 135 26 -

100.0 2.9 19.3 65.2 12.6 -

318 11 58 194 52 3

100.0 3.5 18.2 61.0 16.4 0.9

296 16 69 159 47 5

100.0 5.4 23.3 53.7 15.9 1.7

319 13 98 133 70 5

100.0 4.1 30.7 41.7 21.9 1.6

379 22 101 109 97 50

100.0 5.8 26.6 28.8 25.6 13.2

6 1 1 2 2 -

100.0 16.7 16.7 33.3 33.3 -

49 2 7 34 6 -

100.0 4.1 14.3 69.4 12.2 -

85 2 21 52 10 -

100.0 2.4 24.7 61.2 11.8 -

124 7 27 62 27 1

100.0 5.6 21.8 50.0 21.8 0.8

138 10 36 70 20 2

100.0 7.2 26.1 50.7 14.5 1.4

155 8 53 62 30 2

100.0 5.2 34.2 40.0 19.4 1.3

174 9 59 49 39 18

100.0 5.2 33.9 28.2 22.4 10.3

8 - 1 5 2 -

100.0 - 12.5 62.5 25.0 -

56 1 10 40 5 -

100.0 1.8 17.9 71.4 8.9 -

116 4 19 81 12 -

100.0 3.4 16.4 69.8 10.3 -

184 4 30 125 23 2

100.0 2.2 16.3 67.9 12.5 1.1

151 6 31 85 26 3

100.0 4.0 20.5 56.3 17.2 2.0

161 5 44 70 39 3

100.0 3.1 27.3 43.5 24.2 1.9

200 13 41 59 57 30

100.0 6.5 20.5 29.5 28.5 15.0

- - - - - -

- - - - - -

5 - - 3 2 -

100.0 - - 60.0 40.0 -

6 - - 2 4 -

100.0 - - 33.3 66.7 -

10 - 1 7 2 -

100.0 - 10.0 70.0 20.0 -

7 - 2 4 1 -

100.0 - 28.6 57.1 14.3 -

3 - 1 1 1 -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 -

3 - 1 1 - 1

100.0 - 33.3 33.3 - 33.3

26 1 11 10 2 2

100.0 3.8 42.3 38.5 7.7 7.7

194 7 52 98 34 3

100.0 3.6 26.8 50.5 17.5 1.5

99 5 28 55 11 -

100.0 5.1 28.3 55.6 11.1 -

504 22 105 278 93 6

100.0 4.4 20.8 55.2 18.5 1.2

175 7 29 116 20 3

100.0 4.0 16.6 66.3 11.4 1.7

239 13 54 113 50 9

100.0 5.4 22.6 47.3 20.9 3.8

27 2 4 18 3 -

100.0 7.4 14.8 66.7 11.1 -

361 15 99 120 90 37

100.0 4.2 27.4 33.2 24.9 10.2

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について　問18-2　性的マイノリティに関する抵抗

エ　近所の人

　
調
査
数

抵
抗
を
感
じ
る

や
や
抵
抗
が
あ
る

抵
抗
を
感
じ
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 64 309 864 353 76

100.0 3.8 18.5 51.9 21.2 4.6

732 33 160 362 151 26

100.0 4.5 21.9 49.5 20.6 3.6

876 31 143 480 186 36

100.0 3.5 16.3 54.8 21.2 4.1

37 - 5 19 11 2

100.0 - 13.5 51.4 29.7 5.4

14 1 - 9 4 -

100.0 7.1 - 64.3 28.6 -

110 3 12 77 18 -

100.0 2.7 10.9 70.0 16.4 -

207 5 27 143 31 1

100.0 2.4 13.0 69.1 15.0 0.5

318 7 52 200 56 3

100.0 2.2 16.4 62.9 17.6 0.9

296 17 49 169 55 6

100.0 5.7 16.6 57.1 18.6 2.0

319 13 85 140 77 4

100.0 4.1 26.6 43.9 24.1 1.3

379 18 83 120 108 50

100.0 4.7 21.9 31.7 28.5 13.2

6 1 - 3 2 -

100.0 16.7 - 50.0 33.3 -

49 2 6 33 8 -

100.0 4.1 12.2 67.3 16.3 -

85 1 16 56 12 -

100.0 1.2 18.8 65.9 14.1 -

124 5 17 73 28 1

100.0 4.0 13.7 58.9 22.6 0.8

138 11 23 79 23 2

100.0 8.0 16.7 57.2 16.7 1.4

155 8 48 64 34 1

100.0 5.2 31.0 41.3 21.9 0.6

174 5 50 53 44 22

100.0 2.9 28.7 30.5 25.3 12.6

8 - - 6 2 -

100.0 - - 75.0 25.0 -

56 1 6 41 8 -

100.0 1.8 10.7 73.2 14.3 -

116 4 11 85 15 1

100.0 3.4 9.5 73.3 12.9 0.9

184 2 34 120 26 2

100.0 1.1 18.5 65.2 14.1 1.1

151 6 24 87 31 3

100.0 4.0 15.9 57.6 20.5 2.0

161 5 36 75 42 3

100.0 3.1 22.4 46.6 26.1 1.9

200 13 32 66 62 27

100.0 6.5 16.0 33.0 31.0 13.5

- - - - - -

- - - - - -

5 - - 3 2 -

100.0 - - 60.0 40.0 -

6 - - 2 4 -

100.0 - - 33.3 66.7 -

10 - 1 7 2 -

100.0 - 10.0 70.0 20.0 -

7 - 2 3 1 1

100.0 - 28.6 42.9 14.3 14.3

3 - 1 1 1 -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 -

3 - 1 1 - 1

100.0 - 33.3 33.3 - 33.3

26 1 8 11 4 2

100.0 3.8 30.8 42.3 15.4 7.7

194 9 38 106 38 3

100.0 4.6 19.6 54.6 19.6 1.5

99 2 20 63 14 -

100.0 2.0 20.2 63.6 14.1 -

504 22 86 282 106 8

100.0 4.4 17.1 56.0 21.0 1.6

175 6 25 118 23 3

100.0 3.4 14.3 67.4 13.1 1.7

239 11 45 122 52 9

100.0 4.6 18.8 51.0 21.8 3.8

27 2 1 21 3 -

100.0 7.4 3.7 77.8 11.1 -

361 11 83 131 99 37

100.0 3.0 23.0 36.3 27.4 10.2

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について　問18-3　性的指向や性自認に関する言葉や意味の認知度

ア　ＬＧＢＴ

　
調
査
数

言
葉
は
聞
い
て
い
る
し

、
意

味
も
知

っ
て
い
る

言
葉
は
聞
い
て
い
る
が

、
意

味
は
知
ら
な
い

言
葉
を
聞
い
た
こ
と
が
な
い

し

、
意
味
も
知
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 800 269 218 322 57

100.0 48.0 16.1 13.1 19.3 3.4

732 350 124 102 139 17

100.0 47.8 16.9 13.9 19.0 2.3

876 428 141 111 168 28

100.0 48.9 16.1 12.7 19.2 3.2

37 20 4 4 8 1

100.0 54.1 10.8 10.8 21.6 2.7

14 7 3 2 1 1

100.0 50.0 21.4 14.3 7.1 7.1

110 69 18 7 16 -

100.0 62.7 16.4 6.4 14.5 -

207 136 26 23 21 1

100.0 65.7 12.6 11.1 10.1 0.5

318 186 54 31 43 4

100.0 58.5 17.0 9.7 13.5 1.3

296 171 42 33 48 2

100.0 57.8 14.2 11.1 16.2 0.7

319 145 59 49 64 2

100.0 45.5 18.5 15.4 20.1 0.6

379 80 67 72 124 36

100.0 21.1 17.7 19.0 32.7 9.5

6 2 1 2 1 -

100.0 33.3 16.7 33.3 16.7 -

49 30 10 2 7 -

100.0 61.2 20.4 4.1 14.3 -

85 52 14 10 8 1

100.0 61.2 16.5 11.8 9.4 1.2

124 66 17 14 26 1

100.0 53.2 13.7 11.3 21.0 0.8

138 93 15 15 14 1

100.0 67.4 10.9 10.9 10.1 0.7

155 68 34 27 26 -

100.0 43.9 21.9 17.4 16.8 -

174 38 33 32 57 14

100.0 21.8 19.0 18.4 32.8 8.0

8 5 2 - - 1

100.0 62.5 25.0 - - 12.5

56 36 8 5 7 -

100.0 64.3 14.3 8.9 12.5 -

116 82 12 13 9 -

100.0 70.7 10.3 11.2 7.8 -

184 115 34 16 16 3

100.0 62.5 18.5 8.7 8.7 1.6

151 74 26 17 33 1

100.0 49.0 17.2 11.3 21.9 0.7

161 76 25 20 38 2

100.0 47.2 15.5 12.4 23.6 1.2

200 40 34 40 65 21

100.0 20.0 17.0 20.0 32.5 10.5

- - - - - -

- - - - - -

5 3 - - 2 -

100.0 60.0 - - 40.0 -

6 2 - - 4 -

100.0 33.3 - - 66.7 -

10 5 3 1 1 -

100.0 50.0 30.0 10.0 10.0 -

7 4 1 1 1 -

100.0 57.1 14.3 14.3 14.3 -

3 1 - 2 - -

100.0 33.3 - 66.7 - -

3 2 - - - 1

100.0 66.7 - - - 33.3

26 11 4 4 6 1

100.0 42.3 15.4 15.4 23.1 3.8

194 89 38 18 46 3

100.0 45.9 19.6 9.3 23.7 1.5

99 64 12 12 11 -

100.0 64.6 12.1 12.1 11.1 -

504 276 79 61 86 2

100.0 54.8 15.7 12.1 17.1 0.4

175 123 24 13 12 3

100.0 70.3 13.7 7.4 6.9 1.7

239 107 39 38 44 11

100.0 44.8 16.3 15.9 18.4 4.6

27 14 5 3 4 1

100.0 51.9 18.5 11.1 14.8 3.7

361 106 63 64 104 24

100.0 29.4 17.5 17.7 28.8 6.6

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない

 



129 

主な人権課題に関する意識について　問18-3　性的指向や性自認に関する言葉や意味の認知度

イ　カミングアウト

　
調
査
数

言
葉
は
聞
い
て
い
る
し

、
意

味
も
知

っ
て
い
る

言
葉
は
聞
い
て
い
る
が

、
意

味
は
知
ら
な
い

言
葉
を
聞
い
た
こ
と
が
な
い

し

、
意
味
も
知
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 1029 273 91 211 62

100.0 61.8 16.4 5.5 12.7 3.7

732 399 152 51 108 22

100.0 54.5 20.8 7.0 14.8 3.0

876 606 117 36 90 27

100.0 69.2 13.4 4.1 10.3 3.1

37 22 4 3 7 1

100.0 59.5 10.8 8.1 18.9 2.7

14 9 4 - - 1

100.0 64.3 28.6 - - 7.1

110 72 16 6 16 -

100.0 65.5 14.5 5.5 14.5 -

207 151 33 9 13 1

100.0 72.9 15.9 4.3 6.3 0.5

318 257 23 9 26 3

100.0 80.8 7.2 2.8 8.2 0.9

296 234 29 7 23 3

100.0 79.1 9.8 2.4 7.8 1.0

319 187 73 20 37 2

100.0 58.6 22.9 6.3 11.6 0.6

379 113 95 39 92 40

100.0 29.8 25.1 10.3 24.3 10.6

6 3 3 - - -

100.0 50.0 50.0 - - -

49 29 7 4 9 -

100.0 59.2 14.3 8.2 18.4 -

85 53 20 5 6 1

100.0 62.4 23.5 5.9 7.1 1.2

124 89 11 4 19 1

100.0 71.8 8.9 3.2 15.3 0.8

138 104 14 6 12 2

100.0 75.4 10.1 4.3 8.7 1.4

155 77 46 12 19 1

100.0 49.7 29.7 7.7 12.3 0.6

174 43 51 20 43 17

100.0 24.7 29.3 11.5 24.7 9.8

8 6 1 - - 1

100.0 75.0 12.5 - - 12.5

56 41 9 1 5 -

100.0 73.2 16.1 1.8 8.9 -

116 96 12 4 4 -

100.0 82.8 10.3 3.4 3.4 -

184 163 10 3 6 2

100.0 88.6 5.4 1.6 3.3 1.1

151 124 15 1 10 1

100.0 82.1 9.9 0.7 6.6 0.7

161 107 27 8 18 1

100.0 66.5 16.8 5.0 11.2 0.6

200 69 43 19 47 22

100.0 34.5 21.5 9.5 23.5 11.0

- - - - - -

- - - - - -

5 2 - 1 2 -

100.0 40.0 - 20.0 40.0 -

6 2 1 - 3 -

100.0 33.3 16.7 - 50.0 -

10 5 2 2 1 -

100.0 50.0 20.0 20.0 10.0 -

7 6 - - 1 -

100.0 85.7 - - 14.3 -

3 3 - - - -

100.0 100.0 - - - -

3 1 1 - - 1

100.0 33.3 33.3 - - 33.3

26 13 5 2 4 2

100.0 50.0 19.2 7.7 15.4 7.7

194 110 38 13 31 2

100.0 56.7 19.6 6.7 16.0 1.0

99 74 12 4 9 -

100.0 74.7 12.1 4.0 9.1 -

504 358 68 19 55 4

100.0 71.0 13.5 3.8 10.9 0.8

175 142 20 6 4 3

100.0 81.1 11.4 3.4 2.3 1.7

239 157 37 14 22 9

100.0 65.7 15.5 5.9 9.2 3.8

27 18 5 - 3 1

100.0 66.7 18.5 - 11.1 3.7

361 147 80 30 76 28

100.0 40.7 22.2 8.3 21.1 7.8

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について　問18-3　性的指向や性自認に関する言葉や意味の認知度

ウ　アウティング

　
調
査
数

言
葉
は
聞
い
て
い
る
し

、
意

味
も
知

っ
て
い
る

言
葉
は
聞
い
て
い
る
が

、
意

味
は
知
ら
な
い

言
葉
を
聞
い
た
こ
と
が
な
い

し

、
意
味
も
知
ら
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 155 215 721 509 66

100.0 9.3 12.9 43.3 30.6 4.0

732 74 107 314 215 22

100.0 10.1 14.6 42.9 29.4 3.0

876 77 105 389 274 31

100.0 8.8 12.0 44.4 31.3 3.5

37 4 3 16 13 1

100.0 10.8 8.1 43.2 35.1 2.7

14 1 2 8 2 1

100.0 7.1 14.3 57.1 14.3 7.1

110 12 15 50 33 -

100.0 10.9 13.6 45.5 30.0 -

207 23 33 106 44 1

100.0 11.1 15.9 51.2 21.3 0.5

318 29 35 158 92 4

100.0 9.1 11.0 49.7 28.9 1.3

296 41 35 134 84 2

100.0 13.9 11.8 45.3 28.4 0.7

319 27 41 141 107 3

100.0 8.5 12.9 44.2 33.5 0.9

379 20 54 121 141 43

100.0 5.3 14.2 31.9 37.2 11.3

6 - - 4 2 -

100.0 - - 66.7 33.3 -

49 6 10 18 15 -

100.0 12.2 20.4 36.7 30.6 -

85 6 11 47 20 1

100.0 7.1 12.9 55.3 23.5 1.2

124 12 15 53 43 1

100.0 9.7 12.1 42.7 34.7 0.8

138 22 19 65 31 1

100.0 15.9 13.8 47.1 22.5 0.7

155 12 22 76 44 1

100.0 7.7 14.2 49.0 28.4 0.6

174 16 30 50 60 18

100.0 9.2 17.2 28.7 34.5 10.3

8 1 2 4 - 1

100.0 12.5 25.0 50.0 - 12.5

56 5 5 30 16 -

100.0 8.9 8.9 53.6 28.6 -

116 16 22 58 20 -

100.0 13.8 19.0 50.0 17.2 -

184 17 19 99 46 3

100.0 9.2 10.3 53.8 25.0 1.6

151 19 14 65 52 1

100.0 12.6 9.3 43.0 34.4 0.7

161 15 19 63 62 2

100.0 9.3 11.8 39.1 38.5 1.2

200 4 24 70 78 24

100.0 2.0 12.0 35.0 39.0 12.0

- - - - - -

- - - - - -

5 1 - 2 2 -

100.0 20.0 - 40.0 40.0 -

6 1 - 1 4 -

100.0 16.7 - 16.7 66.7 -

10 - 1 6 3 -

100.0 - 10.0 60.0 30.0 -

7 - 2 4 1 -

100.0 - 28.6 57.1 14.3 -

3 - - 2 1 -

100.0 - - 66.7 33.3 -

3 - - 1 1 1

100.0 - - 33.3 33.3 33.3

26 2 3 11 8 2

100.0 7.7 11.5 42.3 30.8 7.7

194 16 30 76 70 2

100.0 8.2 15.5 39.2 36.1 1.0

99 14 13 45 27 -

100.0 14.1 13.1 45.5 27.3 -

504 48 61 234 158 3

100.0 9.5 12.1 46.4 31.3 0.6

175 29 24 83 36 3

100.0 16.6 13.7 47.4 20.6 1.7

239 16 27 111 73 12

100.0 6.7 11.3 46.4 30.5 5.0

27 2 4 14 6 1

100.0 7.4 14.8 51.9 22.2 3.7

361 25 47 139 120 30

100.0 6.9 13.0 38.5 33.2 8.3

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問19　ホームレスに関する人権上の問題

　
調
査
数

近
隣
住
民
等
か
ら
嫌
が
ら
せ

や
暴
力
を
受
け
る
こ
と

通
行
人
等
か
ら
暴
力
を
ふ
る

わ
れ
る
こ
と

差
別
的
な
言
動
を
さ
れ
る
こ

と 就
職
・
職
場
で
不
利
な
扱
い

を
受
け
る
こ
と

ア
パ
ー

ト
等
へ
の
入
居
を
拒

否
さ
れ
る
こ
と

宿
泊
施
設

、
店
舗
等
へ
の
入

店
や
施
設
利
用
を
拒
否
さ
れ

る
こ
と

じ
ろ
じ
ろ
見
ら
れ
た
り

、
避

け
ら
れ
た
り
す
る
こ
と

経
済
的
に
自
立
が
困
難
な
こ

と そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 834 1005 799 575 559 495 705 765 17 79 173 26

100.0 50.1 60.3 48.0 34.5 33.6 29.7 42.3 45.9 1.0 4.7 10.4 1.6

732 373 436 354 235 240 204 302 319 7 46 66 7

100.0 51.0 59.6 48.4 32.1 32.8 27.9 41.3 43.6 1.0 6.3 9.0 1.0

876 445 551 429 329 309 287 393 431 9 28 96 8

100.0 50.8 62.9 49.0 37.6 35.3 32.8 44.9 49.2 1.0 3.2 11.0 0.9

37 15 17 13 9 7 4 8 10 - 3 10 1

100.0 40.5 45.9 35.1 24.3 18.9 10.8 21.6 27.0 - 8.1 27.0 2.7

14 9 11 9 7 6 7 8 6 - - 2 -

100.0 64.3 78.6 64.3 50.0 42.9 50.0 57.1 42.9 - - 14.3 -

110 66 73 61 50 37 34 47 52 1 4 9 -

100.0 60.0 66.4 55.5 45.5 33.6 30.9 42.7 47.3 0.9 3.6 8.2 -

207 109 141 101 69 64 60 80 95 1 13 19 1

100.0 52.7 68.1 48.8 33.3 30.9 29.0 38.6 45.9 0.5 6.3 9.2 0.5

318 180 218 159 116 115 97 132 148 5 7 38 -

100.0 56.6 68.6 50.0 36.5 36.2 30.5 41.5 46.5 1.6 2.2 11.9 -

296 142 180 141 94 101 91 122 139 3 14 34 1

100.0 48.0 60.8 47.6 31.8 34.1 30.7 41.2 47.0 1.0 4.7 11.5 0.3

319 157 187 153 106 102 100 147 148 4 14 33 -

100.0 49.2 58.6 48.0 33.2 32.0 31.3 46.1 46.4 1.3 4.4 10.3 -

379 167 191 170 129 129 105 166 170 3 26 36 14

100.0 44.1 50.4 44.9 34.0 34.0 27.7 43.8 44.9 0.8 6.9 9.5 3.7

6 4 5 4 3 3 2 3 2 - - 1 -

100.0 66.7 83.3 66.7 50.0 50.0 33.3 50.0 33.3 - - 16.7 -

49 30 30 27 17 13 13 18 21 1 2 5 -

100.0 61.2 61.2 55.1 34.7 26.5 26.5 36.7 42.9 2.0 4.1 10.2 -

85 43 54 42 25 27 22 34 39 1 7 5 -

100.0 50.6 63.5 49.4 29.4 31.8 25.9 40.0 45.9 1.2 8.2 5.9 -

124 61 73 57 34 36 29 45 47 2 6 18 -

100.0 49.2 58.9 46.0 27.4 29.0 23.4 36.3 37.9 1.6 4.8 14.5 -

138 72 88 69 41 46 41 59 63 1 11 10 1

100.0 52.2 63.8 50.0 29.7 33.3 29.7 42.8 45.7 0.7 8.0 7.2 0.7

155 83 97 79 49 49 47 69 68 1 8 11 -

100.0 53.5 62.6 51.0 31.6 31.6 30.3 44.5 43.9 0.6 5.2 7.1 -

174 79 88 75 65 65 49 73 78 1 12 16 6

100.0 45.4 50.6 43.1 37.4 37.4 28.2 42.0 44.8 0.6 6.9 9.2 3.4

8 5 6 5 4 3 5 5 4 - - 1 -

100.0 62.5 75.0 62.5 50.0 37.5 62.5 62.5 50.0 - - 12.5 -

56 34 41 33 33 24 21 29 29 - 2 2 -

100.0 60.7 73.2 58.9 58.9 42.9 37.5 51.8 51.8 - 3.6 3.6 -

116 65 85 57 43 36 37 44 54 - 4 13 1

100.0 56.0 73.3 49.1 37.1 31.0 31.9 37.9 46.6 - 3.4 11.2 0.9

184 114 141 98 79 77 66 85 99 3 - 17 -

100.0 62.0 76.6 53.3 42.9 41.8 35.9 46.2 53.8 1.6 - 9.2 -

151 69 90 69 52 53 49 60 75 2 3 21 -

100.0 45.7 59.6 45.7 34.4 35.1 32.5 39.7 49.7 1.3 2.0 13.9 -

161 72 87 74 55 52 53 78 79 3 6 22 -

100.0 44.7 54.0 46.0 34.2 32.3 32.9 48.4 49.1 1.9 3.7 13.7 -

200 86 101 93 63 64 56 92 91 1 13 20 7

100.0 43.0 50.5 46.5 31.5 32.0 28.0 46.0 45.5 0.5 6.5 10.0 3.5

- - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - -

5 2 2 1 - - - - 2 - - 2 -

100.0 40.0 40.0 20.0 - - - - 40.0 - - 40.0 -

6 1 2 2 1 1 1 2 2 - 2 1 -

100.0 16.7 33.3 33.3 16.7 16.7 16.7 33.3 33.3 - 33.3 16.7 -

10 5 4 4 3 2 2 2 2 - 1 3 -

100.0 50.0 40.0 40.0 30.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - 10.0 30.0 -

7 1 2 3 1 2 1 3 1 - - 3 -

100.0 14.3 28.6 42.9 14.3 28.6 14.3 42.9 14.3 - - 42.9 -

3 2 3 - 2 1 - - 1 - - - -

100.0 66.7 100.0 - 66.7 33.3 - - 33.3 - - - -

3 2 2 2 1 - - 1 1 - - - 1

100.0 66.7 66.7 66.7 33.3 - - 33.3 33.3 - - - 33.3

26 14 14 15 9 8 11 11 8 - 2 1 -

100.0 53.8 53.8 57.7 34.6 30.8 42.3 42.3 30.8 - 7.7 3.8 -

194 108 123 93 67 68 63 80 87 1 11 18 3

100.0 55.7 63.4 47.9 34.5 35.1 32.5 41.2 44.8 0.5 5.7 9.3 1.5

99 38 56 37 27 32 20 30 42 1 6 14 -

100.0 38.4 56.6 37.4 27.3 32.3 20.2 30.3 42.4 1.0 6.1 14.1 -

504 261 326 244 174 165 154 211 241 6 20 52 2

100.0 51.8 64.7 48.4 34.5 32.7 30.6 41.9 47.8 1.2 4.0 10.3 0.4

175 97 122 93 72 65 54 92 83 2 6 12 -

100.0 55.4 69.7 53.1 41.1 37.1 30.9 52.6 47.4 1.1 3.4 6.9 -

239 126 150 124 81 80 68 106 124 2 7 24 2

100.0 52.7 62.8 51.9 33.9 33.5 28.5 44.4 51.9 0.8 2.9 10.0 0.8

27 17 21 18 13 13 12 13 14 - 2 1 -

100.0 63.0 77.8 66.7 48.1 48.1 44.4 48.1 51.9 - 7.4 3.7 -

361 162 180 162 123 119 106 153 156 3 24 45 7

100.0 44.9 49.9 44.9 34.1 33.0 29.4 42.4 43.2 0.8 6.6 12.5 1.9

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問20　働く人の人権に関する人権上の問題

　
調
査
数

長

時

間

労

働

や

休

暇

の

取

り

に

く

さ

等

か

ら

仕

事

と

生

活

の

調

和

（
ワ
ー

ク

・

ラ

イ

フ

・

バ

ラ

ン

ス

）
が

保

て

な

い

こ

と

職
場
で
パ
ワ
ー

・
ハ
ラ
ス
メ

ン
ト
や
セ
ク
シ

ュ
ア
ル
・
ハ

ラ
ス
メ
ン
ト
が
あ
る
こ
と

雇
用
や
昇
給

、
昇
進
に
お
い

て
男
女
の
待
遇
の
差
が
あ
る

こ
と

非
正
規
雇
用
者
と
正
規
雇
用

者
の
待
遇
の
差
が
大
き
く

な

っ
て
い
る
こ
と

高
齢
者
の
雇
用
と
公
正
な
待

遇
が
確
保
さ
れ
て
い
な
い
こ

と 障
害
者
の
雇
用
と
公
正
な
待

遇
が
確
保
さ
れ
て
い
な
い
こ

と 日
本
に
居
住
し
て
い
る
外
国

人
の
雇
用
と
公
正
な
待
遇
が

確
保
さ
れ
て
い
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 1028 1119 863 912 582 626 473 14 50 116 29

100.0 61.7 67.2 51.8 54.7 34.9 37.6 28.4 0.8 3.0 7.0 1.7

732 445 482 313 392 239 246 195 6 23 44 9

100.0 60.8 65.8 42.8 53.6 32.7 33.6 26.6 0.8 3.1 6.0 1.2

876 559 607 529 493 332 366 267 7 25 63 10

100.0 63.8 69.3 60.4 56.3 37.9 41.8 30.5 0.8 2.9 7.2 1.1

37 21 27 19 21 8 11 10 1 1 7 -

100.0 56.8 73.0 51.4 56.8 21.6 29.7 27.0 2.7 2.7 18.9 -

14 11 10 10 6 7 7 6 - 1 - -

100.0 78.6 71.4 71.4 42.9 50.0 50.0 42.9 - 7.1 - -

110 85 84 69 52 39 44 42 1 2 3 -

100.0 77.3 76.4 62.7 47.3 35.5 40.0 38.2 0.9 1.8 2.7 -

207 158 161 123 106 77 88 68 3 8 6 -

100.0 76.3 77.8 59.4 51.2 37.2 42.5 32.9 1.4 3.9 2.9 -

318 233 245 185 155 105 121 98 5 4 18 -

100.0 73.3 77.0 58.2 48.7 33.0 38.1 30.8 1.6 1.3 5.7 -

296 186 212 157 163 95 95 84 3 8 12 3

100.0 62.8 71.6 53.0 55.1 32.1 32.1 28.4 1.0 2.7 4.1 1.0

319 173 202 148 200 125 131 88 - 9 25 -

100.0 54.2 63.3 46.4 62.7 39.2 41.1 27.6 - 2.8 7.8 -

379 176 199 166 221 130 135 83 1 18 50 16

100.0 46.4 52.5 43.8 58.3 34.3 35.6 21.9 0.3 4.7 13.2 4.2

6 4 4 3 3 2 2 2 - 1 - -

100.0 66.7 66.7 50.0 50.0 33.3 33.3 33.3 - 16.7 - -

49 35 36 25 22 16 16 20 - 1 1 -

100.0 71.4 73.5 51.0 44.9 32.7 32.7 40.8 - 2.0 2.0 -

85 63 64 43 39 26 28 19 2 4 - -

100.0 74.1 75.3 50.6 45.9 30.6 32.9 22.4 2.4 4.7 - -

124 89 93 51 51 29 37 31 2 1 10 -

100.0 71.8 75.0 41.1 41.1 23.4 29.8 25.0 1.6 0.8 8.1 -

138 87 93 58 68 47 44 40 1 6 6 2

100.0 63.0 67.4 42.0 49.3 34.1 31.9 29.0 0.7 4.3 4.3 1.4

155 85 99 63 106 64 64 39 - 3 8 -

100.0 54.8 63.9 40.6 68.4 41.3 41.3 25.2 - 1.9 5.2 -

174 81 92 69 102 55 54 43 1 7 19 7

100.0 46.6 52.9 39.7 58.6 31.6 31.0 24.7 0.6 4.0 10.9 4.0

8 7 6 7 3 5 5 4 - - - -

100.0 87.5 75.0 87.5 37.5 62.5 62.5 50.0 - - - -

56 48 45 42 27 23 28 22 1 1 - -

100.0 85.7 80.4 75.0 48.2 41.1 50.0 39.3 1.8 1.8 - -

116 91 93 77 65 49 57 47 1 3 5 -

100.0 78.4 80.2 66.4 56.0 42.2 49.1 40.5 0.9 2.6 4.3 -

184 138 144 129 97 73 81 64 3 3 7 -

100.0 75.0 78.3 70.1 52.7 39.7 44.0 34.8 1.6 1.6 3.8 -

151 96 114 95 93 48 50 43 2 2 4 1

100.0 63.6 75.5 62.9 61.6 31.8 33.1 28.5 1.3 1.3 2.6 0.7

161 86 101 83 92 60 66 47 - 6 16 -

100.0 53.4 62.7 51.6 57.1 37.3 41.0 29.2 - 3.7 9.9 -

200 93 104 96 116 74 79 40 - 10 31 9

100.0 46.5 52.0 48.0 58.0 37.0 39.5 20.0 - 5.0 15.5 4.5

- - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - -

5 2 3 2 3 - - - - - 2 -

100.0 40.0 60.0 40.0 60.0 - - - - - 40.0 -

6 4 4 3 2 2 3 2 - 1 1 -

100.0 66.7 66.7 50.0 33.3 33.3 50.0 33.3 - 16.7 16.7 -

10 6 8 5 7 3 3 3 - - 1 -

100.0 60.0 80.0 50.0 70.0 30.0 30.0 30.0 - - 10.0 -

7 3 5 4 2 - 1 1 - - 2 -

100.0 42.9 71.4 57.1 28.6 - 14.3 14.3 - - 28.6 -

3 2 2 2 2 1 1 2 - - 1 -

100.0 66.7 66.7 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7 - - 33.3 -

3 2 2 1 3 1 2 - - - - -

100.0 66.7 66.7 33.3 100.0 33.3 66.7 - - - - -

26 20 18 15 17 14 15 8 - 1 - -

100.0 76.9 69.2 57.7 65.4 53.8 57.7 30.8 - 3.8 - -

194 127 136 88 108 66 79 54 2 7 14 3

100.0 65.5 70.1 45.4 55.7 34.0 40.7 27.8 1.0 3.6 7.2 1.5

99 50 67 36 36 22 27 15 1 4 7 -

100.0 50.5 67.7 36.4 36.4 22.2 27.3 15.2 1.0 4.0 7.1 -

504 339 355 273 266 185 184 156 3 17 22 1

100.0 67.3 70.4 54.2 52.8 36.7 36.5 31.0 0.6 3.4 4.4 0.2

175 133 139 115 106 66 73 62 2 2 2 1

100.0 76.0 79.4 65.7 60.6 37.7 41.7 35.4 1.1 1.1 1.1 0.6

239 150 166 138 146 87 99 71 2 7 16 3

100.0 62.8 69.5 57.7 61.1 36.4 41.4 29.7 0.8 2.9 6.7 1.3

27 22 21 20 13 13 12 10 - - - -

100.0 81.5 77.8 74.1 48.1 48.1 44.4 37.0 - - - -

361 172 201 165 203 120 126 89 3 10 52 8

100.0 47.6 55.7 45.7 56.2 33.2 34.9 24.7 0.8 2.8 14.4 2.2

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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主な人権課題に関する意識について

問21　新型コロナウイルス感染症に関する人権上の問題

　
調
査
数

感
染
し
た
人
や
そ
の
家
族
が

誹
謗
中
傷
を
受
け
る
こ
と

医

療

従

事

者

や

配

達

業

者

等

社

会

機

能

の

維

持

に

不

可

欠

な

業

務

に

従

事

す

る

方

々

が

誹

謗

中

傷

を

受

け

る

こ

と

感

染

し

た

人

や

そ

の

家

族

に

関

し

て

、
個

人

情

報

や

誹

謗

中

傷

・

デ

マ

が

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ

ト

・

Ｓ

Ｎ

Ｓ

上

に

拡

散

さ

れ

る

こ

と
感
染
し
た
人
の
家
族
や
関
係

者
等
が
出
社
・
登
校
等
を
拒

否
さ
れ
る
こ
と

感
染
し
た
人
の
勤
務
先
・
学

校
名
が
公
表
さ
れ
る
こ
と

県
外
か
ら
の
通
勤
者
や
県
外

か
ら
の
来
訪
者
が
非
難
さ
れ

る
こ
と

感
染
が
拡
大
し
て
い
る
国
の

出
身
者
が
嫌
が
ら
せ
や
暴
言

を
受
け
る
こ
と

自
粛
等
の
あ
り
方
に
つ
い

て

、
他
人
か
ら
異
な
る
考
え

方
を
押
し
つ
け
ら
れ
る
こ
と

が
あ
る
こ
と

感
染
拡
大
防
止
の
た
め
に
外

出
の
制
限
を
さ
れ
る
こ
と

感
染
拡
大
防
止
の
た
め
に
外

出
先
で
個
人
情
報
を
確
認
さ

れ
る
こ
と

個
々
の
事
情
に
関
わ
ら
ず
マ

ス
ク
着
用
を
強
制
さ
れ
る
こ

と そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 1443 1287 1303 856 642 677 707 464 174 274 193 19 28 57 24

100.0 86.6 77.3 78.2 51.4 38.5 40.6 42.4 27.9 10.4 16.4 11.6 1.1 1.7 3.4 1.4

732 621 537 551 335 255 285 284 222 83 120 90 7 17 30 3

100.0 84.8 73.4 75.3 45.8 34.8 38.9 38.8 30.3 11.3 16.4 12.3 1.0 2.3 4.1 0.4

876 791 722 721 501 371 378 409 231 83 147 96 11 9 22 5

100.0 90.3 82.4 82.3 57.2 42.4 43.2 46.7 26.4 9.5 16.8 11.0 1.3 1.0 2.5 0.6

37 29 27 29 19 16 13 13 10 6 5 6 1 - 4 -

100.0 78.4 73.0 78.4 51.4 43.2 35.1 35.1 27.0 16.2 13.5 16.2 2.7 - 10.8 -

14 11 9 11 8 9 6 7 6 3 3 2 - - 1 -

100.0 78.6 64.3 78.6 57.1 64.3 42.9 50.0 42.9 21.4 21.4 14.3 - - 7.1 -

110 100 86 91 45 56 59 64 49 12 24 18 - 1 2 -

100.0 90.9 78.2 82.7 40.9 50.9 53.6 58.2 44.5 10.9 21.8 16.4 - 0.9 1.8 -

207 187 174 175 95 90 86 110 80 20 36 26 4 5 2 -

100.0 90.3 84.1 84.5 45.9 43.5 41.5 53.1 38.6 9.7 17.4 12.6 1.9 2.4 1.0 -

318 284 250 264 164 134 143 155 99 35 49 34 4 3 15 -

100.0 89.3 78.6 83.0 51.6 42.1 45.0 48.7 31.1 11.0 15.4 10.7 1.3 0.9 4.7 -

296 260 235 234 158 103 127 119 82 29 42 29 5 4 7 -

100.0 87.8 79.4 79.1 53.4 34.8 42.9 40.2 27.7 9.8 14.2 9.8 1.7 1.4 2.4 -

319 285 263 260 186 120 124 126 68 31 61 37 3 3 9 2

100.0 89.3 82.4 81.5 58.3 37.6 38.9 39.5 21.3 9.7 19.1 11.6 0.9 0.9 2.8 0.6

379 311 266 263 197 129 129 123 78 41 55 44 2 12 20 6

100.0 82.1 70.2 69.4 52.0 34.0 34.0 32.5 20.6 10.8 14.5 11.6 0.5 3.2 5.3 1.6

6 5 3 4 4 4 1 1 2 1 1 1 - - 1 -

100.0 83.3 50.0 66.7 66.7 66.7 16.7 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7 - - 16.7 -

49 43 36 38 16 22 26 30 23 5 10 7 - 1 - -

100.0 87.8 73.5 77.6 32.7 44.9 53.1 61.2 46.9 10.2 20.4 14.3 - 2.0 - -

85 73 65 66 29 36 32 41 36 8 17 10 2 3 1 -

100.0 85.9 76.5 77.6 34.1 42.4 37.6 48.2 42.4 9.4 20.0 11.8 2.4 3.5 1.2 -

124 104 83 96 55 39 50 46 41 12 14 11 - 2 9 -

100.0 83.9 66.9 77.4 44.4 31.5 40.3 37.1 33.1 9.7 11.3 8.9 - 1.6 7.3 -

138 116 103 103 63 44 58 50 48 15 17 18 2 4 4 -

100.0 84.1 74.6 74.6 45.7 31.9 42.0 36.2 34.8 10.9 12.3 13.0 1.4 2.9 2.9 -

155 140 125 127 84 55 56 55 33 16 29 18 1 1 3 1

100.0 90.3 80.6 81.9 54.2 35.5 36.1 35.5 21.3 10.3 18.7 11.6 0.6 0.6 1.9 0.6

174 139 121 116 84 55 61 60 38 26 31 24 2 6 12 2

100.0 79.9 69.5 66.7 48.3 31.6 35.1 34.5 21.8 14.9 17.8 13.8 1.1 3.4 6.9 1.1

8 6 6 7 4 5 5 6 4 2 2 1 - - - -

100.0 75.0 75.0 87.5 50.0 62.5 62.5 75.0 50.0 25.0 25.0 12.5 - - - -

56 55 48 51 29 34 32 34 25 7 14 11 - - - -

100.0 98.2 85.7 91.1 51.8 60.7 57.1 60.7 44.6 12.5 25.0 19.6 - - - -

116 109 106 104 63 53 53 67 41 11 18 15 2 2 - -

100.0 94.0 91.4 89.7 54.3 45.7 45.7 57.8 35.3 9.5 15.5 12.9 1.7 1.7 - -

184 173 159 160 104 89 87 104 54 21 33 22 4 1 5 -

100.0 94.0 86.4 87.0 56.5 48.4 47.3 56.5 29.3 11.4 17.9 12.0 2.2 0.5 2.7 -

151 137 126 125 90 53 66 66 32 13 24 9 3 - 3 -

100.0 90.7 83.4 82.8 59.6 35.1 43.7 43.7 21.2 8.6 15.9 6.0 2.0 - 2.0 -

161 142 135 130 101 65 68 71 35 14 32 18 2 2 6 1

100.0 88.2 83.9 80.7 62.7 40.4 42.2 44.1 21.7 8.7 19.9 11.2 1.2 1.2 3.7 0.6

200 169 142 144 110 72 67 61 40 15 24 20 - 4 8 4

100.0 84.5 71.0 72.0 55.0 36.0 33.5 30.5 20.0 7.5 12.0 10.0 - 2.0 4.0 2.0

- - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - -

5 2 2 2 - - 1 - 1 - - - - - 2 -

100.0 40.0 40.0 40.0 - - 20.0 - 20.0 - - - - - 40.0 -

6 5 3 5 3 1 1 2 3 1 1 1 - - 1 -

100.0 83.3 50.0 83.3 50.0 16.7 16.7 33.3 50.0 16.7 16.7 16.7 - - 16.7 -

10 7 8 8 5 6 6 5 4 2 2 1 - - 1 -

100.0 70.0 80.0 80.0 50.0 60.0 60.0 50.0 40.0 20.0 20.0 10.0 - - 10.0 -

7 7 6 6 5 6 3 3 2 1 1 2 - - - -

100.0 100.0 85.7 85.7 71.4 85.7 42.9 42.9 28.6 14.3 14.3 28.6 - - - -

3 3 3 3 1 - - - - 1 - 1 - - - -

100.0 100.0 100.0 100.0 33.3 - - - - 33.3 - 33.3 - - - -

3 3 3 3 3 2 1 2 - - - - - - - -

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 66.7 33.3 66.7 - - - - - - - -

26 24 18 23 12 14 12 9 6 4 1 2 - - - -

100.0 92.3 69.2 88.5 46.2 53.8 46.2 34.6 23.1 15.4 3.8 7.7 - - - -

194 179 156 161 107 84 86 84 53 25 36 30 4 1 5 2

100.0 92.3 80.4 83.0 55.2 43.3 44.3 43.3 27.3 12.9 18.6 15.5 2.1 0.5 2.6 1.0

99 85 69 75 38 27 38 35 28 9 12 8 1 1 5 -

100.0 85.9 69.7 75.8 38.4 27.3 38.4 35.4 28.3 9.1 12.1 8.1 1.0 1.0 5.1 -

504 444 395 404 249 208 211 232 164 52 90 55 4 10 13 1

100.0 88.1 78.4 80.2 49.4 41.3 41.9 46.0 32.5 10.3 17.9 10.9 0.8 2.0 2.6 0.2

175 163 152 148 101 82 91 84 61 12 21 17 5 - 2 -

100.0 93.1 86.9 84.6 57.7 46.9 52.0 48.0 34.9 6.9 12.0 9.7 2.9 - 1.1 -

239 215 200 198 136 81 90 109 54 22 39 26 2 2 6 1

100.0 90.0 83.7 82.8 56.9 33.9 37.7 45.6 22.6 9.2 16.3 10.9 0.8 0.8 2.5 0.4

27 23 20 25 15 17 15 17 10 5 7 5 - 1 - -

100.0 85.2 74.1 92.6 55.6 63.0 55.6 63.0 37.0 18.5 25.9 18.5 - 3.7 - -

361 292 263 254 186 120 128 130 81 40 64 45 2 12 22 3

100.0 80.9 72.9 70.4 51.5 33.2 35.5 36.0 22.4 11.1 17.7 12.5 0.6 3.3 6.1 0.8

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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人権尊重社会実現のための取組について

問22　人権の尊重された社会をつくるために必要なこと

　
調
査
数

人
権
意
識
を
高
め

、
人
権
へ

の
理
解
を
深
め
て
も
ら
う
た

め
の
啓
発
広
報
活
動
を
推
進

す
る
こ
と

学
校
教
育
・
社
会
教
育
に
お

け
る
人
権
教
育
を
充
実
す
る

こ
と

人
権
に
関
す
る
情
報
の
収
集

及
び
提
供
を
充
実
す
る
こ
と

人
権
課
題
に
対
応
す
る
専
門

の
相
談
機
関
・
施
設
を
充
実

す
る
こ
と

人
権
が
侵
害
さ
れ
た
被
害
者

の
救
済
・
支
援
を
充
実
す
る

こ
と

職
場
・
事
業
所
で
の
人
権
尊

重
の
取
組
を
充
実
す
る
こ
と

県
民
自
身
に
よ
る
人
権
尊
重

の
取
組
や
ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
活

動
を
充
実
す
る
こ
と

Ｎ
Ｐ
Ｏ
な
ど
の
団
体
に
よ
る

人
権
尊
重
の
取
組
を
充
実
す

る
こ
と

国

連

で

採

択

さ

れ

た

「
誰

ひ

と

り

取

り

残

さ

な

い

」
を

理

念

と

す

る

S

D

G

s

（
持

続

可

能

な

開

発

目

標

）
へ

の

理

解

を

深

め

、
取

組

を

推

進

す

る

こ

と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

　
無
回
答

1666 731 1171 495 666 889 696 314 306 461 33 41 165 28

100.0 43.9 70.3 29.7 40.0 53.4 41.8 18.8 18.4 27.7 2.0 2.5 9.9 1.7

732 338 513 203 273 372 294 128 120 178 17 20 72 3

100.0 46.2 70.1 27.7 37.3 50.8 40.2 17.5 16.4 24.3 2.3 2.7 9.8 0.4

876 380 638 285 382 503 388 181 181 275 14 18 85 8

100.0 43.4 72.8 32.5 43.6 57.4 44.3 20.7 20.7 31.4 1.6 2.1 9.7 0.9

37 13 20 7 11 13 13 5 5 7 2 1 7 -

100.0 35.1 54.1 18.9 29.7 35.1 35.1 13.5 13.5 18.9 5.4 2.7 18.9 -

14 6 11 8 4 9 6 3 3 5 - 1 - -

100.0 42.9 78.6 57.1 28.6 64.3 42.9 21.4 21.4 35.7 - 7.1 - -

110 37 81 36 45 63 54 21 19 24 1 - 12 -

100.0 33.6 73.6 32.7 40.9 57.3 49.1 19.1 17.3 21.8 0.9 - 10.9 -

207 84 166 66 78 122 103 32 30 54 8 6 12 1

100.0 40.6 80.2 31.9 37.7 58.9 49.8 15.5 14.5 26.1 3.9 2.9 5.8 0.5

318 124 217 89 134 166 134 46 51 81 10 4 39 -

100.0 39.0 68.2 28.0 42.1 52.2 42.1 14.5 16.0 25.5 3.1 1.3 12.3 -

296 132 205 84 113 151 124 42 37 77 7 7 33 -

100.0 44.6 69.3 28.4 38.2 51.0 41.9 14.2 12.5 26.0 2.4 2.4 11.1 -

319 154 230 109 144 185 127 75 71 96 2 7 25 2

100.0 48.3 72.1 34.2 45.1 58.0 39.8 23.5 22.3 30.1 0.6 2.2 7.8 0.6

379 192 259 101 147 189 144 93 94 122 5 16 43 8

100.0 50.7 68.3 26.6 38.8 49.9 38.0 24.5 24.8 32.2 1.3 4.2 11.3 2.1

6 2 4 3 2 4 2 1 2 2 - 1 - -

100.0 33.3 66.7 50.0 33.3 66.7 33.3 16.7 33.3 33.3 - 16.7 - -

49 16 36 19 19 26 26 9 7 8 - - 3 -

100.0 32.7 73.5 38.8 38.8 53.1 53.1 18.4 14.3 16.3 - - 6.1 -

85 33 67 23 29 48 37 11 11 18 5 3 3 1

100.0 38.8 78.8 27.1 34.1 56.5 43.5 12.9 12.9 21.2 5.9 3.5 3.5 1.2

124 41 75 24 47 57 38 11 12 19 2 3 21 -

100.0 33.1 60.5 19.4 37.9 46.0 30.6 8.9 9.7 15.3 1.6 2.4 16.9 -

138 74 99 34 49 67 60 20 18 33 5 4 14 -

100.0 53.6 71.7 24.6 35.5 48.6 43.5 14.5 13.0 23.9 3.6 2.9 10.1 -

155 75 110 51 63 84 62 33 30 46 1 5 11 -

100.0 48.4 71.0 32.9 40.6 54.2 40.0 21.3 19.4 29.7 0.6 3.2 7.1 -

174 96 121 48 64 86 68 42 40 52 4 4 20 2

100.0 55.2 69.5 27.6 36.8 49.4 39.1 24.1 23.0 29.9 2.3 2.3 11.5 1.1

8 4 7 5 2 5 4 2 1 3 - - - -

100.0 50.0 87.5 62.5 25.0 62.5 50.0 25.0 12.5 37.5 - - - -

56 20 44 16 25 36 28 12 11 16 1 - 7 -

100.0 35.7 78.6 28.6 44.6 64.3 50.0 21.4 19.6 28.6 1.8 - 12.5 -

116 49 96 42 48 73 63 21 18 35 3 2 7 -

100.0 42.2 82.8 36.2 41.4 62.9 54.3 18.1 15.5 30.2 2.6 1.7 6.0 -

184 82 135 62 84 106 92 33 39 59 6 1 17 -

100.0 44.6 73.4 33.7 45.7 57.6 50.0 17.9 21.2 32.1 3.3 0.5 9.2 -

151 54 103 50 61 82 62 22 19 44 2 3 18 -

100.0 35.8 68.2 33.1 40.4 54.3 41.1 14.6 12.6 29.1 1.3 2.0 11.9 -

161 77 118 57 80 99 64 42 40 49 1 2 13 2

100.0 47.8 73.3 35.4 49.7 61.5 39.8 26.1 24.8 30.4 0.6 1.2 8.1 1.2

200 94 135 53 82 102 75 49 53 69 1 10 23 6

100.0 47.0 67.5 26.5 41.0 51.0 37.5 24.5 26.5 34.5 0.5 5.0 11.5 3.0

- - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - -

5 1 1 1 1 1 - - 1 - - - 2 -

100.0 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0 - - 20.0 - - - 40.0 -

6 2 3 1 1 1 3 - 1 1 - 1 2 -

100.0 33.3 50.0 16.7 16.7 16.7 50.0 - 16.7 16.7 - 16.7 33.3 -

10 1 7 3 3 3 4 2 - 3 2 - 1 -

100.0 10.0 70.0 30.0 30.0 30.0 40.0 20.0 - 30.0 20.0 - 10.0 -

7 4 3 - 3 2 2 - - - - - 1 -

100.0 57.1 42.9 - 42.9 28.6 28.6 - - - - - 14.3 -

3 2 2 1 1 2 1 - 1 1 - - 1 -

100.0 66.7 66.7 33.3 33.3 66.7 33.3 - 33.3 33.3 - - 33.3 -

3 2 3 - 1 1 1 2 1 1 - - - -

100.0 66.7 100.0 - 33.3 33.3 33.3 66.7 33.3 33.3 - - - -

26 11 20 8 11 14 12 9 4 6 1 - - -

100.0 42.3 76.9 30.8 42.3 53.8 46.2 34.6 15.4 23.1 3.8 - - -

194 85 131 54 72 112 73 38 37 47 1 7 20 2

100.0 43.8 67.5 27.8 37.1 57.7 37.6 19.6 19.1 24.2 0.5 3.6 10.3 1.0

99 30 66 14 21 44 31 7 7 20 5 3 16 -

100.0 30.3 66.7 14.1 21.2 44.4 31.3 7.1 7.1 20.2 5.1 3.0 16.2 -

504 206 362 145 223 277 219 79 84 128 10 8 54 1

100.0 40.9 71.8 28.8 44.2 55.0 43.5 15.7 16.7 25.4 2.0 1.6 10.7 0.2

175 83 141 65 77 101 96 32 29 61 5 2 4 1

100.0 47.4 80.6 37.1 44.0 57.7 54.9 18.3 16.6 34.9 2.9 1.1 2.3 0.6

239 115 174 80 100 131 104 48 48 71 5 4 22 2

100.0 48.1 72.8 33.5 41.8 54.8 43.5 20.1 20.1 29.7 2.1 1.7 9.2 0.8

27 11 22 13 10 19 13 6 5 10 - - 1 -

100.0 40.7 81.5 48.1 37.0 70.4 48.1 22.2 18.5 37.0 - - 3.7 -

361 181 244 110 143 177 140 92 87 112 6 14 45 4

100.0 50.1 67.6 30.5 39.6 49.0 38.8 25.5 24.1 31.0 1.7 3.9 12.5 1.1

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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回答者自身について

Ｆ１　性別

　
調
査
数

男
性

女
性

答
え
た
く
な
い

　
無
回
答

1666 732 876 37 21

100.0 43.9 52.6 2.2 1.3

732 732 - - -

100.0 100.0 - - -

876 - 876 - -

100.0 - 100.0 - -

37 - - 37 -

100.0 - - 100.0 -

14 6 8 - -

100.0 42.9 57.1 - -

110 49 56 5 -

100.0 44.5 50.9 4.5 -

207 85 116 6 -

100.0 41.1 56.0 2.9 -

318 124 184 10 -

100.0 39.0 57.9 3.1 -

296 138 151 7 -

100.0 46.6 51.0 2.4 -

319 155 161 3 -

100.0 48.6 50.5 0.9 -

379 174 200 3 2

100.0 45.9 52.8 0.8 0.5

6 6 - - -

100.0 100.0 - - -

49 49 - - -

100.0 100.0 - - -

85 85 - - -

100.0 100.0 - - -

124 124 - - -

100.0 100.0 - - -

138 138 - - -

100.0 100.0 - - -

155 155 - - -

100.0 100.0 - - -

174 174 - - -

100.0 100.0 - - -

8 - 8 - -

100.0 - 100.0 - -

56 - 56 - -

100.0 - 100.0 - -

116 - 116 - -

100.0 - 100.0 - -

184 - 184 - -

100.0 - 100.0 - -

151 - 151 - -

100.0 - 100.0 - -

161 - 161 - -

100.0 - 100.0 - -

200 - 200 - -

100.0 - 100.0 - -

- - - - -

- - - - -

5 - - 5 -

100.0 - - 100.0 -

6 - - 6 -

100.0 - - 100.0 -

10 - - 10 -

100.0 - - 100.0 -

7 - - 7 -

100.0 - - 100.0 -

3 - - 3 -

100.0 - - 100.0 -

3 - - 3 -

100.0 - - 100.0 -

26 14 11 1 -

100.0 53.8 42.3 3.8 -

194 83 105 6 -

100.0 42.8 54.1 3.1 -

99 78 19 2 -

100.0 78.8 19.2 2.0 -

504 263 228 13 -

100.0 52.2 45.2 2.6 -

175 69 105 1 -

100.0 39.4 60.0 0.6 -

239 4 231 4 -

100.0 1.7 96.7 1.7 -

27 10 16 1 -

100.0 37.0 59.3 3.7 -

361 204 150 6 1

100.0 56.5 41.6 1.7 0.3

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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回答者自身について

Ｆ２　年齢

　
調
査
数

1
8
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

　
無
回
答

1666 14 110 207 318 296 319 379 23

100.0 0.8 6.6 12.4 19.1 17.8 19.1 22.7 1.4

732 6 49 85 124 138 155 174 1

100.0 0.8 6.7 11.6 16.9 18.9 21.2 23.8 0.1

876 8 56 116 184 151 161 200 -

100.0 0.9 6.4 13.2 21.0 17.2 18.4 22.8 -

37 - 5 6 10 7 3 3 3

100.0 - 13.5 16.2 27.0 18.9 8.1 8.1 8.1

14 14 - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - -

110 - 110 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

207 - - 207 - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - -

318 - - - 318 - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - -

296 - - - - 296 - - -

100.0 - - - - 100.0 - - -

319 - - - - - 319 - -

100.0 - - - - - 100.0 - -

379 - - - - - - 379 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

6 6 - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - -

49 - 49 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

85 - - 85 - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - -

124 - - - 124 - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - -

138 - - - - 138 - - -

100.0 - - - - 100.0 - - -

155 - - - - - 155 - -

100.0 - - - - - 100.0 - -

174 - - - - - - 174 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

8 8 - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - -

56 - 56 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

116 - - 116 - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - -

184 - - - 184 - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - -

151 - - - - 151 - - -

100.0 - - - - 100.0 - - -

161 - - - - - 161 - -

100.0 - - - - - 100.0 - -

200 - - - - - - 200 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

- - - - - - - - -

- - - - - - - - -

5 - 5 - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - -

6 - - 6 - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - -

10 - - - 10 - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - -

7 - - - - 7 - - -

100.0 - - - - 100.0 - - -

3 - - - - - 3 - -

100.0 - - - - - 100.0 - -

3 - - - - - - 3 -

100.0 - - - - - - 100.0 -

26 - 1 4 5 3 10 3 -

100.0 - 3.8 15.4 19.2 11.5 38.5 11.5 -

194 - 14 13 39 46 44 37 1

100.0 - 7.2 6.7 20.1 23.7 22.7 19.1 0.5

99 - 2 13 35 31 13 5 -

100.0 - 2.0 13.1 35.4 31.3 13.1 5.1 -

504 - 55 98 125 122 89 15 -

100.0 - 10.9 19.4 24.8 24.2 17.7 3.0 -

175 - 17 38 53 43 21 3 -

100.0 - 9.7 21.7 30.3 24.6 12.0 1.7 -

239 - 2 23 45 31 57 81 -

100.0 - 0.8 9.6 18.8 13.0 23.8 33.9 -

27 12 13 1 1 - - - -

100.0 44.4 48.1 3.7 3.7 - - - -

361 - 5 13 15 17 82 229 -

100.0 - 1.4 3.6 4.2 4.7 22.7 63.4 -

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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回答者自身について

Ｆ３　職業

　
調
査
数

農
林
漁
業
者

（
家
族
従
事
者

を
含
み
ま
す

）

商
工
・
サ
ー

ビ
ス
業
者

（
家

族
従
事
者
を
含
み
ま
す

）
・

自
由
業

民
間
の
企
業
や
団
体
の
経
営

者
・
管
理
職

（
５
に
該
当
し

な
い
方

）

民
間
の
企
業
や
団
体
の
勤
め

人

（
５
に
該
当
し
な
い
方

）

公
務
員

（
公
団

、
公
社
な

ど
の

職
員
も

含
み
ま
す

）
、
教

育
職

員

、
福

祉
関
係
職

員

、
医

療
関

係
職
員

家
事
従
事
者

学
生

職
業
に
つ
い
て
い
な
い
人

　
無
回
答

1666 26 194 99 504 175 239 27 361 41

100.0 1.6 11.6 5.9 30.3 10.5 14.3 1.6 21.7 2.5

732 14 83 78 263 69 4 10 204 7

100.0 1.9 11.3 10.7 35.9 9.4 0.5 1.4 27.9 1.0

876 11 105 19 228 105 231 16 150 11

100.0 1.3 12.0 2.2 26.0 12.0 26.4 1.8 17.1 1.3

37 1 6 2 13 1 4 1 6 3

100.0 2.7 16.2 5.4 35.1 2.7 10.8 2.7 16.2 8.1

14 - - - - - - 12 - 2

100.0 - - - - - - 85.7 - 14.3

110 1 14 2 55 17 2 13 5 1

100.0 0.9 12.7 1.8 50.0 15.5 1.8 11.8 4.5 0.9

207 4 13 13 98 38 23 1 13 4

100.0 1.9 6.3 6.3 47.3 18.4 11.1 0.5 6.3 1.9

318 5 39 35 125 53 45 1 15 -

100.0 1.6 12.3 11.0 39.3 16.7 14.2 0.3 4.7 -

296 3 46 31 122 43 31 - 17 3

100.0 1.0 15.5 10.5 41.2 14.5 10.5 - 5.7 1.0

319 10 44 13 89 21 57 - 82 3

100.0 3.1 13.8 4.1 27.9 6.6 17.9 - 25.7 0.9

379 3 37 5 15 3 81 - 229 6

100.0 0.8 9.8 1.3 4.0 0.8 21.4 - 60.4 1.6

6 - - - - - - 4 - 2

100.0 - - - - - - 66.7 - 33.3

49 1 4 1 29 6 - 6 2 -

100.0 2.0 8.2 2.0 59.2 12.2 - 12.2 4.1 -

85 2 3 11 51 14 1 - 1 2

100.0 2.4 3.5 12.9 60.0 16.5 1.2 - 1.2 2.4

124 2 13 28 60 14 - - 7 -

100.0 1.6 10.5 22.6 48.4 11.3 - - 5.6 -

138 1 22 26 57 22 1 - 8 1

100.0 0.7 15.9 18.8 41.3 15.9 0.7 - 5.8 0.7

155 6 23 8 59 12 1 - 45 1

100.0 3.9 14.8 5.2 38.1 7.7 0.6 - 29.0 0.6

174 2 17 4 7 1 1 - 141 1

100.0 1.1 9.8 2.3 4.0 0.6 0.6 - 81.0 0.6

8 - - - - - - 8 - -

100.0 - - - - - - 100.0 - -

56 - 9 1 23 11 2 6 3 1

100.0 - 16.1 1.8 41.1 19.6 3.6 10.7 5.4 1.8

116 2 10 2 43 23 22 1 11 2

100.0 1.7 8.6 1.7 37.1 19.8 19.0 0.9 9.5 1.7

184 2 23 5 63 39 43 1 8 -

100.0 1.1 12.5 2.7 34.2 21.2 23.4 0.5 4.3 -

151 2 22 5 62 21 29 - 8 2

100.0 1.3 14.6 3.3 41.1 13.9 19.2 - 5.3 1.3

161 4 21 5 29 9 55 - 36 2

100.0 2.5 13.0 3.1 18.0 5.6 34.2 - 22.4 1.2

200 1 20 1 8 2 80 - 84 4

100.0 0.5 10.0 0.5 4.0 1.0 40.0 - 42.0 2.0

- - - - - - - - - -

- - - - - - - - - -

5 - 1 - 3 - - 1 - -

100.0 - 20.0 - 60.0 - - 20.0 - -

6 - - - 4 1 - - 1 -

100.0 - - - 66.7 16.7 - - 16.7 -

10 1 3 2 2 - 2 - - -

100.0 10.0 30.0 20.0 20.0 - 20.0 - - -

7 - 2 - 3 - 1 - 1 -

100.0 - 28.6 - 42.9 - 14.3 - 14.3 -

3 - - - 1 - 1 - 1 -

100.0 - - - 33.3 - 33.3 - 33.3 -

3 - - - - - - - 3 -

100.0 - - - - - - - 100.0 -

26 26 - - - - - - - -

100.0 100.0 - - - - - - - -

194 - 194 - - - - - - -

100.0 - 100.0 - - - - - - -

99 - - 99 - - - - - -

100.0 - - 100.0 - - - - - -

504 - - - 504 - - - - -

100.0 - - - 100.0 - - - - -

175 - - - - 175 - - - -

100.0 - - - - 100.0 - - - -

239 - - - - - 239 - - -

100.0 - - - - - 100.0 - - -

27 - - - - - - 27 - -

100.0 - - - - - - 100.0 - -

361 - - - - - - - 361 -

100.0 - - - - - - - 100.0 -

民間の企業や団体の勤め人

公務員、教育職員、福祉関係職
員、医療関係職員

家事従事者

学生

職業についていない人

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

民間の企業や団体の経営者・管
理職

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

答えたくない／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

農林漁業者

商工・サービス業者・自由業

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　　　　　　60～69歳

　　　　　　　　　　70歳以上

　　　　　女性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

70歳以上

性
別

年
齢
別

性
／
年
齢
別

職
業
別

18～19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

　　　　　　　　　　50～59歳

　　　　　男性／18～19歳

　　　　　　　　　　20～29歳

　　　　　　　　　　30～39歳

　　　　　　　　　　40～49歳

  全  体

男性

女性

答えたくない
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Ⅳ 調査票 
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Ⅳ 調査票 

 

 

 
 

県民の皆様には、日ごろから県政推進にご理解とご協力をいただき、ありがとうござい

ます。 
 
栃木県では、「人権が尊重される平和で豊かな社会の実現」を目指して、様々な人権に関

する施策に取り組んでいます。 
 
このたび、県民の皆様の人権に関する考えをお伺いし、今後の人権に関する取組の参考

とするため「人権に関する県民意識調査」を実施することといたしました。 
 
この調査は、県内にお住まいの18歳以上の方から3,000人の皆様を無作為に抽出してアン

ケートをお願いするものであり、そのお一人として、あなた様にご回答をお願いいたしま

す。 
 
つきましては、お忙しいところたいへん恐れいりますが、趣旨をご理解いただき、ご協

力くださいますようお願いします。 
 

令和３（２０２１）年１月  

栃  木  県 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜本件に関するお問い合わせ先＞ 

栃木県県民生活部 人権・青少年男女参画課 人権施策推進室 

所在地：〒320-8501 宇都宮市塙田1-1-20 県庁舎本館7階 

電話：028-623-3027  FAX：028-623-3028   

Email：jinken@pref.tochigi.lg.jp  

受付時間：平日（月～金）9時～12時、13時～17時

「人権に関する県民意識調査」ご協力のお願い 

ご回答にあたってのお願い 

◆ この調査は、無記名式です。 

ご記入いただいた内容はすべて統計的に処理いたしますので、個人が特定されたり、他

の目的に使用されることは一切ありません。 
 

◆ 設問には、封筒のあて名にあるご本人様がお答えください。 
 

◆ 回答は、設問ごとの説明にしたがって、鉛筆・ボールペンなどで、あてはまる番号を○

印で囲んでください。 

  選択肢の中で「その他」と回答された場合や自由記述の設問は、具体的な内容をご記入

ください。 
 

◆ 回答は本調査票にご記入の上、同封の返信用封筒（切手不要）に入れ、 

令和３(２０２１)年１月２９日（金）までに郵便ポストにご投函ください。 
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人権に関する県民意識調査 調査票 
 
 

 

 

問１ ［基本的人権の尊重］ 

  あなたは、「現在の日本は、基本的人権が尊重されている社会である」と思いますか。（〇は１つ） 
 

１．尊重されている      ２．ある程度尊重されている    ３．どちらとも言えない 

４．あまり尊重されていない  ５．尊重されていない       ６．わからない 

 
 

問２ ［関心のある人権課題］ 

  あなたは、次にあげた人権課題にどの程度関心をお持ちですか。各項目とも１～５の中からそれ

ぞれ１つだけ選び、○をつけてください。その他の場合には、テに具体的にお書きください。 
 

 非
常
に 

関
心
が
あ
る 

あ
る
程
度 

関
心
が
あ
る 

あ
ま
り 

関
心
が
な
い 

関
心
が
な
い 

わ
か
ら
な
い 

ア 女性 １ ２ ３ ４ ５ 

イ 子ども １ ２ ３ ４ ５ 

ウ 高齢者 １ ２ ３ ４ ５ 

エ 障害者 １ ２ ３ ４ ５ 

オ 同和問題（部落差別） １ ２ ３ ４ ５ 

カ 外国人 １ ２ ３ ４ ５ 

キ HIV 感染者等 １ ２ ３ ４ ５ 

ク ハンセン病患者及び元患者等 １ ２ ３ ４ ５ 

ケ 犯罪被害者とその家族 １ ２ ３ ４ ５ 

コ インターネットによる人権侵害 １ ２ ３ ４ ５ 

サ 災害に伴う人権問題 １ ２ ３ ４ ５ 

シ アイヌの人々 １ ２ ３ ４ ５ 

ス 刑を終えて出所した人 １ ２ ３ ４ ５ 

セ 性的指向（どの性別の人を好きになるか）・

性自認（自分の性別をどのように認識して

いるか）に関する人権問題 

１ ２ ３ ４ ５ 

ソ ホームレス １ ２ ３ ４ ５ 

タ 北朝鮮当局による拉致問題 １ ２ ３ ４ ５ 

チ 働く人の人権 １ ２ ３ ４ ５ 

ツ 新型コロナウイルス感染症患者等に関する 

  人権問題 
１ ２ ３ ４ ５ 

テ その他  
 

◇ 人権についての考えをお聞きします。 
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問３－１ ［自分の人権］ 

  あなたは、今までに、ご自分の人権が侵害されたと思ったことがありますか。（〇は１つ） 
 

１．侵害されたことがある       ２．侵害されたことはない〔→問４へ〕 

３．わからない〔→問４へ〕 

 

 

 

問３－２ ［人権侵害の内容］ 

  問３－１で「１」と答えた方にお聞きします。 

それはどのような場合ですか。差し支えなければこの中からいくつでもあげてください。 
 

１．あらぬ噂、他人からの悪口、かげ口 

２．名誉・信用のき損、侮辱 

３．公的機関による不当な取扱い 

４．暴力、強迫、強要（社会的地位、慣習、脅迫等により、本来義務のないことをやらされたり、

権利の行使を妨害された） 

５．差別待遇（人種・信条・性別・社会的身分等により、結婚や就職等の社会生活の上で不平等

又は不利益な扱いをされた） 

６．地域社会での嫌がらせ 

７．プライバシーの侵害 

８．職場での嫌がらせ 

９．セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせ） 

10．ドメスティック・バイオレンス（配偶者やパートナーからの暴力） 

11．児童虐待 

12．学校でのいじめ 

13．その他（                                    ） 

14．なんとなく 

15．答えたくない 
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問４ ［人権侵害への対応］ 

  もし、あなたが、ご自分の人権を侵害された場合、まずどのような対応をしますか。（〇は１つ） 
 

１．黙って我慢する 

２．相手に抗議する 

３．身近な人に相談する 

４．NPO 法人など民間団体に相談する 

５．弁護士に相談する 

６．法務局や人権擁護委員に相談する 

７．県や市町村に相談する 

８．警察に相談する 

９．その他（                                    ） 

10．わからない 

 

 

 

問５ ［他人の人権］ 

  あなたは、今までに、他人の人権を侵害したことがあると思いますか。（〇は１つ） 
 

１．侵害したことはないと思う 

２．自分では気づかないうちに侵害したかもしれない 

３．侵害したことがあると思う 

４．わからない 
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問６  

  女性に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。 

この中からいくつでもあげてください。 
 

１．男女の固定的な役割分担意識を押しつけられること 

２．女性の政治家や管理職・地域のリーダーが少ないこと 

３．セクシュアル・ハラスメント（性的嫌がらせなど） 

４．職場における差別待遇（賃金格差、マタニティ・ハラスメント（妊娠・出産等を理由とする

不利益な取扱い）など） 

５．ドメスティック・バイオレンス（配偶者やパートナーからの暴力） 

６．売春・買春 

７．痴漢やわいせつ行為などの性犯罪 

８．ストーカー行為 

９．アダルトビデオ・ポルノ雑誌など女性の性の商品化 

10．雑誌や新聞・インターネット上において女性を性的対象として扱う情報の氾濫 

11．女性だけに用いられる言葉（婦人・家内・嫁など） 

12．その他（                                    ） 

13．特にない 

14．わからない 

 

 

問７  

  子どもに関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。 

この中からいくつでもあげてください。 
 

１．「仲間はずれ」や「無視」、身体への直接攻撃や嫌がることをされたり、させられたりするな

ど、いじめを受けること 

２．いじめをしている人や、いじめられている人を見て見ぬふりをすること 

３．教師・部活の指導者等から体罰や暴言などを受けること 

４．保護者が身体的・心理的に虐待する、または養育を放棄すること 

５．学校や就職先の選択など自分の意見について、大人がその意見を無視すること 

６．児童買春・児童ポルノ等の対象となること 

７．インターネットの書き込みなどで特定の子どもが誹謗中傷の対象とされること 

８．貧困のために進学や就職が困難になったり、健康な生活ができなかったりすること 

９．その他（                                     ） 

10．特にない 

11．わからない 

◇ 主な人権課題に関する意識についてお聞きします。 
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問８  

  高齢者に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。 

この中からいくつでもあげてください。 
 

１．経済的に自立が困難なこと 

２．働ける能力を発揮する機会が少ないこと 

３．悪質商法や特殊詐欺の被害を受けやすいこと 

４．アパート等への入居を拒否されること 

５．家庭内での看護や介護において嫌がらせや虐待を受けること 

６．病院や福祉施設において劣悪な処遇や虐待を受けること 

７．高齢者が邪魔者扱いされたり、つまはじきにされたりすること 

８．高齢者の意見や行動が尊重されないこと 

９．その他（                                     ） 

10．特にない 

11．わからない 

 

 

問９  

  障害者に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。 

この中からいくつでもあげてください。 
 

１．職場・学校等で嫌がらせやいじめを受けること 

２．結婚問題で周囲の反対を受けること 

３．就職・職場で不利な扱いを受けること 

４．差別的な言動をされること 

５．悪質商法の被害を受けやすいこと 

６．アパート等への入居を拒否されること 

７．宿泊施設や公共交通機関の利用、店舗等への入店を拒否されること 

８．スポーツ・文化活動・地域活動に気軽に参加できないこと 

９．障害の状態や程度に応じた適切な配慮がないこと 

10．障害のある人が暮らしやすいまちづくり（エレベーターの設置、車いす用駐車場、点字案内板 

の整備など）が進んでいないこと 

11．じろじろ見られたり、避けられたりすること 

12．その他（                                     ） 

13．特にない 

14．わからない 
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問10－1 

  あなたは、日本社会に「同和地区」「未解放部落」「被差別部落」などとよばれ、差別を受けてき

た地区があること、あるいは「同和問題」「部落問題」「部落差別」などといわれる人権問題があ

るのを知っていますか。（〇は１つ） 
 

１．よく知っている    ２．少し知っている    ３．知らない→〔問11へ〕 

 

 

問10－2 

  問10－1で「１」あるいは「２」と答えた方にお聞きします。 

  あなたが、同和地区や同和問題（部落差別）について、はじめて知ったきっかけは何からですか。

（〇は１つ） 
 

１．家族（祖父母、父母、きょうだいなど）から聞いた 

２．親戚の人から聞いた 

３．近所の人から聞いた 

４．職場の人から聞いた 

５．友だちから聞いた 

６．近くに同和地区があった 

７．学校の授業で教わった 

８．テレビ・ラジオ・新聞・本・インターネットなどで知った 

９．同和問題（部落差別）に関する集会や研修会で知った 

10．県や市町村の広報誌や冊子などで知った 

11．はっきりおぼえていない 

12．その他（                                    ） 

 

 

問10－3 

  問10－1で「１」あるいは「２」と答えた方にお聞きします。 

  あなたは、同和問題（部落差別）について、現在どのような人権問題が起きていると思いますか。

この中からいくつでもあげてください。 
 

１．結婚問題で周囲の反対を受けること 

２．就職・職場で不利な扱いを受けること 

３．差別的な言動をされること 

４．差別的な落書きをされること 

５．身元調査をされること 

６．インターネットを利用して差別的な情報を掲載されること 

７．えせ同和行為（同和問題を口実に企業や官公庁等に不当な要求をする行為）がなされること 

８．その他（                                    ） 

９．特にない 

10．わからない 
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問10－4 

  問10－1で「１」あるいは「２」と答えた方にお聞きします。 

  あなたは、同和地区の人と親しくつきあうことに抵抗を感じますか。（〇は１つ） 
 

１．抵抗を感じる 

２．やや抵抗を感じる 

３．抵抗を感じない 

４．わからない 

 

 

 

問10－5 

  問10－1で「１」あるいは「２」と答えた方にお聞きします。 

  結婚についてお聞きします。（あなた自身が現在その立場になくても、その立場にあった場合どのよう

にするのかお考えのうえ、(1)(2)とも１つずつお答えください。） 

 

(1) 例えば、あなたが同和地区出身の人と結婚しようとしたとき、家族や親類から反対された場合、

あなたはどうしますか。（〇は１つ） 
 

１．自分の意志を貫いて結婚する 

２．家族や親類の説得に全力を傾けたのちに、自分の意志を貫いて結婚する 

３．家族や親類の反対があれば、結婚しない 

４．絶対に結婚しない 

５．わからない 

 

(2) 例えば、あなたのお子さんが同和地区出身の人と結婚しようとしたとき、あなたはどうします

か。（〇は１つ） 
 

１．子どもの意志を尊重する。親が口だしすべきことではない 

２．親としては反対するが、子どもの意志が強ければしかたない 

３．家族や親類の反対があれば、結婚させない 

４．絶対に結婚させない 

５．わからない 
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問10－6 

  問10－1で「１」あるいは「２」と答えた方にお聞きします。 

同和問題の解決に向けたあなたの考えに最も近いのは次のどれですか。（〇は１つ） 
 

１．これは、同和地区の人だけの問題だから、自分とは直接関係のない問題だと思う 

２．自分ではどうしようもない問題だから、なりゆきにまかせるよりしかたがないと思う 

３．自分ではどうしようもない問題だが、誰かしかるべき人が解決してくれると思う 

４．基本的人権にかかわる問題だから、自分も県民の一人として、この問題の解決に努力すべき

だと思う 

５．同和地区のことなど口に出さず、そっとしておけば、差別は自然となくなると思う 

６．どのようにしても差別はなくならないと思う 

７．よく考えていない 

８．その他（                                   ） 

 

 

 

問10－7 

  問10－1で「１」あるいは「２」と答えた方にお聞きします。 

  あなたは、「部落差別の解消の推進に関する法律（部落差別解消推進法）」（平成28年施行）を知っ

ていますか。（〇は１つ） 
 

１．知っている 

２．知らない 

 

 

 

 

 

 

                                  約半分終了です。 

引き続き、お願いします。 
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問11 

  日本に居住している外国人に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことで

すか。この中からいくつでもあげてください。 
 

１．風習や習慣等の違いが受け入れられないこと 

２．アパート等への入居を拒否されること 

３．就職・職場で不利な扱いを受けること 

４．日常生活において、外国語による情報が少ないために、十分なサービスを受けることができ

ないこと 

５．子どもに対して、学校の受け入れ体制が十分でないこと 

６．宿泊施設、店舗等への入店や施設利用を拒否されること 

７．治療や入院を断られること 

８．ヘイトスピーチ（＊）などの差別的言動を受けること 

９．その他（                                    ） 

10．特にない 

11．わからない 
 

＊：特定の国の出身者であること又はその子孫であることのみを理由に、日本社会から追い出そ

うとしたり、危害を加えようとしたりするなどの一方的な内容の言動 

 

 

 

問12 

  ＨＩＶ感染者等に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。この

中からいくつでもあげてください。 
 

１．結婚問題で周囲の反対を受けること 

２．就職・職場で不利な扱いを受けること 

３．治療や入院を断られること 

４．無断でエイズ検査等をされること 

５．差別的な言動をされること 

６．アパート等への入居を拒否されること 

７．宿泊施設、店舗等への入店や施設利用を拒否されること 

８．その他（                                    ） 

９．特にない 

10．わからない 
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問13 

  ハンセン病患者・元患者等に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことで

すか。この中からいくつでもあげてください。 
 

１．結婚問題で周囲の反対を受けること 

２．就職・職場で不利な扱いを受けること 

３．治療や入院を断られること 

４．ハンセン病療養所の外での自立した生活を営むのが困難なこと 

５．差別的な言動をされること 

６．アパート等への入居を拒否されること 

７．宿泊施設、店舗等への入店や施設利用を拒否されること 

８．その他（                                    ） 

９．特にない 

10．わからない 

 

 

 

問14  

  犯罪被害者やその家族に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。

この中からいくつでもあげてください。 
 

１．犯罪行為によって精神的なショックを受けること 

２．犯罪行為によって経済的負担を受けること 

３．事件のことに関して、周囲にうわさ話をされること 

４．関係機関の窓口を知ることができず、必要な支援を受けられないこと 

５．捜査や刑事裁判において精神的負担を受けること 

６．刑事手続に必ずしも被害者の声が十分反映されるわけではないこと 

７．報道によってプライバシーに関することが公表されたり、取材によって私生活の平穏が保て

なくなること 

８．その他（                                    ） 

９．特にない 

10．わからない 
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問15 

  インターネットによる人権侵害に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなこ

とですか。この中からいくつでもあげてください。 
 

１．他人を誹謗中傷する情報が掲載されること 

２．他人を差別しようとする気持ちを起こさせたり、それを助長するような情報が掲載されること 

３．ラインやツイッターなどによる交流が犯罪を誘発する場となっていること 

４．捜査の対象となっている未成年者の実名や顔写真が掲載されること 

５．ネットポルノや残虐映像など、有害な情報を掲載されること 

６．プライバシーに関する情報が掲載されること 

７．その他（                                     ） 

８．特にない 

９．わからない 

 

 

問16 

  アイヌの人々に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。この中

からいくつでもあげてください。 
 

１．職場・学校等で嫌がらせやいじめを受けること 

２．結婚問題で周囲の反対を受けること 

３．就職・職場で不利な扱いを受けること 

４．差別的な言動をされること 

５．独自の文化や伝統の保存、伝承が十分図られていないこと 

６．じろじろ見られたり、避けられたりすること 

７．その他（                                     ） 

８．特にない 

９. わからない 

 

 

問17 

  刑を終えて出所した人に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。

この中からいくつでもあげてください。 
 

１．更生した人たちに対する誤った認識や偏見が存在していること 

２．結婚問題で周囲の反対を受けること 

３．就職・職場で不利な扱いをされること 

４．差別的な言動をされること 

５．アパート等への入居を拒否されること 

６．その他（                                     ） 

７．特にない 

８. わからない 
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問18－1 

  性的指向（どの性別の人を好きになるか）や性自認（自分の性別をどのように認識しているか）

に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。この中からいくつで

もあげてください。 
 

１．職場・学校において、嫌がらせを受けること 

２．差別的な言動をされること 

３．就職・職場で不利な扱いを受けること 

４．アパート等への入居を拒否されること 

５．宿泊施設、店舗等への入店や施設利用を拒否されること 

６．じろじろ見られたり、避けられたりすること 

７．性的指向や性自認について本人に無断で他人に伝えられること 

８．その他（                                    ） 

９．特にない 

10．わからない 

 

 

問18－2 

  次の方が性的マイノリティ（性的指向や性自認における少数者）だったとした場合、あなたはど

う思いますか。 

  各項目とも１～４の中からそれぞれ１つだけ選び、○をつけてください。 
 

 抵
抗
を
感
じ
る 

や
や
抵
抗
が
あ
る 

抵
抗
を
感
じ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

ア 自分の子ども １ ２ ３ ４ 

イ 自分の子ども以外の家族 １ ２ ３ ４ 

ウ 友人や職場の同僚 １ ２ ３ ４ 

エ 近所の人 １ ２ ３ ４ 

 

 

問18－3 

あなたは、性的指向や性自認に関する次の言葉について聞いたことがありますか。また、それぞ

れの言葉の意味を知っていますか。 

  各項目とも１～４の中からそれぞれ１つだけ選び、○をつけてください。 
 

 言
葉
は
聞
い
て
い

る
し
、
意
味
も
知

っ
て
い
る 

言
葉
は
聞
い
て
い

る
が
、
意
味
は
知

ら
な
い 

言
葉
を
聞
い
た
こ

と
が
な
い
し
、
意

味
も
知
ら
な
い 

わ
か
ら
な
い 

ア LGBT １ ２ ３ ４ 

イ カミングアウト １ ２ ３ ４ 

ウ アウティング １ ２ ３ ４ 
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問19 

  ホームレスに関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。この中か

らいくつでもあげてください。 
 

１．近隣住民等から嫌がらせや暴力を受けること 

２．通行人等から暴力をふるわれること 

３．差別的な言動をされること 

４．就職・職場で不利な扱いを受けること 

５．アパート等への入居を拒否されること 

６．宿泊施設、店舗等への入店や施設利用を拒否されること 

７．じろじろ見られたり、避けられたりすること 

８．経済的に自立が困難なこと 

９．その他（                                    ） 

10．特にない 

11．わからない 

 

 

 

問20 

  働く人の人権に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことですか。この中

からいくつでもあげてください。 
 

１．長時間労働や休暇の取りにくさ等から仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）が保

てないこと 

２．職場でパワー・ハラスメントやセクシュアル・ハラスメントがあること 

３．雇用や昇給、昇進において男女の待遇の差があること 

４．非正規雇用者と正規雇用者の待遇の差が大きくなっていること 

５．高齢者の雇用と公正な待遇が確保されていないこと 

６．障害者の雇用と公正な待遇が確保されていないこと 

７．日本に居住している外国人の雇用と公正な待遇が確保されていないこと 

８．その他（                                    ） 

９．特にない 

10．わからない 
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問21  

  新型コロナウイルス感染症に関する事柄で、人権上問題があると思われるのはどのようなことで

すか。この中からいくつでもあげてください。 
 

１．感染した人やその家族が誹謗中傷を受けること 

２．医療従事者や配達業者等社会機能の維持に不可欠な業務に従事する方々が誹謗中傷を受け

ること 

３．感染した人やその家族に関して、個人情報や誹謗中傷・デマがインターネット・SNS 上に拡

散されること 

４．感染した人の家族や関係者等が出社・登校等を拒否されること 

５．感染した人の勤務先・学校名が公表されること 

６．県外からの通勤者や県外からの来訪者が非難されること 

７．感染が拡大している国の出身者が嫌がらせや暴言を受けること 

８．自粛等のあり方について、他人から異なる考え方を押しつけられることがあること 

９．感染拡大防止のために外出の制限をされること 

10．感染拡大防止のために外出先で個人情報を確認されること 

11．個々の事情に関わらずマスク着用を強制されること 

12．その他（                                    ） 

13．特にない 

14．わからない 

 

 

 

 

問22 ［人権尊重社会実現のための取組］ 

  人権の尊重された社会をつくるためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

  この中からいくつでもあげてください。 
 

１．人権意識を高め、人権への理解を深めてもらうための啓発広報活動を推進すること 

２．学校教育・社会教育における人権教育を充実すること 

３．人権に関する情報の収集及び提供を充実すること 

４．人権課題に対応する専門の相談機関・施設を充実すること 

５．人権が侵害された被害者の救済・支援を充実すること 

６．職場・事業所での人権尊重の取組を充実すること 

７．県民自身による人権尊重の取組やボランティア活動を充実すること 

８．ＮＰＯなどの団体による人権尊重の取組を充実すること 

９．国連で採択された「誰ひとり取り残さない」を理念とする SDGs（持続可能な開発目標）への

理解を深め、取組を推進すること 

10．その他（                                    ） 

11．特にない 

12．わからない 

 

◇ 人権尊重社会の実現のための取組についてお聞きします。 
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１ あなたの性別は。（〇は１つ） 

１．男 性        ２．女 性        ３.答えたくない 

 
 

２ あなたの年齢は。（令和２年３月３１日現在）（〇は１つ） 

１．18～19歳       ２．20～29歳       ３．30～39歳 

４．40～49歳       ５．50～59歳       ６．60～69歳 

７．70歳以上 

 
 

３ あなたの職業は。（〇は１つ） 

１．農林漁業者（家族従事者を含みます） 

２．商工・サービス業者（家族従事者を含みます）・自由業 

３．民間の企業や団体の経営者・管理職（５に該当しない方） 

４．民間の企業や団体の勤め人（５に該当しない方） 

５．公務員（公団、公社などの職員も含みます）、教育職員、福祉関係職員、医療関係職員 

６．家事従事者 

７．学生 

８．職業についていない人 

 

その他、何か「人権問題」についてご意見、ご感想がありましたらお書きください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                御協力ありがとうございました。 

                                    

◇ 最後に、あなたご自身のことについてお伺いします。 
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